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Delno jasno in večinoma
suho bo, le na skrajnem

vzhodu Slovenije bodo lahko
še manjše padavine

šte vil ka 36 četr tek, 9. sep tem bra 2010 1,50  EVR 

Bom ba
Mile na Krs tič  - Pla ninc

Na vhod nih vra tih Vegra da  se  je znaš la bom ba. Moti vov  zanjo,
tudi pre is ka va  gre  v  to  smer, je veli ko.  To  je  na kra ju naj dbe
eks plo ziv ne ga tele sa  v sre do, prejš nji  teden, potr dil  tudi  prvi
celj ski kri mi na list.

Bom ba,  ki ter ja raz mis lek.  Mno gi  so  se  bali,  da  se  bo
slej  ko  prej zgo di la. 

Če  se poni ža ni, lač ni, pre stra še ni,  v  kot potis nje ni Vegra -
do vi delav ci  in podiz va jal ci  tega nek daj uspeš ne ga
velenj ske ga grad be ne ga pod jet ja znaj de jo  v total ni eksis -
ten čni sti ki –  da  so  sploh lah ko dela li,  jim  je  s topli mi
obro ki poma ga la  in  jim  še lokal na skup nost  -  se lah ko
kdo  od  njih  tudi odlo či,  kot  se  je. Odlo či  za nedo pust no
rav na nje,  mu pre ki pi.  Tudi potr pež lji vost  ima svo je  meje,
čeprav nasi lje  ni  in  ne  sme  biti  pot  za reši tev vse ga tis te -
ga,  kar  se doga ja.  Biti  pa  mora sig nal. Nek do  se  je zna -
šel  na  taki  črti. Obu pan  se  je odlo čil  za eks plo ziv no

zmes.  Ker  se  mu  je potr pež lji vost napol ni la  do  vrha.  Tekla  je  že
čez. Nje go vo dosto jan stvo  je  bilo potep ta no.  Bo pove dal  kaj  o
tem,  ko  ga dobi jo. Dvo mi ti  o  tem,  da  ga  ne  bi,  pa  ne  gre. Nje -
go vo giba nje  so pono či,  pred naj dbo eks plo ziv ne ga tele sa,  kot
se  je izra zil  eden  od kole gov  -  goto vo nastav lje ne ga zara di eks -
plo ziv nih Vegra do vih raz mer  -,  uje le var nost ne kame re.

Bom ba  bi mora la  biti sva ri lo celot ni slo ven ski druž bi. Pred stav -
lja sim bol nezau pa nja  v prav no drža vo.  Da ljud je  ne vidi jo dru -
gih vzvo dov,  s kate ri mi  bi  se lah ko dru ga če odzva li  na kri vi ce,
ki  jih čuti jo,  kot  z bom bo,  je zastra šu jo če.  Za  vse.  Tako  vsaj  jaz
mis lim. 
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Jut ri zače tek
volil ne
kam pa nje
Kan di da tu re  do 15. sep tem bra  do 19.  ure –
Volit ve župa nov, čla nov občin skih sve tov  in
čla nov kra jev nih skup nos ti 10. oktob ra 

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Volil ni ime ni ki  za lokal ne volit ve,  ki  bodo  v Slo ve ni ji pote ka le 10.
oktob ra,  na  njih  pa  bomo voli li župa ne  občin, čla ne občin skih sve tov  ter
čla ne četrt nih, kra jev nih  in vaš kih skup nos ti,  so  že raz gr nje ni. Jut ri, 10.
sep tem bra,  se zač ne volil na kam pa nja, poli tič ne stran ke ozi ro ma sku pi -
ne volivlcev  pa ima jo  do 15. sep tem bra  do 19.  ure  čas,  da  pri občin skih
volil nih komi si jah vlo ži jo kan di da tu re.

Po izte ku  roka  za vlo ži tev kan di da tur  bo sle di lo pre ver ja nje zako ni to -
sti  teh,  do 22. sep tem bra  bodo  z žre bom dolo či li vrst ni  red kan di da tov
ozi ro ma  list kan di da tov, sle di la  bo jav na obja va.  Še  nekaj dru gih,  za
volilce pomemb nih datu mov: 30. sep tem bra volivlci vlo ži jo zah te vo  za
gla so va nje  po poš ti.  Tri  dni  pred gla so va njem  bodo lah ko tis ti,  ki  se zara -
di bolez ni  ne  bodo  mogli zgla si ti  na voliš ču, vlo ži li zah te vo,  da želi jo
gla so va ti  na  domu,  prav  tako  tudi inva li di,  ki želi jo gla so va ti  na poseb -
nem voliš ču,  ki  bo dostop no  njim.

Pred čas no gla so va nje  bo pote ka lo 5., 6.  in 7. oktob ra, 8. oktob ra opol -
no či  pa  z zaklju čkom volil ne kam pa nje nas to pi volil ni  molk. 

Izi di voli tev  bodo neurad no zna ni  že nasled nji  dan, poro či lo  o izi du
gla so va nja  pa  mora  biti sestav lje no naj po zne je 16. oktob ra.

Dru gi  krog gla so va nja  za volit ve župa nov,  kjer  bo  to potreb no,  bo pred -
vi do ma  v nede ljo, 24. oktob ra.

�

Delav ci Vegra da  so  od kon ca prejš nje ga ted na  še
dodat no ogor če ni,  saj  se  je » na  njih spra vi la«  še  NLB.
Po  tem,  ko  je  novo vod stvo Vegra da  po bese dah pred -
sed ni ka pod jet niš ke ga sin di ka ta  Sama Mastnaka spre -
je lo  vse stav kov ne zah te ve  in zago to vi lo sred stva  za
pla či lo dogo vor je nih obvez nos ti, potre ben  sklep  pa  je
dala  tudi ste čaj na upra vi te lji ca Alenka Gril,  je  NLB
ta sred stva zadr ža la.  V.  d. sekre tar ja velenj ske ga
območ ne ga svo bod ne ga sin di ka ta Srečko Čater pra -
vi,  da  je  to nedo pust no. »Eno stav no doživ lja mo tre -

nut ke,  ko človek v  tej drža vi  ni vre den  nič,  saj šte je
samo kapi tal. Nera zum no rav na nje ban ke ter ja obrav -
na vo,  v  neki prav ni drža vi  bi  bila  zelo hit ra!«

Vegrad svo jim delav cem  še ved no dol gu je  del decem -
br skih  plač  in lan ski  regres ( to  bo pred met pri sil ne
porav na ve).  V pri hod njih  dneh  naj  bi dobi li julij ske
pla če,  do 18. sep tem bra  pa  tudi avgus tov ske. Gle de
na  to,  da  se  je sin di kat  o  vsem  tem  z  novo upra vo
uskla dil, zaen krat  ne napo ve du je jo stav ke.
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25-milijonska
dokapitalizacija
Gorenja 

Gorenje bo danes objavilo prospekt za prodajo 1.876.876 novih delnic,
cena ene delnice pa znaša 13,32 evra. Skupna emisijska vrednost vseh
delnic znaša skoraj 25 milijonov evrov.

Ponudba za vpisovanje in vplačevanje delnic se bo začela 15. septembra,
potekala pa bo v dveh krogih. Prvi krog vpisovanja bo trajal do 4.
oktobra. Delničarji, ki so že vpisani v delniško knjigo, imajo prednostno
pravico do vpisa novih delnic v sorazmerju s svojimi deleži v osnovnem
kapitalu. Delnice, ki ne bodo vpisane in vplačane v prvem krogu, bodo
v drugem krogu, ki naj bi trajal od 8. do 22. oktobra, ponudili vsem
delničarjem, ki so vpisani v delniško knjigo, nakup pa bo potekal brez
omejitve. Delnice, ki jih obstoječi delničarji ne bodo vpisali in vplačali
v prvih dveh krogih prodaje, naj bi v tretjem krogu ponudili v vpis in
vplačilo povabljenim tretjim osebam. 
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Gorenje v
svetovnem vrhu
Letošnja predstavitev Gorenja na 50.
sejemski prireditvi IFA v Berlinu je bila zelo
uspešna, z njo pa so tudi delovno
zaznamovali  svojo 60-letnico. 

V družbi najvidnejših svetovnih proizvajalcev so pokazali tudi marsikaj
takšnega, kar drugi nimajo. To vsekakor velja za nove oblike varčevanja
z energijo, ki jih dosegajo z upravljanjem z iPad-om. Njihovi najnovejši
aparati so še za 60 odstotkov bolj varčni od dosedanjih, še vedno pa je
v središču zanimanja njihov SmarTable. Presenetili so z novima linijama
Pininfarina Titanium in  Gorenje Simplicity. 

� mz

1162
klicev na
pomoč

Velenje - Šaleški odbor za
pomoč občankam in občanom
ugotavlja, da v Šaleški dolini
kar 1.162 občanov potrebujejo
pomoč. Žal pa ob vse večjem
številu iskalcev pomoči tudi
njim zmanjkuje možnosti.
Pomoč zbirajo dobrodelne
organizacije,  odbor pa je odprl
poseben račun. Veliko si obetajo
od jutrišnjega dobrodelnega
koncerta  z licitacijo del
Šaleških likovnikov. 

Več na strani 5. 
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Celje – Vče raj dopol dan  je pred -
sed nik vla de  RS  Borut  Pahor  na
celj skem sej mi šču  odprl 34. Med -
na rod ni obrt ni  sejem. Tra jal  bo  do
15. sep tem bra. Naj več pozor nos ti
letos name nja jo učin ko vi ti  rabi
ener gi je  in obnov lji vim  virom ener -
gi je,  med kate ri mi  bodo  prvič pred -
sta vi li izko ri šča nje ener gi je  vetra.

Na novi nar ski kon fe ren ci  pred
začet kom sej ma  je izvrš na direk to -
ri ca druž be Celj ski  sejem Breda
Obrez Preskar pove da la,  da  so
kljub posle di cam gospo dar ske kri -
ze uspe li pri va bi ti  več  kot 1000 raz -
stav ljal cev. Nepo sred no  se  tako  na
sej mu pred stav lja 1015 raz stav ljal -
cev, sku paj  z zasto pa ni mi pod jet ji
1685  iz 34  držav sve ta.  Med nji mi
naj bolj izsto pa jo Indo ne zi ja,  Egipt
in  Katar,  ki  jih  v  Celju gos ti jo  prvič.
Ob raz stav nem pro gra mu  so pri -
pra vi li  še  več  kot  sto stro kov nih pri -
re di tev,  ki  jih  bo druž ba Celj ski
sejem pri pra vi la  v sode lo va nju  s
part ner ji,  med kate ri mi  še pose bej
izsto pa Obrt no-pod jet niš ka zbor -

ni ca Slo ve ni je.  Dobro pri lož nost
pod jet jem pome ni jo poslov na sre -
ča nja,  saj  letos pri prav lja jo naj več -
je mul ti la te ral no poslov no sre ča -
nje  z ude le žen ci  iz 14  držav.
Na sej mu pote ka jo  še dru ge aktiv -
nos ti,  med dru gim raz voj na kon fe -

ren ca, turis tič ni  forum, med na rod -
na kon fe ren ca  o vpli vu  sive eko no -
mi je  na legal no eko no mi jo  in
potroš ni ke, pri lož nos ti  pa obljub lja -
jo  tudi  za indi vi du al ne obis ko val ce.
Njih  bodo ver jet no naj bolj zani ma -
la brez plač na finanč na, okolj ska

in ener get ska sve to va nja  v okvi ru
nove MOS-ove sve to val ni ce Ener -
gi ja  doma. 

Po bese dah Bre de  Obrez Pre skar
pri ča ku je jo 168  tisoč obis ko val cev
ali toli ko  kot  lani.

� Tp

Res čudne stvari se dogajajo pri nas. Lani so v Celju dokaj slovesno in
z velikimi besedami o potrebi po alternativnem pridobivanju
električne energije na strehi celjskega sejmišča odprli veliko sončno
elektrarno. Na otvoritev je prišel sam tedanji gospodarski minister.
Pred nedavnim so na Celjski sejem dobili odločbo ministrstva za
okolje in prostor, da morajo elektrarno odstraniti, ker zanjo nimajo
vseh potrebnih dovoljenj. To je konkreten primer nejasnosti o
potrebnih dovoljenjih za take naprave, na katere nekateri opozarjajo
že nekaj časa. In kot smo že tudi zapisali, celo različne državne
službe same ne vedo, kaj je potrebno in kaj ne. Zato so ob včerajšnji
otvoritvi obrtnega sejma v Celju na celjskem sejmišču o tem gotovo kaj
povprašali tudi premiera Pahorja. Če kaj, potem potrebujemo vsaj
jasna navodila, kako in kaj, da ne bo več nejasnosti. Seveda ne gre za
to, da bi zdaj kar vse skupaj pozabili in pristali na posamezne
pritiske, le pravila igre morajo biti jasno določena.

In ko so na tej strani težave s pridobivanjem sončne oziroma zelene
energije, so si v Šentrupertu nad Laškim oddahnili. Otroci ne
obiskujejo več radioaktivne osnovne šole. Z začetkom novega šolskega
leta so se vselili v novo. Nekateri sicer zlobno pravijo, da je morda
malo manj zračna od prejšnje, saj je imela stara veliko razpok, okna
niso tesnila, pa še preko strehe je prihajalo veliko tekoče svežine. Nova
podružnična šola pa ni pomembna le za otroke, letos jo obiskuje 26
šolarjev, tudi za odrasle. Saj pravijo, da so dobili novo srce kraja.
Dobili so tudi telovadnico in knjižnico. Nič pa še ni znanega, kdaj
bodo tako sodobno srce dobile tudi Griže. Ni še namreč vse jasno,
kako je z novim razpisom za graditelja novega hrama učenosti. In
tako tudi otroci tega območja ne vedo, kako dolgo se bodo še vozili k
pouku v Žalec.

Kar nekaj dijakov Šolskega centra Rogaška Slatina pa je imelo
podaljšane počitnice. Ne po svoji krivdi in ne po krivdi samega centra.
Vsi skupaj so bili žrtev obširno opisovanega stečaja podjetja

Steklarska Nova. Ta in šola sta bila nekoč enotna organizacija,
Steklarska šola. Po kasnejši razdelitvi pa niso razdelili vseh prostorov
in ob stečaju je Šolski center ostal brez kurilnice, kuhinje in še
nekaterih prostorov. Zaradi tega ni mogel začeti delovati dijaški dom,
ta center med drugim edini izobraževalec optikov v državi in dijaki
tako stanujejo v dijaškem domu. Zdaj so stvar vsaj zasilno uredili, do
začetka kurilne sezone pa morajo urediti še kurilnico.

V precejšnji negotovosti pa je dobra stotnija delavcev Merkurja, ki
delajo v upravi v Celju. Tudi ta trgovska družba se je znašla v resnih
težavah in grozi odpuščanje. Prvi korak, ki ga želijo izvesti, pa je, da
se bodo morali ti »administrativni« delavci na delo voziti v Naklo.
Nekateri v Celju to razumejo kot poskus pritiska, da bi dali odpoved.
Pa bi se jih Merkur lepo odkrižal. Ta strah nekatere spominja na čas,
ko je Merkur prevzel nekoč znano celjsko Kovinotehno. Že tedaj so se
nekateri bali, da bodo »vse prestavili v Naklo«. Tedaj se to ni zgodilo,
zdaj kaže, da se bo. Trgovinski del bo tu seveda še ostal,
administracijo želijo strniti na eno mesto. Zaradi racionalizacije,
pravijo.

Tudi če ne omenjamo velikih državnih tem ali »solzavega« Vegrada,
se torej pri nas dogaja veliko vročega. Nekaj vroče prijetnega, še več
vroče tragičnega. V primerjavi s tem je celo večina predstavitev
kandidatov za županje in župane prava idila. Saj tam poteka
marsikaj po že videnem scenariju: sedanji/a kandidat/ka je
primernejši/a od sedanjega, prinesel(prinesla) bo več svežine, novih
idej, ki bodo privedle do boljšega stanja v občini. In popravili bodo
grehe, ki jih je zagrešila dosedanja občinska oblast. In tako naprej. Še
sreča, da pogosto posegajo vmes strankarski veljaki različnih »činov«,
ki prilijejo olja, da se vse skupaj malo bolj zagreje. Da nas v
prihajajoči jeseni vsaj ne bo tako zeblo.
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Lani slovesna otvoritev, letos zahteva po zaprtju?
Kako »sončna« bo naša dežela? – Brez šole na radioaktivno učenje – Nekoč napoved,
zdaj uresničitev – Stečaj dijakom podaljšal počitnice
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Letos  v zna me nju  rabe ener gi je

Z novi nar ske kon fe ren ce,  na kate ri  so orga ni za tor ji izra zi li zado volj stvo,  ker  so  letos uspe li

pri va bi ti  več  kot 1000 raz stav ljal cev.

Odprto prvenstvo LDS  v tenisu
Mestni odbor LDS Velenje organizira

to soboto, 11. septembra, odprto
prvenstvo LDS v tenisu. Tekmovanje
bo potekalo na teniških igriščih

Turistično-rekreacijskega centra Jezero v Velenju, pričelo pa se bo ob
9. uri. Za spremljevalne aktivnosti (pikado) in okrepčila bo
poskrbljeno.

Vele nje - Mes tna obči na Vele nje
pri prav lja  v mese cu sep tem bru  v
sode lo va nju  z Zdrav stve nim
domom Vele nje  in neka te ri mi druš -
tvi  več pri re di tev,  ki  so  jih poi me -
no va li »Vele nje, zdra vo mes to«.  Z
nji mi želi jo  v pri hod njih  dneh spod -
bu di ti  k  še  bolj zdra ve mu življe nju
in  jim pred sta vi ti pre ven tiv ne ukre -
pe  za bolj še počut je  in izbolj ša nje

zdrav ja  ter  jim pred sta vi ti druš tva,
ki delu je jo  na  tem področ ju. 

V pone de ljek, 6. sep tem bra,  ob
17.  uri  bo  v sej ni  sobi Mest ne obči -
ne Vele nje pre da va nje  z naslo vom
Bodi mo  fit  v  vseh življenj skih
obdob jih;   v  torek, 7. sep tem bra,
bo 17.  uri  pa  bo Druš tvo  za  boj pro -
ti  raku Vele nje pri pra vi lo pre da va -
nje  o  raku.  V sre do, 8. sep tem bra,

se  bodo  med 16.  in 19.  uro  na Can -
kar je vi uli ci pred sta vi la druš tva
slad kor nih bol ni kov, glu hih  in
nagluš nih  in bol ni kov  z oste o po -
ro zo.  V četr tek, 9. sep tem bra,  bo
ob 17.  uri  v sej ni dvo ra ni Mest ne
obči ne Vele nje pre da va nje  z naslo -
vom  Dobro  se poču tim  v svo jem
tele su: zdra va pre hra na, giba nje,  v
petek  ob 17.  uri  pa pre da va nje  z

naslo vom Klo pi - pre na šal ci bolez -
ni.

V sobo to, 11. sep tem bra, pri prav -
lja Šaleš ki koro nar ni  klub pred sta -
vi tev nor dij ske  hoje.  Zbor ude le -
žen cev  bo  ob 9.  uri  pri Ribiš kem
domu  ob Škal skem jeze ru. V nede -
ljo, 12. sep tem bra,  pa orga ni zi ra
Pla nin sko druš tvo Vele nje   pohod
na  Koželj,  zbor ude le žen cev  bo  ob
9.  uri  pri Gasil skem  domu Vele nje.

�

Teden zdravja - “Velenje, zdravo mesto”
Pre ko 400  se  jih  vozi

Šoš tanj, 1. sep tem bra –  V obči ni Šoš tanj  bo pre vo ze  otrok  v
novem šol skem  letu oprav lja lo  osem pre voz ni kov.  Z nji mi  se  bodo
v  šolo  in  iz  nje  po šes tnaj stih raz lič nih pro gah, vozi li 404 učen ci.
Dnev no  bodo pre voz ni ki pre vo zi li 633 kilo me trov.

Obči na Šoš tanj,  ki  je  po povr ši ni naj več ja  od  treh šaleš kih  občin,
je  tudi  zelo raz ve ja na, Osnov no  šolo Šoš tanj  z dve ma podruž ni ca -
ma  pa obis ku je 760  otrok.

Pre vo ze šolar jev  iz pro ra ču na kri je Obči na Šoš tanj;  ta  je  lani  za
pre vo ze name ni la 369.000  evrov,  letos  jih  bo 455.000.  Ali dru ga -
če, Obči na Šoš tanj dnev no  za pre vo ze  otrok  v  šolo  in  iz  nje name -
ni 2.402  evra.

� mkp 

Nova direk to ri ca Ljud ske uni ver ze
Vele nje, 1. sep tem bra – Za učence in dijake se je začelo novo šol-

sko leto, na Ljudski univerzi v Velenju pa ga bodo začeli pozneje,
v tem mesecu potekajo vpisi v izobraževalne oblike. Po trinajstih
letih vodenja Ljudske univerze pa je 1. septembra mesto direkto-
rice zapustila Mir jam Šibanc. Nasledila jo je Bri gi ta Kro pu šek – Ran -
zin ger.

� mkp

Med nominiranci tudi KLS Ljubno
Celje - Danes (v četrtek) ob 18. uri bo družba Dnevnik na

prireditvi v Celjskem domu razglasila najhitreje rastoče podjetje v
savinjsko-zasavski regiji za leto 2010.

Nominiranci so trije, in sicer družinsko trgovsko podjetje Jagros,
KLS Ljubno, podjetje, specializirano za razvoj in proizvodnjo
komponent za avtomobilsko industrijo, ter podjetje Mik Celje,
izdelovalec stavbnega pohištva, ki je bilo med nominiranci za
regijsko gazelo že lani.

Po podatkih Dnevnika so gazele Savinjsko-zasavske regije v
zadnjih 5 letih povečale prodajo za 2,5-krat, v petih letih so ustvarile
1402 novih delovnih mest, v povprečju so tvegala manj kot regijsko
gospodarstvo kot celota. 100 najhitreje rastočih gazel v regiji v
obdobju 2004–2009 zastopajo 3 velika, 5 srednje velikih, 35 malih
in 57 mikropodjetij. Skupna dodana vrednost, ki jo je ustvarilo
100 najhitreje rastočih podjetij regije, znaša 213,6 milijona evrov,
kar je skoraj dvakrat več kot leta 2004. Povprečna dodana vrednost
na zaposlenega je v gazelah savinjsko-zasavske regije lani znašala
68 tisoč 375 evrov.  

� tp 

V  vrtec spre je li  vse
vpi sa ne otro ke
Nova  je  Biba  s tre mi oddel ki  za naj mlaj še –
S pro sto ri  bo janu ar ja  spet  križ

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj, 1. sep tem bra  - V obči ni Šoš tanj  so  z  novo eno to  Biba,  s tre -
mi oddel ki  za naj mlaj še,  ki  so  jih ure di li  v pro sto rih nek da nje jedil ni ce
osnov ne  šole  Biba  Roeck, začas no reši li pro stor sko stis ko,  ki  v zad njih
letih zara di pove ča ne ga vpi sa  otrok vla da  v Vrt cu Šoš tanj.

Vanj  je tre nut no vklju če nih  352  otrok,  kar  je 36  več  kot  lani  v  tem  času.
Ni  pa  to dokonč no šte vi lo. » Iz izku šenj  vemo,  da  se šte vi lo  še spre me -
ni.  Ta  čas  je  za  vpis  otrok  še  nekaj zani ma nja,  nekaj  pa  bo goto vo  tudi
izpi sov. Star ši  še pre se li jo, spre me ni jo  se  jim oko li šči ne  in raz me re  in
otro ke  iz vrt ca  tudi izpi še jo,« pra vi rav na te lji ca Mile na Brus njak. 

Vrtec Šoš tanj  ima  šest  enot, šti ri  v Šoš ta nju ( tu  so  še pro sta mes ta)  in
po  eno  v Topol ši ci  in Gaber kah.

Kot kaže jo podat ki,  pa  bodo  v Šoš ta nju mora li vrt cu  že janu ar ja 2011
zago to vi ti  še dodat ne pro sto re. 

�



Tatjana  Podgoršek

Šmart no  ob  Paki, 6. sep tem bra
– Svetniki občine Šmartno ob Paki
so se v sejni sobi tamkajšnjega jav-
nega zavoda Mladinski center seš-
li na zadnjo sejo občinskega sveta
v tem mandatu. Zanjo so imeli
predvidenih 8 točk dnevnega reda.
To je bila tudi zadnja seja šmarške-
ga občinskega sveta v tem manda-
tu. 

Gle de  na pred hod ne raz pra ve  o
pro ra ču nu, likvid nost nih teža vah
in gle de  na pred vo lil ni  čas  je  bilo

pri ča ko va ti,  da  se  bodo svet ni ki
najd lje zadr ža li  pri obrav na vi reba -
lan sa letoš nje ga občin ske ga pro ra -
ču na.  Ta pred vi de va  za sla bih 177
tisoč  več pri hod kov  od načr to va -
ne ga  ter  pri rea li za ci ji občin ske ga
pro ra ču na  v letoš njih sed mih mese -
cih.  A bistve nih pri pomb svet ni ki
niso ime li,  niti čla ni  obeh odbo rov
( za nego spo dar stvo  in jav ne služ -
be druž be nih dejav nos ti  ter  za
gospo dar stvo, var stvo oko lja  in
gospo dar ske jav ne služ be),  ki  so  o
tem spre go vo ri li  na svo ji pred hod -
ni  seji.  Župan  Alojz Podgoršek je

pojas nil,  da  je reba lans potre ben
pred vsem zara di pre no sa jav ne
komu nal ne infra struk tu re  na lokal -
ne skup nos ti  in dru gač ne ga nači na
poslo va nja,  ki  ga  za jav na pod jet ja,
kot  je komu nal no, nare ku je jo

poslo vod ski stan dar di. “ V  tem  času
so  se neko li ko spre me ni la  še
finanč na giba nja.  Vesel  sem pre -
cej  bolj opti mis tič ne ga pogle da  na
pri hod kov no  stran.  Ob  nadalj njih
ugod nih giba njih pri ča ku jem,  da
bo  do kon ca  leta pro ra čun  bolj
urav no te žen,  pa  tudi  težav  z likvid -
nost jo  ne  bi  več ime li,”  je pove dal
Pod gor šek. Pred log reba lan sa  so
svet ni ki soglas no pod pr li.

Tra sa hit re ces te  je
dej stvo

Svet nik Damjan Ločičnik,  ki  je
hkra ti  tudi pred sed nik vaš ke skup -
nos ti Pod go ra,  je  na  sejah občin -
ske ga sve ta več krat izpo sta vil tra -
so hit re ces te tret je raz voj ne  osi,
ki  je  za  zdaj ume šče na  na  to
področ je.  Na tokrat ni  seji  je svet -
ni ke sezna nil  z zah te va mi odbo ra
vaš ke skup nos ti. »Kra ja ni  so zas -
kr blje ni,  ker  so zade ve  tako nego -

to ve, nedo re če ne.  Ve  se,  da  se  bodo
neka te re  hiše  ob tra si ruši le.  Ne
vedo  pa, kate re.  Prav  tako  ne  vemo,
kdaj  bo  do izgrad nje hit re ces te  res
pri šlo, kak šna meri la  bodo velja la
pri loka ci jah nad omest nih gra denj
…  Obču tek ima mo,  da  je lokal na
skup nost pre ma lo sezna nje na  z
dejan skim sta njem gle de tra se.
Odbor vaš ke skup nos ti  zato zah -
te va,  da  so nje go va vpra ša nja  in
odgo vo ri,  ki  smo  jih pri do bi li  na
pris toj nih minis tr stvih  v zve zi  s tra -
so ces te, ses tav ni  del zapis ni ka  seje
sve ta.  Prav  tako zah te va mo,  da
nam  komi si ja  za sprem lja nje
tovrst nih aktiv nos ti  v pis ni obli ki
odgo vo ri, kate re aktiv nos ti  je vodi -
la  doslej,  s  kom,  koga  je  o  tem obve -
šča la  in poi men ski  sezam nje nih
čla nov.«  Alojz Pod gor šek  je zno va
zatr dil,  da  v  neki  meri raz ume zas -
kr blje nost kra ja nov Pod go re  in  da
odgo vo ri pris toj nih  služb  na držav -
ni rav ni kaže jo  na nji ho vo zave da -

nje  težav. »Pre pri čan  sem,  da  bo
lokal na skup nost sta la  za real ni mi
zah te va mi  tam žive čih kra ja nov.
Nego to vost  bo osta la pri sot na  še
kar  nekaj  časa,  a  to  ni  stvar obči ne,
ampak načr to val cev tra se.« Pod -
gor šek  je  še  dejal,  da lokal na skup -
nost  ni odlo ča la  o nobe ni tra si hit -
re ces te,  ampak  so  jo dolo či li dru -
gi.  Je  pa dej stvo,  o  čemer  je spre -
go vo ril  že  na  dveh  sejah občin ske -
ga sve ta.  Čas  pa  je,  da sede jo sku -
paj  in obli ku je jo izho di šča,  ki  bodo
tudi poga jal ska.  Samo  tako  bodo
lah ko  kaj dose gli.

�

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Prav  danes, 9. sep tem bra,  naj  bi
vla da pred log pokoj nin ske ga zako -
na posre do va la držav ne mu zbo ru.
Pred sed ni ki vla de  Borut Pahor upa,
da  bo poli tič na veči na  zakon pod -
pr la  in  bo spre jet  brez refe ren du -
ma. Oce nju je,  da  je pred log pokoj -
nin ske ga zako na rela tiv no pra vi -
čen,  pošten  in soci al no urav no te -
žen med ge ne ra cij ski dogo vor.

Da  je pokoj nin ska refor ma neizo -
gib na,  so si enot ni  vsi.  Niso  pa  si
enot ni  v  tem, kak šna  naj  bo. Refor -
ma tor ji pra vi jo,  da dru ga če  kot  s
podalj še va njem delov ne aktiv nos -
ti pre bi val stva  ni mogo če zago to vi -
ti vzdr žnos ti pokoj nin ske ga sis te ma
za pri hod nje gene ra ci je,  pa  tudi  za
pra vič ne pokoj ni ne seda nji gene -
ra ci ji  ne.  Za sin di ka te  je naj bolj
spor na sta rost  za upo ko ji tev,  pri
kate ri  pa,  kot  kaže, vla da  ne popu -
šča. 

Sin di ka ti želi jo 38 ozi ro ma 40
let delov ne  dobe  in sta rost no  mejo

60  let. Vla da pred la ga  višje šte vil -
ke, upo ko ji tev  pri sta ros ti 60  let  in
43  let delov ne  dobe  za moš ke,  za
žen ske  pa sta rost 58  let  in 41  let
delov ne  dobe. 

Do kon ca avgus ta  so ime li sin di -
ka ti  in delo da jal ci  čas,  da  so  k vlad -
ne mu pred lo gu  dali svo je pri pom -
be, pred log pokoj nin ske ga zako na
pa  naj  bi,  kot  že reče no,  romal  v
par la ment  danes, spre jet  naj  bi  bil
še  letos, velja ti  pa  začel janu ar ja

pri hod nje  leto.
V pri mer ja vi  s  prvim pred lo gom

so  zdaj dalj ša  vsa pre hod na obdob -
ja,  v kate rih  naj  bi  se zvi ša la upo -
ko jit ve na sta rost  za moš ke  in žen -
ske  na 65  let, podalj še va lo obdob -
je,  ki  naj  bi  se  po  novem upo šte -
va lo  pri odme ri pokoj ni ne,  pa  tudi
podalj ša la pokoj nin ska  doba  pri
pred čas nem upo ko je va nju  brez
odbit kov.  V pri hod njih dese tih  do
pet naj stih  letih  naj  bi  tako zapos -
le ni pred vi do ma dela li  tri  leta  dlje
kot  sedaj. Pogo ji  za sta rost no upo -
ko ji tev  bi  bili  za moš ke  in žen ske
ize na če ni (65  let)  leta 2015. Gle de
na raz lič no pokoj nin sko  dobo  pa
so pred vi de na  tri pre hod na obdob -
ja, odvis na  od  tega,  kako bli zu  je
kdo upo ko jit vi.

Kaj  pa ljud je?  Saša Broz,  še mla -
da  in  pred  njo  je  še veli ko  let  dela
- pra vi,  da  še naj manj pet in dvaj set
let,  o pred lo gu  meni: » Vem  samo
to,  da  naj  bi dela li  dlje. Gle de  na  to,
da  delam  v Gore nju  za tra kom,  ne
vem,  če  bom  pri pet in šest de se tih  še

zmož na vti ka ti  žice ...  Skrbi  me,
kako  bo,  čeprav  vem,  da  je refor ma
goto vo potreb na.«

Kolo man Lain šček je sicer že upo-
kojen. »Na srečo,« pravi. Veliko pa
razmišlja o tistih, ki čakajo na upo-
kojitev in so v veliki negotovosti.
»Ljudje so zbegani. Že plače so
prenizke, in ko si računajo osno-
vo za pokojnino, bo majhna. Če
že s plačo ne morejo preživeti,
kako bodo živeli potem? Če bi imel

možnost, bi naše politike vprašal,
ali se o tem kdaj sami kaj vpraša-
jo, ali kdaj razmišljajo o ljudeh, ki
so danes zgarani, izčrpani, ki so
pred tridesetimi leti vse delo, ki so
ga v Evropi opravljali stoji, pri nas
opravili ročno? Po drugi strani ima-
mo sto tisoč brezposelnih, mladih,
sposobnih. Produktivnost mladih
pa je veliko večja kot produktiv-
nost izčrpanega, zato me zanima,
ali razmišljajo kaj tudi o tem?« Zlat -
ka Sla pni čar je zaskrbljena. »Veči-
na ljudi, tako se mi zdi, tega sploh
ne bo dočakala. Zdravstveno, ne
življenjsko. Po sebi vidim. Po ose-
mindvajsetih letih delovne dobe
ne morem več delati tako k prej.
Sem invalidka in ne vem, kako
bom lahko delala do 65. leta staros-
ti . Prav v teh dneh sem dobila pri-
znano invalidnost 3. kategorije in
ne vem ... Ne predstavljam si. Me
bodo na invalidskem vozičku vozi-
li sem in tja? Skrbi me. Zelo skrbi.« 

�
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Do  kdaj  bomo dela li?
Da  je pokoj nin ska refor ma potreb na,  smo  si enot ni, nis mo  pa  si
enot ni  v  tem, kak šna  naj  bo – Naj bolj  buri  duhove dvig upo ko jit ve ne
sta ros ti  na 65  let

V Slo ve ni ji  so  bili  še  leta 1984
tri je zapos le ni  na ene ga upo ko -
jen ca,  v  letu 2009  je  bilo  to raz -
mer je  samo  še 1,66 zapos le ne -
ga  na ene ga upo ko jen ca.  Do
leta 2050  pa  naj  bi  po napo ve -
dih ana li ti kov  to raz mer je pad -
lo  pod  ena.  Ali dru ga če:  v Slo -
ve ni ji  bo  več upo ko jen cev  kot
delov no aktiv nih. 

Kolo man Lain šček Zlat ka Sla pni čarSaša  Broz

Tat ja na Pod gor šek

Ljub no, 2. sep tem bra – Ljuben-
ska županja Anka Rakun je pred
začetkom lanskega šolskega leta
obljubila staršem, ki svojih otrok
niso mogli vpisati v tamkajšnji
vrtec, da bo s šolskim letom
2010/2011 lokalna skupnost pos-
krbela tudi za dodatne prostorske
zmogljivosti. Obljubo je izpolnila.
Na priložnostni slovesnosti sta
namreč Rakunova in ravnatelj lju-
benske osnovne šole Raj ko Pin tar
predala svojemu namenu prosto-
re za dva nova oddelka vrtca. Za
naložbo je lokalna skupnost zago-
tovila 125 tisoč evrov, dodatni pro-
stori vrtca pa so omogočili tudi šti-
ri nova delovna mesta. 

Potre bo  po širit vi pro sto rov  za
pred šol sko vzgo jo  so  na Ljub nem
čuti li  že  nekaj  časa,  saj  sta nata li -
te ta  in  z  njo  želja star šev  po vpi su
otrok  v  vrtec stal no ras la.  Ob začet -
ku lan ske ga šol ske ga  leta  so zara -
di pomanj ka nja pro sto ra mora li
odklo ni ti pre cej  otrok. Ide ja  o pre -
u re dit vi kuril ni ce  na  šoli  za potre -
be vrt ca  se  je izka za la  za naj bolj šo
reši tev.  V  tem šol skem  letu  so  tako
v  vrtec vpi sa li 80  otrok,  od  tega 39
na  novo. 

Anka  Rakun  je  v nago vo ru zbra -
nim  med dru gim deja la,  da  so  na
Ljub nem ved no skrbe li  za  dobro
počut je mla dih dru žin.  Sedaj  je  v
vrt cu  še  nekaj pro stih  mest. Zaže -
le la  je,  da  bi » bili  novi pro sto ri  kraj,

kjer  bo  čim  manj  joka  in  čim  več
sme ha!«

Raj ko Pin tar  pa  je  ob  tej pri lož -
nos ti vrt cu poda ril  nov foto a pa rat.

Sedaj  si  jim  ga  ne  bo potreb no spo -
so ja ti  na  šoli.

�

Čim  manj  joka in  več sme ha
V obči ni Ljub no  z dodat ni mi pro sto ri pos kr be li  za  vpis  vseh  otrok  v
vrtec – Nalož ba velja la 125  tisoč  evrov

Radost nih obra zov  so  bili naj mlaj ši, star ši, župa nja  Anka

Rakun  in rav na telj Raj ko Pin tar ( v ozad ju). 

Zadnja seja
Svetniki Občine Šmartno ob Paki potrdili
rebalans letošnjega občinskega proračuna –
Trasa hitre ceste 3. razvojne osi je dejstvo,
treba bo izdelati pogajalska izhodišča

V iztekajočem se mandatu so se
svetniki sešli na 28 rednih, 5
izrednih in 3 korespondenčnih
sejah občinskega sveta. Udeležba
na njih je bila 92-odstotna. Na
sejah so presedeli približno 300
ur, sprejeli pa približno 280
sklepov.

Z zadnje seje sveta v iztekajočem se mandatu



Mira  Zakošek

Za  sejem  v Ber li nu lah ko mir no
zapi še mo,  da  je vodil ni  sejem  na
področ ju zabav ne elek tro ni ke  in  bele
teh ni ke  na sve tu,  saj  so  na  njem pred -
stav lje na sko raj  vsa današ nja » čuda«
v  teh paogah, pro iz va jal ci  pa  kar tek -
mu je jo  med  seboj,  kdo  bo  tudi raz -
stav ni pro stor ure dil  kar naj bolj
impo zant no  in pri vlač no  za obis ko -
val ce. Gore nje  je  bilo  povsem  v tren -

du,  zato  tudi  ni  bilo čud no,  da  je  bil
obisk  velik  in  da  so pri ča ko va li  kar
60 odstot kov  več poslov nih part ner -
jev  kot  lani,  ko  so  jih zabe le ži li 2.300.
Tako  so  tudi naj lep še  in naj bolj
delov no obe le ži li svo jo 60-let ni co.

Pred sta vit ve  na  tem sej mu  so  še
toli ko pomemb nej še,  ker  se  tu prav -
za prav dolo ča jo smer ni ce raz vo ja
bele teh ni ke  in elek tro ni ke. 

S pred sta vit vi jo Gore nja  je  bil
zado vo ljen  tudi pred sed nik upra -

ve Franjo Bobinac,  ki  je  med dru -
gim  dejal: »Letoš nji  nabor Gore -
nje vih novos ti,  ki  smo  jih pred sta -
vi li  v Ber li nu, potr ju je  našo pre da -
nost raz vo ju teh nič no  in
oblikovalsko dovr še nih  ter oko lju
pri jaz nih apa ra tov  za  dom,  ki nago -
var ja jo kup ca  s svo jim pri vlač nim
videzom  in ino va tiv ni mi rešit va mi.
Usmer je nost  v  dizajn, ino va tiv nost

in traj nost ni raz voj  je  tudi glav no
goni lo Gore nje vih 60  let kre a tiv -
nos ti,  ki  je posta vi lo teme lje  za  naše
pri hod nje poslov ne uspe he.«

Na sej mu  je  bila  še pose bej opaz -
na pre mi er no postav lje na ino va tiv -
na apli ka ci ja Green Con ne cted,  s
kate ro  so naka za li mož nos ti,  ki  jih
nudi upo ra ba viso ke teh no lo gi je  za
opti mal nej šo pora bo ener gi je.  Gre
za nad grad njo obsto je če ga sis te ma
iGo re nje,  s kate rim  je mogo če  na

dalja vo uprav lja ti pamet ne povez lji -
ve gos po dinj ske apa ra te  z iPad-om,
tako  da  bodo obra to va li  takrat,  ko
je ener gi ja naj ce nej ša.  Poleg  tega
pa  so apa ra tom doda li aku mu la -
tor je,  ki  se pol ni jo  v  času cenej še
ener gi je,   da ti obra tu je jo cene je  tudi
v  času,  ko  je ener gi ja draž ja,  in seve -
da  tudi  v  času izpa da elek tri ke.

Pred sta vi li  so  tudi  novo gene ra ci -

jo hla dil no zamr zo val nih apa ra tov
v raz re du  a++++,  ki  poleg dose da -
nje ga naj viš je ga cenov ne ga raz re da
ponu ja  še dodat ne var če val ne funk -
ci je  in teh nič ne izbolj ša ve,  s kate -
ri mi dodat no zmanj šu je pora bo
elek tri ke  za  kar 60 odstot kov  v pri -
mer ja vi  z raz re dom  A,  na  trg  pa
jih  bodo posla li pri hod nje  leto.
Nasled nje  leto  bo  na  trgu  tudi  na
sej mu pre mi er no pred stav lje na
kolek ci ja Pinin fa ri na Tit ani um,  ki
jo odli ku je ta lepo ta  in  moč pres -
tiž ne kovi ne tit ana.  Z  njo  so nasle -
di li  tri  na  trgu izjem no uspeš ne
kolek ci je,  ki  so  plod sode lo va nja
Gore nja  in zna me ni te ga ita li jan -
ske ga obli ko val ca Pinin fa ri ne.  Prav
v sre diš če sejem ske ga pro sto ra  je
Gore nje posta vi lo Smar Ta ble,  ki
so  jo  tokrat ode li  v zele no  in  s  tem
sim bo li zi ra li usmer je nost Gore nja
v traj nost ni raz voj  in oko lju pri jaz -
no delo va nje,  mali oto ček  pa  je
sim bo li zi ral  tudi maj hno Slo ve ni -
jo  v uspeš nem poslov nem sve tu.

Pred stav lje ne  pa  so  bile seve da
še šte vil ne dru ge novos ti  tako  po
dizaj nu  kot  po revo lu ci o nar nih pre -
pro stih obli kah uprav lja nja,  v raz -
lič nih bar vah,  ki  se  na  dotik  celo
spre mi nja jo. Lini ja Gore nje Sim -
pli ci ty,  ki  jo  je mogo če uprav lja ti  s
pomoč jo  samo ene ga logič ne ga
gum ba,  pa  si  je pri slu ži la  v kate go -
ri ji upo rab ni kom pre pro sto uprav -
lja nje nagra do  PlusX.

In kak šne apa ra te
si želi jo nem ški
potroš ni ki?

»Mis lim,  da  se  v Evro pi nava de
potroš ni kov  vse  bolj uskla ju je jo.  V
ospred je postav lja jo -  in  to  velja
tudi  za Nem ce - varč nost, upo rab -
nost  in  dizajn,  to  je tis to,  kar  nam
olep ša življe nje.« pra vi Pre še ren,
ki  je seve da  vesel,  da  so naj več ji
nenem ški pro da jal ci. In  zakaj mis -
li,  da  je Gore nju  to uspe lo?

»Slo ven ska men ta li te ta  ni bistve -
no dru gač na  od nem ške (mar lji vost,
natanč nost, dosled nost).  To  velja
tudi  za nava de potroš ni kov  in  način
raz miš lja nja,  ki  mu  je tako  tudi laž -
je ugo di ti. Novos ti,  ki  jih Gore nje
pred stav lja  na tukaj šnjem sej mu,
bodo  še olaj ša le pro da jo.  Tudi  sam
mis lim,  da  so  te  prav tis to,  kar  si
mar si kdo  želi ime ti  doma,  saj  mu
pole pša jo  dom  in olaj ša jo življe nje.«

�
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Gorenje med svetovno elito proizvajalcev
gospodinjskih aparatov
Gorenje se je ob svoji 60-letnici uspešno predstavilo na 50. sejemski prireditvi IFA v Berlinu – Gre za eno največjih
svetovnih predstavitev gospodinjskih aparatov in zabavne elektronike – Gorenje je na 500 kvadratih razstavnih
površin razstavilo številne novosti, s katerimi ponovno potrjujejo svojo vizijo proizvajalca, usmerjenega v oblikovanje
tehnološko naprednih ter uporabniku in okolju prijaznih gospodinjskih aparatov

Blagovna znamka
Gorenje v Nemčiji
vse bolj cenjena

Na uspešno prodajo izdelkov
Gorenja v Nemčiji nedvomno
vpliva velik porast cenjenosti
njihove blagovne znamke. Po
mnenju bralcev revije Brigitte
je ta porasla kar za 40
odstotkov, simpatija do nje in
pripravljenost za nakup pa se
je več kot podvojila.

IFA v središču
svetovnega dogajanja

Mednarodni sejem IFA 2010
se je od svojih začetkov v
zgodnjih dvajsetih letih
prejšnjega stoletja, ko so na
njem spregovorili veliki misleci
in legende, kot je Albert
Einstein, do danes razvil v
enega najvidnejših dogodkov v
panogi gospodinjskih aparatov
in zabavne elektronike.

Imajo marsikaj,
česar drugi
nimajo

Na 50. sejemski prireditvi IFA
v Berlinu, ki je potekal od 3. do
8. septembra, je Gorenje
postavilo na ogled novosti in
dosežke, na katere so še posebej
ponosni.

Razstavni prostor Gorenja je pritegnil številne poslovne

partnerje z vsega sveta.

Na sejmu je Gorenje tudi praktično prikazalo uporabnost njihovih aparatov.

Varčevanje je navada vsakega
povprečnega Nemca in temu
Gorenje dobro sledi. Podjetje
Gorenje Nemčija ima sedež v
Münchnu, zaposluje 60 delavcev,
pretežno iz tamkajšnjega okolja,
prihodnje leto pa bodo beležili 40-
letnico delovanja. Direktor
podjetja Klemen Prešeren je s
tistim, kar ponujajo nemškemu
trgu, zelo zadovoljen. V preteklosti
so namreč proizvajali aparate, ki
so porabili tudi 500 kilovatov na
uro, danes pa so to zmanjšali za
dve tretjini, kar se pozna pri
računih povprečnih
posameznikov za nekaj sto evrov
letno. To pa je tisto, kar Nemci
zelo cenijo. Tudi za to je prodaja
Gorenja na nemškem trgu tako
velika in so največji nenemški
prodajalec. Dosegajo že 4-odstotni

tržni delež in 10 odstotkov celotne
prodaje Gorenja. To je še toliko
pomembneje, ker je nemški trg
izjemno velik, saj prodajo letno

kar 12 milijonov gospodinjskih
aparatov, dnevno 50.000. Samo
v pol ure, kolikor je trajala kratka
predstavitev na sejmu, je bilo na
tem tržišču prodanih okoli 5.000
aparatov in pri tem je še toliko
bolj razveseljivo, da je bilo med
njimi 300 Gorenjevih. Pri prodaji
se po besedah Klemna Prešerna
seveda dobro pozna, da nemški
trg oživlja, sicer pa prave recesije
zaradi ukrepov nemške vlade in
stabilnosti nemškega potrošnika,
pravzaprav sploh ni doživel. Tako
je uspelo Gorenju v Nemčiji lani
povečati prodajo za 20 odstotkov,
Prešeren pa je prepričan, da bo
ta dvomestno narasla tudi v
letošnjem letu.

�

Gorenje največji nenemški prodajalec
gospodinjskih aparatov v Nemčiji
Nemško tržišče je za Gorenje izjemno pomembno, saj prodajo tja kar desetino vseh svojih
proizvodovIzvršna direktorica prodaje

Polona Bobinac je bila prvi dan
sejma zelo zadovoljna, ker so
dobili najave velikega števila
poslovnih partnerjev. Pričakovali
so jih kar 60 odstotkov več kot
lani, ko so jih našteli 2.300.
»Priprava sejma je sicer zahtevna,
a predstavlja izjemen izziv za vse
nas in seveda zadovoljstvo, ko
nam uspe.« pravi.

In kaj je tisto, na kar so še
posebej ponosni?
»Zelo smo ponosni na to, da

smo tako pomemben proizvajalec
bele tehnike, da smo tukaj v tem
prostoru že zelo prepoznavni,
čeprav prihajamo iz majhne
Slovenije. Predstavljamo svoje
blagovne znamke, svoje izdelke, ki
so cenjeni. Naša blagovna
znamka je v Nemčiji v zadnjih 4
letih  pridobila veliko prepozna-
vnost, po ugotovitvah revije

Brigitte je ta zrasla kar za 40
odstotkov. Naša prisotnost tu je za
nas pomembna ne samo zaradi
nemškega trga, ampak tudi zaradi
vseh ostalih. Sem prihajajo kupci
praktično iz vsega sveta. Nujno

je, da se predstavimo, da
prikažemo svoje novosti, da jih
spoznamo, da sklenemo dobro
poslovno partnerstvo.« 

In kateri so letošnji aduti
Gorenja?
»Letošnji aduti so v

malenkostih, v detajlih, ekoloških
in energetskih izboljšavah,
barvnih novostih. Na prav vse
smo ponosni, še posebej pa na
jubilejno linijo Simplicity
Moonlight, ki smo jo izdelali v
počastitev svoje 60-letnice.«

Gorenje v Nemčiji dobro prodaja,
kakšna pa je prodaja v celoti?
»Letošnja prodaja je boljša od

lanske, seveda pa se še vedno
soočamo s težavami, saj nekateri
trgi še padajo. Prepričana pa sem,
da bomo z inovativnimi aparati
in velikimi napori v prodaji še
naprej dvigovali rezultate.«

�

Prodaja Gorenja boljša od lanske
Izvršna direktorica Polona Bobinac je prepričana, da bodo z inovativnimi izdelki in napori v
prodaji še naprej dvigovali prodajo aparatov 

Klemen Prešeren

Polona Bobinac



Mira Zakošek

V zadnjem času vse pogosteje
poročamo o velikih stiskah, ki
pestijo tukajšnje občane. Človeka
kar srh spreleti ob podatku, da je
na najnovejšem seznamu, ki ga je
pripravil Center za socialno delo,
že 1.162 občanov, ki potrebujejo
pomoč. Šaleški odbor za pomoč
občankam in občanom, ki so ga
oblikovale občine Velenje, Šoštanj
in Šmartno ob Paki, se sicer zelo
trudi, da bi te težke stiske kar
najbolj omilil. Žal pa ob vse večjem
številu iskalcev pomoči tudi njim
zmanjkuje možnosti in jim
preostane le, da tudi sami zlomljeni
in solzni poslušajo žalostne
zgodbe. Takšne, kot smo jih
prebirali o najmračnejših obdobjih

kapitalizma. Težko je namreč
razumeti, da se lahko ljudje v
današnjem času, v majhni državi,
ki se hvali, da je socialna, znajdejo
v tako težkem položaju, da so lačni,
nimajo sredstev za osnovne
življenjske potrebe, za plačilo
zdravstvenih zavarovanj, vožnje
šoloobveznih otrok … 

V prej omenjenem odboru
sodelujejo vse humanitarne
organizacije in institucije treh
občin. Po svojih močeh zbirajo
sredstva, vsaka posebej in vse
skupaj. Trkajo na zavest, odzivi so
dobri, a skladišča kar naprej
prazna! Vsi delujejo usklajeno.
Zato je Center za socialno delo
pripravil seznam 1.162 občank in
občanov, ki so po njihovih kriterijih
potrebni dodatne pomoči. Zbrali

so tudi podatke o tem, koliko
pomoči je kdo že prejel, in potem
skupaj ukrepajo. 

Veliko si obetajo od jutrišnjega
dobrodelnega koncerta, ki ga
pripravlja festival Velenje v
sodelovanju z društvom
humoristov, ki bodo poskrbeli za
program, prav vsi nastopajoči pa so
se honorarjem odpovedali. Med
koncertom bo tudi licitacija 17 del,
ki so jih pomoči potrebnim
poklonili Šaleški likovniki. Če
zmorete, pomagajte tudi vi. Kupite
karto in obiščite koncert! Sredstva
lahko nakažete tudi na poseben
račun, odprt pri Mestni občini
Velenje na podračunu za
dobrodelne namene na 01333-
6000000925.

�

Obisk  v Mest ni obči ni Vele nje  je
v  petek zaklju čil  župan part ner ske -
ga mes ta Esslin gen  ob  Neckarju
dr. Jür gen Zie ger. Gos ta,  ki nem -
ško mes to  vodi  že 12  let, Vele nja  pa
doslej  še  ni obis kal,  je  v sej ni  sobi
Mest ne obči ne Vele nje  v četr tek, 2.
sep tem bra, spre jel  župan Sre čko
Meh. Župa na  sta govo ri la pred -
vsem  o raz lič nih pro jek tih  za izbolj -
ša nje kako vosit življe nja obča nov,
dotak ni la  pa  sta  se  tudi aktu al nih
težav  v gospo dar stvu  in pomo či,
ki  jo nudi mo obča nom  v stis ki. 

Dr. Jür gen Zie ger  si  je  v  času
obis ka  v Vele nju ogle dal naj po -
memb nej še mest ne  in turis tič ne
zna me ni to sti, obis kal  pa  je  tudi
novoz gra je ni Mla din ski  hotel,
Med pod jet niš ki izobra že val ni cen -
ter  in Raz stav no-pro daj ni  salon
Gore nje. Pose bej nav du šen  je  bil

nad izra zi to raz voj no narav na nost -
jo Vele nja  in tukaj šnjo skrb jo  za
var stvo oko lja. 

Po sre ča nju  je  v Orgel ski dvo ra -
ni Glas be ne  šole Fra na Koru na
Koželj ske ga sle di la pri lož nost na
pri re di tev  ob 40-let ni ci part ner ske -
ga sode lo va nja  med Vele njem  in
Esslin ge nom. Nas to pil  je Meša ni
mla din ski pev ski  zbor Šol ske ga
cen tra Vele nje,  ki  bo  v začet ku pri -
hod nje ga mese ca,  v sklo pu vsa ko -
let ne izme nja ve,  tudi obis kal Esslin -
gen. Nje gov  župan  je  v svo jem
govo ru  med dru gim izpo sta vil:
»Pose bej  želim pouda ri ti  našo moč -
no  voljo  in zave za nost  do pri ja telj -
ske ga  in part ner ske ga sode lo va nja
z mes tom Vele nje.  Vezi,  ki  so  se
stka le  med mes to ma, želi mo  na
čim šir ši rav ni nego va ti  in  jih okre -
pi ti.«

Sre čko  Meh  pa  je  k  temu  dodal:
» Moja iskre na  želja  je,  da  bi avto -
mo bi li, kom bi ji  in avto bu si  še dol -
go poto va li  med Esslin ge nom  in
Vele njem,  enkrat  v  to  in dru gič  v
dru go  smer.  Naj čudo vi te pes mi  iz
mla dih  grl pre na ša jo spo ro či la  o
dob rih lju deh  tukaj  in  tam,  zdaj  in
ved no.  To  je  jezik,  ki  ga raz ume
vsak.« 

Župa na  sta  na pri re dit vi  med dru -
gim  v  tako ime no va no časov no
kapsu lo polo ži la  nekaj izbra nih
pred me tov,  ki  bodo spo ro či lo  o
sode lo va nju ohra ni li  za nasled nje
rodo ve. Kapsu la  se  bo zako pa la  v
času kon fe ren ce part ner skih  mest,
ki  jo  bo Vele nje gos ti lo  konec  tega
mese ca. Ponov no  naj  bi  jo izko pa -
li  čez 40  let -  ob 80-let ni ci part ner -
ske ga sode lo va nja.

�
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ODBOR ZA POMOČ OBČANOM IN OBČANKAM

Humanitarna prireditev 

DOBRO DELO

ATOMIK HARMONIK

CHATEAU

Društvo humoristov Velenje, Aktiv delovnih invalidov Premogovnika Velenje, Društvo šaleških likovnikov

Mineva 40 let partnerstva 
Velenje obiskal župan partnerskega mesta Esslingen – Ogledal si je
najpomembnejše turistične znamenitosti – Ob tej priložnosti koncert
Mešanega mladinskega pevskega zbora ŠCV

Z leve: župan Esslingena dr. Jürgen Zieger s soprogo Angelo Zieger, soproga župana Mestne

občine Velenje Viktorija Meh, župan Srečko Meh in direktorica občinske uprave Andreja Katič.     

Obnavljajo Konovsko in
Škalsko cesto

Velenje, 6. september – Delavci podjetja PUP Velenje
so pričeli sanacijo 600 metrov dolgega odseka
Konovske in Škalske ceste (od križišča pri Stropniku
v smeri proti Turnu).

Dela bodo veljala 80 tisoč evrov, zaključili pa jih
bodo do 24. septembra.

Asfaltiranje ceste
Pačnik-Vranjek

Velenje - V Šentilju obnavljajo 600 metrov dolg
odsek ceste Pačnik-Vranjek; dela bodo zaključili do
konca prihodnjega tedna, veljala pa bodo 55 tisoč
evrov.

�

Zad nji avgus tov ski  dan  so  v nase -
lju Var po lje pri pra vi li slo ves nost  ob
zaklju čku izgrad nje pri mar ne ga
kana li za cij ske ga sis te ma  v obči nah
Reči ca  ob Savi nji  in Šmart no  ob
Paki.  Ob tem dogodku  sta Vin -
cenc  Jeraj,  župan Obči ne Reči -
ca  ob Savi nji ,  in  Alojz Pod gor -
šek,  župan Obči ne Šmart no  ob
Paki, odkri la spo min sko  tablo.

Cilj ope ra ci je »Celost no ure ja -
nje odva ja nja  in čišče nja komu -
nal nih odpad nih  voda  in varo va -
nje vod nih  virov  na povod ju
Savi nje«  je vzpo sta vi tev celost -
ne ga ure ja nja odva ja nja  in čišče -
nja komu nal nih odpad nih  voda
na povod ju  reke Savi nje.  Za
namen raz pi sa  se  je obči na
Reči ca  ob Savi nji pove za la  z
obči no Šmart no  ob  Paki, v
kateri  je  bila  v  prvi polo vi ci  leta
2009 izve de na izgrad nja pri mar -
ne ga kana la  in omo go čena pri -
klju či tev upo rab ni kov  na
območ ju obsto je če  in pred vi de -
ne obrt no-poslov ne  cone Šmart -
no  ob  Paki. Skup na dol ži na
kana li za cij ske ga omrež ja  za  obe

obči ni zna ša 3262 met rov.  Župan
Obči ne Reči ca  ob Savi nji Vin cenc
Jeraj  je pouda ril,  da  bo  ob  skrbi  za
oko lje izbolj ša no  tudi življe nje  vseh

obča nov,  zato  se je obči na z  vso
res nost jo lotila projekta kljub viso -
kim finanč nim vlož kom. 

Ire na Bud na

Zaklju če n pri mar ni kana li za cij ski sis te m

Župa na  Alojz Pod gor šek  in Vin cenc  Jeraj sta odkri la spo min sko

tablo  ob zaklju čku izgrad nje pri mar ne ga kana li za cij ske ga

sis te ma.

1162 klicev na pomoč
Šaleški odbor za pomoč občankam in občanom vabi na dobrodelni
koncert s prodajo del šaleških likovnikov in trka v imenu pomoči
potrebnih na zavest občanov

Stiske so hude
Zlatka Srdoč Majer, direktorica centra
za socialno delo: »V zadnjem mesecu
nas je obiskalo več kot tisoč pomoči
potrebnih.«
Robert Rajšter, direktor velenjskega
zavoda za zaposlovanje: »Še v posebej
velikih stiskah bo 246 delavcev iz drugih
republik, ki imajo začasna delovna
dovoljenja – ostali bodo brez vseh
pravic.«
Tinca Kovač, sekretarka Medobčinske
zveze prijateljev mladine Velenje: »Za
otroke organiziramo različne dobrodelne

akcije, sredstva zbiramo na SMS 1919
OTROK, radi pa bi peljali 20 otrok na
jesenske počitnice.«
Jože Kožar, predsednik Medobčinske
zveze RK: »Še pred dobrim tednom smo
imeli v skladišču 110 paketov, zdaj jih
je le še 20.«
Milica Kovač, Karitas: »Za delavce
Vegrada smo zagotovili 480 paketov
hrane in nakupili šolske potrebščine za
180 otrok. Naša celjske enota je plačala
tudi 8 tisoč evrov za zdravstvena
zavarovanja.«
Srečko Čater, ZSSS: »To, kar se dogaja
Vegradovim delavcem, je nedopustno

in kaj podobnega v svoji 41-letni delovni
karieri nisem doživel.«
Alenka Lempl, MO Velenje: »Od 26.
julija do konca avgusta smo zagotovili
4.932 obrokov hrane za delavce
Vegrada (skupaj v tem času 13.967).«
Alenka Verbič, občina Šoštanj: »Od 2.
avgusta do danes je izplačala občina
Šoštanj 80 pomoči, od tega 55
delavcem Vegrada in 2 Preventa.«
Alenka Podgoršek, občina Šmartno
ob Paki: »Pomoč v višini 150 evrov smo
zagotovili vsem Vegradovim delavcem
s prebivališčem v naši občini.« 



Sre da, 1. sep tem ber

Na  prvi šol ski  dan  je  Odbor  za kul tu ro raz prav -
ljal  o  novem zako nu  o RTV-ju. Zap let lo  se  je  pri
vpra ša nju nove ga sta tu sa usta no ve,  kjer zade ve
niso dovo lj dore če ne.

Jav nost  je raz bur ja la novi ca,  da  naj  bi  si vodil -
ni  na Poš ti Slo ve ni je izpla če va li občut no pre vi -
so ke pla če. Nesklad ja  so opa zi li  tudi  na minis -
tr stvu  za gospo dar stvo,  kjer  so  od  Pošte zah te -
va li natanč ne izra ču ne.

Odlo či tev vla de,  da pred la ga popra vek zako -
na  o sis te mu  plač  v jav nem sek tor ju,  je povzro -
či la,  da  se odsto tek tis tih,  ki  se izre ka jo  za stav -
ko,  med zapos le ni mi pove ču je.

Vra ta  je odpr la  nova agen ci ja  za var nej še raz -
me re  na ces tah. Glav na  cilja Agen ci je  RS  za
var nost pro me ta  sta popol no ma trez ni voz ni ki
na ces tah  in  nič smrt nih  žrtev.

Vegra do vi delav ci  so dobi li  del  še nepo rav na -
nih izpla čil  za mese ce  april,  maj  in  junij. Zače -
la  se  je  tudi pri sil na porav na va.

Četr tek, 2. sep tem ber
V tele vi zij ski odda ji  je  Janez Jan ša Dra ga

Kosa obto žil,  da  je samo ini ci a tiv no izvo zil afe -
ro Pat ri a  na Fin sko.  Kos  je  na  to odgo vo ril:
»neum nost«. 

Čla ni skup šči ne Gospo dar ske zbor ni ce Slo ve -
ni je  so  za nove ga pred sed ni ka zbor ni ce izvo li -
li direk tor ja druž be  Sinet Sto ja na Bin der ja.

Okrož no sodiš če  v Slo venj Grad cu  je odlo či -
lo,  da druž ba Box mark Lea ther lah ko  za  šest
mese cev naja me Pre ven to ve pro iz vod ne pro -
sto re  in opre mo  v Slo venj Grad cu  in Rad ljah.

Pre mi er  Pahor  se  je  mudil  v Libi ji.  Tam  je
skle nil  več  kot  pol mili jar de  evrov vre den  posel
za doma če grad bin ce. 

In  tega iste ga  dne  je  neka agen ci ja opra vi la
raz is ko vo  o pod po ri  naši vla di. Izve de li  smo,
da vla de  ne pod pi ra  kar 68 odstot kov držav lja -
nov.

Izra el ci  in Pale stin ci  so zače li  prva nepo sred -
na poga ja nja  po sko raj  dveh  letih. 

Petek, 3. sep tem ber
V Goriš kih  brdih  sta  se sre ča la  Borut  Pahor

in  Boris  Tadić,  ki  sta  se zavze la  za usta no vi tev
skup ne ga želez niš ke ga pod jet ja Slo ve ni je, Hrvaš -
ke  in Srbi je.

Ustav no sodiš če  je spre je lo pobu do kra jev -
nih skup nos ti Anka ran  in Mir na  za oce no ustav -
nos ti zako na  o usta no vi tvi  občin  ter dolo čit vi nji -
ho vih obmo čij. Obe nem  so sod ni ki skle ni li zadr -
ža ti izvr še va nje  akta  o raz pi su lokal nih voli tev
v  delu,  ki  se nana ša  na volit ve  v mest ni obči ni
Koper  in  v obči ni Treb nje.

Druš tvo pro ti pla či lu pre pla ča ne elek tri ke  se
je odlo či lo,  da  bo svo je aktiv nos ti usme ri lo  nad
domnev ni banč ni kar tel. 

Prvi  mož Mer kur ja Knu plež  je potr dil,  da  bo

nova upra va pod jet ja zara di pridr žka  na revi -
di ra no poro či lo poslo va nja  v lan skem  letu  zoper
krši te lje ustrez no ukre pa la.

Vegra do vi delav ci  so  bili raz oča ra ni. Zara di
admi ni stra tiv nih raz lo gov ( še)  niso pre je li pre -
os tan ka obljub lje nih  plač. 

Sobo ta, 4. sep tem ber

Izve de li  smo,  da  je nek da nji pred sed nik upra -
ve Istra ben za  Igor Bav čar sre di ted na  kupil sko -
raj  dva odstot ka Palo me  in pos tal  njen šes ti naj -
več ji last nik.

V  Celju  so  se  na kon fe ren ci sre ča li Soci al ni
demo kra ti. Pre mi er  je  ob  tem zatr dil,  da  se  je
tre ba raz bre me ni ti veli ke ga bre me na,  da raz -
miš lja mo  o  tem,  kaj  nas  čaka  leta 2012. Stran -
ka  je  na kon fe ren ci izra zi la veli ko pod po ro vla -
di  pri nada lje va nju  zastav lje ni h refor m. 

Novo ze land ski Juž ni  otok  je pri za del  močan
potres  z magni tu do 7,1  in povzro čil pre cej šnjo
gmot no ško do. Poli ci ja  je  po potre su uved la
poli cij sko  uro.

Po raz bur je nju jav nos ti zara di zapos lit ve svo -
je hčer ke  je odsto pil juž no ko rej ski zuna nji minis -
ter  Ju  Mjung  Hvan.

Paki stan ski tali ba ni  so napo ve da li,  da  bodo
kma lu izved li napa de  v Evro pi  in  ZDA.

Po  vsej Fran ci ji  se  je zbra lo  več  deset  tisoč
pro test ni kov,  ki naspro tu je jo poli ti ki fran cos -
ke ga pred sed ni ka Nico la sa Sar koz yja  do nedav -
ne izse lit ve  Romov  in vpra ša nja pri se ljen cev.

Nede lja, 5. sep tem ber
Podalj šal  se  je sez nam potr je nih povoj nih gro -

bišč  - služ ba  za voj na gro bi šča  je  namreč  na
Lešah  nad Pre va lja mi opra vi la son di ra nje,  ki
kaže,  da  gre  za veli ko povoj no gro bi šče.

Sin di kat poli cis tov  je Kata ri no Kre sal  pozval,
naj  se izjas ni  o pred la ga ni nove li,  po kate ri vla -
da  za zamrz ni tev  plač  v jav nem sek tor ju  ne  bo
več potre bo va la soglas ja veči ne sin di ka tov.

V izra el ski pušča vi  Negev  so odkri li  eno naj -
več jih pri sluš ko val nih opo rišč  na sve tu.

V samo mo ril skem napa du  na pri pad ni ke var -
nost nih  sil  v bli ži ni vad be ne ga stre liš ča  v Dage -
sta nu  je  bilo ubi tih  pet lju di, 35  pa  je  bilo ranje -
nih.

Po dol go traj nem dežev ju  so  se  v Gva te ma li

spro ži li šte vil ni zemelj ski pla zo vi,  ki  so  pod
seboj poko pa li naj manj 21 lju di.

Pone de ljek, 6. sep tem ber
Ogla sil  se  je  Dušan Semo lič,  ki  je  dejal,  da

dela vla da  z nove lo zako na  o pokoj nin skem  in
inva lid skem zava ro va nju delav kam  in delav cem
ško do.

Izve de li  smo,  da  bo Mes tna obči na Ljub lja na
zara di dodat nih  del  in viš jih stro škov grad nje
Gre pu pla ča la  za sko raj  en sta di on  več. 

Joško  Joras  je pre ki nil gla dov no stav ko.  Med
raz lo gi  je nave del proš njo  za  pomoč,  ki  jo  je
naslo vil  na Evrop ski par la ment, spo zna nje,  da
mu slo ven ski poli ti ki  ne  bodo poma ga li,  in
zdrav stve no sta nje.

Pod jet je Box mark Lea ther  je zapos li lo 50 nek -
da njih Pre ven to vih  šivilj. 

Špan ska vla da  je napo ved pre mir ja,  ki  ga  je  v
nede ljo poda la bas kov ska sep ara tis tič na orga -
ni za ci ja  Eta, ozna či la  kot »neza dost no«.

Nem ška vla da  se  je odlo či la,  da  bo  za pov -
preč no 12  let podalj ša la delo va nje nem ških jedr -
skih elek trarn,  tako  da  bodo neka te re elek trar -
ne delo va le  še  po  letu 2030.

Torek, 7. sep tem ber
Poslanci so se zbrali na izredni seji, kjer so

odločali o predlogu sprememb zakona o sistemu
plač v javnem sektorju. Koalicijske poslanske
skupine so kljub pomislekom podprle predlog,

opozicija pa mu je podporo odrekla, češ da gre
za konec socialnega dialoga. 

Predsednik države je odločil, da bo Draga
Kosa na mestu predsednika protikorupcijske
komisije zamenjal bivši državni sekretar na
MNZ-ju Goran Klemenčič. Njegov cilj bo, kot
je dejal sam, še večji ugled komisije.

Slišalo se je, da naj bi se Srbija uklonila
pritiskom EU-ja in spremenila predlog besedila
resolucije o Kosovu, kjer ne bo več obsodbe
enostranske razglasitve neodvisnosti.

Stavka delavcev londonske podzemne
železnice je močno ohromila promet v britanski
prestolnici. Nemška policija je po vsej državi
izvedla več preiskav v pisarnah neonacistične
organizacije HNG, ki naj bi delovala
protiustavno.

Pomembni
Drugi
Jure Trampuš

Velikokrat smo takole v velenjskih družbah,
ko smo delali te ali one stvari, potarnali, da
nihče ne zavije pod šaleške dimnike, da
dolina ostaja zatohla, obrnjena sama vase
in da iz velike Ljubljane marsikdo ne pozna
našega mesta. In ker ni bilo prepiha, smo
zatohli postajali tudi sami. 

Ugotovitev je sicer točna, saj še danes
spoznavam ljudi, ki začudeno gledajo, ko
omenim jezera ali pa kakšno drugo malenkost iz velenjskega
vsakdana. Takrat smo bili prepričani, da nas ne poznajo iz
preprostega razloga, ker pač za veliko večino ljudi ne obstajamo,
saj jih na nas ne vežejo nikakršne referenčne točke, spomini,
dogodki, fotografije, posnetki … Ne zato, ker jih ne bi bili vredni,
preprosto zato, ker o Velenju niso veliko slišali. 

Mesto, ki zase rado poudarja, da je peto največje, nima
posebnega nacionalnega dopisnika, ki bi pokrival samo dogodke
iz Šaleške doline. V nacionalnih medijih nastopamo najprej na
športnih straneh, potem na straneh črne kronike, šele pred
kratkim smo se prebili na naslovnice, pa še to zaradi propada
podjetji in domnevne neupravičene gradnje šoštanjske
termoelektrarne. Tako je danes in pred leti je bilo seveda enako
… - no, takrat smo takole razmišljali ob večerih in bili potem
veseli, da so se v Velenje tu pa tam izvolili pripeljati kulturni
petičneži iz preobjedene prestolnice. 

Kompleks majhnosti ni samo del mestne identitete. Je pomemben
del iluzije o nacionalni biti, ki jo za slovensko vseskozi
reproducirajo različni mnenjski voditelji. Tako je bil še do
nedavnega od slovenskih kompleksov bizarno dejstvo, da so nas
pomembni Drugi zamenjevali s Slovaško, deželo z vzhoda, ki jo v
teh krajih zaradi nerazumnih razlogov ne cenijo dovolj.
Pravzaprav je ta kompleks, kolektivna fantazma, psihoza še
vedno prisoten. Kadarkoli slovenski športniki dosežejo nek
odmevni uspeh, se oglasi kakšen komentar, ki ponosno zapiše, da
nas bo sedaj poznal ves svet in da nam ne bodo nikoli več
namesto Zdravljice igrali slovaške himne Nad Tatrami se bliska.
Kot da bi bilo to zares pomembno. Pomemben je uspeh tega
posameznika, ne pa kolektivno povzdigovanje nacionalnega
ponosa, pa še ta ves nabrekel patos navadno ne traja več kot
nekaj dni. 

Te dni je recimo med ljubljanskimi Velenjčanimi završalo, ko je
Sobotna priloga Dela objavila dvostranski tekst o socialnih
problemih socialističnega mesta. Ni bilo toliko pomembno, kaj
piše, kaj je res in kaj ne, pač pa bolj to, da se je slika Titovega
spomenika prebila v osrednji mnenjski tednik. Občutek je bil
podoben tistemu, ko je Slovenija veselo plačevala za prikazovanje
kičastih podob slovenske krajine na ameriškem CNN-u in se
zraven počutila zelo ponosno. 

Vse skupaj je velik nesporazum. Morda smo si pred leti, ko smo s
Kunigundo odpirali mestne ulice (to dobro počnejo tudi nove
generacije), resnično želeli, da bi Velenje obiskalo čim več ljudi, a
program in vse okoli njega smo delali predvsem zaradi mesta in
nas samih. Ne zaradi onih drugih, pomembnih in velikih, ki naj
bi na ta način okusili »lepote« spregledanega Velenja. Če so že
prišli v mesto, smo bili seveda zadovoljni - še pred kratkim mi je
nek Ljubljančan dejal, da se spomni modne revije, ki jo je
Kunigunda priredile v ambientu starih Onemelih pušk. A njegov
prihod je bil del širše zgodbe. Zato je bila ta zgodba tudi dobro
napisana. Nismo delali, da nas bi slišali drugi, pač pa smo delali
zato, ker smo mislili, da vemo, kaj je prav in kaj ne. 

Pomemben drugi je bil takrat del nas samih. In če bo Velenje,
Slovenija, kdorkoli že, vedel, kaj želi povedati, zakaj je to
pomembno in kako to storiti, bodo njegovo sporočilo slišali in
prepoznali  drugi. Najprej sporočilo in potem kraj, od koder
prihaja. V nasprotnem primeru pa bodo kot referenčne točke
spomina neznanemu mestu ali državi ostali le fragmenti črne
kronike, športnih rezultatov in občasnih novic na prvih
časopisnih straneh. Te pa so zaradi narave novinarskega poklica
žal v veliki večini primerov slabe.

�
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Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Okoli 26 tisoč otrok je prvič sedlo v

šolske klopi.

Preostanka obljubljenih plač tega dne

ni bilo.

»Kresalova naj zaščiti policiste.«

Semolič: »Gospodje ne upoštevajo

stanja delavcev.«

Prvi je pred poslance stopil premier sam. 

Izvedeli smo, da je postal Igor Bavčar

eden od lastnikov Palome.

Novi predsednik Gospodarske

zbornice Slovenije.
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Tat ja na Pod gor šek

Na Viš ji stro kov ni  šoli Šol ske ga
cen tra Vele nje  v štu dij skem  letu
2010/2011  ni pro gram skih novos -
ti.  Tako  kot prejš nje štu dij sko  leto
so raz pi sa li pro sta mes ta  v šes tih
pro gra mih,  in  sicer elek tro ni ka,
meha tro ni ka, infor ma ti ka, geo teh -
no lo gi ja  in rudar stvo, gostin stvo
in turi zem  ter var stvo oko lja  in
komu na la.  Poleg izobra že va nja  na
matič ni  šoli  v Vele nju  so raz pi sa li
izobra že va nje  v pro gra mu infor -
ma ti ka  za red ni  in izred ni štu dij  še
v dis lo ci ra ni eno ti  v Mur ski Sobo -
ti.  V Vele nju  bodo izobra že va li   v
vseh pro gra mih  za red ni  in izred -
ni štu dij,  razen  v pro gra mu var stvo
oko lja  in komu na la,  kjer  že  od vse -
ga začet ka izobra žu je jo  samo  za
red ni štu dij.

Rav na telj  šole  mag.  Milan Meža
je pove dal,  da  so  za  novo štu dij sko
leto raz pi sa li 275 pro stih  mest  za
red ne  in 270  za izred ne štu den te.
Do kon ca prejš nje ga mese ca,  ko
se  je izte kel  rok  po  prvi pri ja vi,  so
jih vpi sa li 113,  od  tega 91  za red ni
štu dij. »Nade ja mo  se bolj ših vpis -
nih rez ul ta tov  po dru gem  roku,  za
kate re ga  smo zače li zbi ra ti pri ja ve
1. sep tem bra.  Je  pa  novost  pri  tem
ta,  da zbi ra mo  na  šoli  le pri ja ve  za
izred ni štu dij,  za red ne ga  pa  jih
zbi ra držav na vpis na služ ba  za  višje
šole.  Upam,  da  tokrat  ne  bomo
ime li  pred vra ti  šole neob vlad lji ve -

ga polo ža ja,  tako  kot  smo  ga ime -
li  lani. Povzro či li  so  ga pred vsem
sta tu sar ji  - štu den ti,  ki  so  se vpi sa -
li  zgolj zara di pri do bit ve sta tu sa,
res nih name nov  za štu dij  pa  niso
ime li.  Je  pa sla bost  tako orga ni zi -

ra ne ga vpi sa  ta,  da ima jo  vsi ena -
ke mož nos ti. Taki,  ki name ra va jo
resno štu di ra ti,  kot sta tu sar ji.  Tako
se lah ko zgo di,  da  bodo neka te ri
res ni štu den ti, dija ki,  ki  so kon ča -
li sred nje šol sko izobra že va nje  v
jesen skem  roku  s poklic no matu ro,
osta li nevpi sa ni.« 

To  pa  ni edi na teža va,  ki  jo lah -
ko povzro či jo štu den ti, vpi sa ni  le

zara di pri do bit ve sta tu sa.  Dokler
namreč 1. oktob ra  ne sede jo  v pre -
da val ni ce  in labo ra to ri je,  ne  vedo,
koli ko štu den tov  bodo dejan sko
izobra že va li  in  zato  zelo tež ko orga -
ni zi ra jo izobra že val ni pro ces.
Pozna  se  tudi  pri pri do bi va nju sred -
stev.  Višje  šole dobi jo  denar  od
drža ve  le  za štu den te  v dru gih let -
ni kih.  Od vpi sa nih  v  prvem let ni -
ku  ni nobe nih pri hod kov, stroš ki
pa  so pre cej šnji. 

Sicer  pa  je  Milan  Meža zatr dil,  da
so  med počit ni ca mi pos to ri li  vse,
da  bo izobra že val ni pro ces pote -
kal  v nad stan dar dno oprem lje nih
labo ra to ri jih  in učil ni cah,  da  bodo
lah ko nji ho vi štu den ti pri do bi li apli -
ka tiv na upo rab na zna nja,  ki  jih  od
njih pri ča ku je gospo dar stvo.

Tako  kot  v mno gih oko ljih  tudi  na
viš ji stro kov ni  šoli  v Vele nju zazna -
va jo posle di ce kri ze.  Te  se odra ža -
jo pred vsem  pri vpi su  v izred ni štu -
dij. »Minu lo štu dij sko  leto  se  nam  je
prvič zgo di lo,  da  v neka te rih teh -
niš ko ori en ti ra nih pro gra mih,  kjer
štu den te  v glav nem finan ci ra jo nji -
ho va delov na oko lja, zara di pre skro -
mne ga vpi sa nis mo izved li izobra -
že va nja. Pri ja ve  za pri ha ja jo če štu -
dij sko  leto  so  bolj opti mis tič ne.  Za
zdaj  še  kaže,  da  bomo lah ko  v pro -
gra mih elek tro ni ka  in meha tro ni -
ka izved li izred ni štu dij  in  tako zago -
to vi li gospo dar stvu manj ka jo če stro -
kov nja ke,«  je  še  dejal  Milan  Meža.

�

V  vseh pro gra mih  še pro sta mes ta
Na Viš ji stro kov ni  šoli Šol ske ga cen tra Vele nje  se nade ja jo bolj še ga
vpi sa  po dru gem  roku ,  a hkra ti  manj sta tu sar jev –  Vpliv kri ze  pri
vpi su izred nih štu den tov

Milan  Meža: “ Na  šoli

zbi ra mo  le pri ja ve  za izred ni

štu dij,  za red ne ga  pa skrbi

držav na vpis na služ ba  za

višje  šole.”

Nazar je, 1. sep tem bra – V splet
dogodkov v počastitev praznika
Občine Nazarje velja omeniti 4.
lesarski praznik. Prireditve so se
vrstile od srede do sobote minuli
teden. Poleg predavanja o pome-
nu lesa in lesne predelave za traj-
nosti razvoj Slovenije, domoznan-
skega večera, športnih iger lesar-
jev Slovenije, sejma izdelkov iz lesa
in drugih naravnih materialov,
delavnic za otroke na temo lesa je
bil osrednji dogodek 3. razvojna
konferenca lesarjev.

Cen tri  za
pre de la vo  lesa

Ude le žen ci kon fe ren ce, zbra ni  v
nazar skem  domu kul tu re,  so  bili

vese li pri sot nos ti minis tri ce  za
gospo dar stvo Darja Radić,  saj –  so
pouda ri li –  jih  med dose da nji mi
gospo dar ski mi minis tri naj bolj raz -
ume.  Ta  je nji ho vo trdi tev pod kre -
pi la  z  bese da mi: »Veli ko  smo  se  o
polo ža ju les no pre de lo val ne indu -
stri je  pri  nas pogo var ja li,  zato  je
čas  za akci jo. Jas no  nam  je,  kaj  je
tre ba stori ti  in  kako lah ko vzpod -
bu di mo oživ lja nje  te indu stri je,  jo
dvig ne mo  na viš jo  raven. Raz pis,  ki
smo  ga obja vi li,  je pod po ra  temu
ozi ro ma cen trom  za pre de la vo  lesa,
raz voj no-go spo dar skim sre diščem,
kate rih  cilj  bo,  da  les,  ki  ga pri de -
la mo,  doma  v celo ti pre de la mo  v
izdel ke  s  čim viš jo doda no vred -
nost jo.  Zato  bom  zelo nesreč na,
če  do 15. novem bra  ne  bo dob rih

pri jav  za sofi nan ci ra nje  takih sre -
dišč.«

Kot  je deja la,  je minis tr stvo  v raz -
pi su pred vi de lo 185 mili jo nov
evrov  za sofi nan ci ra nje raz voj nih
gospo dar skih sre dišč.  S  temi sred -
stvi  naj  bi nare di lo raz voj ni pre boj.
Po nje nem mne nju  bi  se lah ko les -
no pre de lo val na indu stri ja znaš la
med pano ga mi,  ki  jim  bo  v  novi
indu strij ski poli ti ki,  ki  jo pri prav lja
minis tr stvo  za gospo dar stvo, drža -
va  v pri hod nje name ni la  še  več
pozor nos ti. Kate rih  pet  panog  bo
to,  se  še  niso odlo či li. Čaka jo  na
rez ul ta te raz pi sa  za raz voj no gospo -
dar ska sre diš ča. Radi če va  je lesar -
jem  še pri po ro či la upo ra bo pri me -
rov dob rih  praks  iz tuji ne,  tudi
sosed nje Avstri je.

Les ne zalo ge  na
zavid lji vi rav ni,
pora ba  na
pre bi val ca skrom na

Zelo kri ti čen  do izra be  lesa  in  do
dose da nje poli ti ke  v  tej pano gi  je  bil
dr.  Franc Pohleven z ljub ljan ske
Bio teh niš ke fakul te te, vod ja Slo -
ven ske goz dno-le sar ske plat for me.
Nave del  je poda tek,  da  so vla ga -
nja  v les no pre de lo val ni indu stri ji
v  naši drža vi sedem krat manj ša  kot
v Avstri ji. Pora ba  lesa  na pre bi val -
ca zna ša  le 0,26 kubič ne ga  metra,
v sosed nji Avstri ji  pa 1,2 kubič ne -
ga  metra.  Ob  tem  pa  ne  smemo
spre gle da ti les ne zalo ge  v Slo ve ni -
ji,  ki  je  s 400 mili jo ni kubič nih met -
rov  na zavid lji vi rav ni. Pouda ril  je
pomen  lesa  za veza vo  CO2.  Za pri -
mer  je postre gel  s podat kom,  da
se  pri pro iz vod nji  jekla  za koc ko,
veli ko  en kubič ni  meter, spros ti 17
ton  CO2,  za koc ko alu mi ni ja 27
ton,  za koc ko  lesa  pa  eno  tono
CO2.  Po mne nju Pohlev na  v Slo ve -
ni ji pora bi mo mno go pre ma lo  lesa
za grad njo  hiš  in izde la vo opre me,
čeprav  je doka za no,  da  za izde la vo

les nih izdel kov pora bi mo  manj
ener gi je.  Zato  je  pozval drža vo,  naj
raz mis li  o real nih ukre pih,  ki nare -
ku je jo zmanj ša nje  rabe fosil nih
ener gen tov  in zmanj ša nje  rabe
ener gi je  v indu stri ji. Pre pri čan  je,
da  ima Slo ve ni ja  v pri mer ja vi  z dru -
gi mi evrop ski mi drža va mi neiz mer -
ne gospo dar ske mož nos ti  v les no -
pre de lo val ni indu stri ji.  Prav  tako
kot Radi će va  je pred la gal usta nav -
lja nje cen trov  za pre de la vo  lesa,
posta vi li  pa  naj  bi  jih  na območ -
jih,  kjer  je  les. 

Pod po ro minis tr stva pri ča ku je jo
tudi  mali žagar ji. Branko Meh,
pred sed nik Območ ne obrt no -
-pod jet niš ke zbor ni ce Vele nje,  je
pove dal,  da ima jo žagar ji teža ve  s
kon ce si o nar ji,  ki uprav lja jo  z
lesom,  saj ima jo  ti več ji inte res pro -
da ti hlo do vi no Ita li ja nom  in Avstrij -
cem. 

Pis mo goz dar skih
in lesar skih
pod je tij

Prav  na  dan raz voj ne kon fe ren -
ce lesar jev  je sku pi na goz dar skih  in

lesar skih pod je tij naslo vi la  na vla -
do  ter  na minis tr stvi  za gospo dar -
stvo  ter pre hra no  in goz dar stvo pis -
mo,  v kate rem  jih opo zar ja  na nuj -
no ure di tev vpra šanj gospo dar je -
nja  z držav ni mi kon ce sij ski mi goz -
do vi.  Kot nava ja jo,  je drža va 15
pod jet jem kon ce si o nar jem omo -
go či la kupo va nje  lesa  po 4-krat niž -
jih  cenah  od tis tih,  ki velja jo  na
trgu,  ter  s  tem ustva ri la pogo je nelo -
jal ne kon ku ren ce. Goz dar ska pano -
ga  je  v celo ti  v  rokah kon ce si o nar -
jev,  ki  od drža ve kupu je jo  les  po
pri bliž no 7  evrov  za kubič ni  meter
in  ga neob de la ne ga pro da ja jo  v
sosed nje drža ve.  Žage  in pre de lo -
val ni obra ti  v Slo ve ni ji  pa osta ja jo
brez les ne suro vi ne. 

V pis mu pozi va jo,  naj drža va
zago to vi pro da jo vse ga držav ne ga
lesa pre ko jav ne ga raz pi sa  še  pred
izve de nim pose kom.  Tako  bo drža -
va pre je la kup ni no  v viši ni dodat -
nih 24 mili jo nov  evrov,  vsa pod jet -
ja  -  tudi kon ce si o nar ji –  pa  bodo
lah ko kupi li  les  pod ena ki mi pogo -
ji  in  pre gled no. 

� Tat ja na Pod gor šek

Minis tri ce  za gospo dar stvo Dar ja  Radić sogla ša,  da  bo lesar jem kma lu odbi la zad nja  ura,  če

se les no pre de lo val na indu stri ja  ne  bo dvig ni la  na viš jo  raven. 

Les ne zalo ge veli ke,
kri za  se poglab lja
Les no pre de lo val na indu stri ja  v Slo ve ni ji  še ved no  v glo bo ki kri zi -
Lani  ob 200 delov nih  mest  na  mesec – Cen tri  za pre de la vo  lesa Alojz Seliš nik, direk tor zaseb -

ne ga pod jet ja  Melu, Mizar stvo  iz
Radu he: » Že  več  kot 70  let  se
ukvar ja mo  s final no pre de la vo
lesa. Konč ne izdel ke izva ža mo  v
Avstri jo,  Nem či jo, Švi co  in Ita li -
jo.  Naša naj več ja teža va  je dose -
ga nje kon ku renč nos ti.  V veli ki
meri  je  ne dose ga mo  zato,  ker  je
delo delav cev pre več obdav če no.
Delav ci dobi jo pre ma lo denar ja,
za delo da jal ce  pa  je  to pre ve lik
stro šek.  Če  bi drža va zni ža la
dajatve  in  če  bi pri la go di li delov -
ni  čas  po vzo ru Avstrij cev  in Nem -

cev,  bi nare di li veli ko.  Upam,  da
bodo sin di ka ti,  ki  se upi ra jo
podalj ša nju  dela  za  pol  ure, dou -
me li,  da  je  to potreb no  za  našo
kon ku renč nost.  Do pred lo ga

minis tri ce  in raz pi sa  sem skep ti -
čen.  Bojim  se,  da  bodo  denar
pobra li veli ki,  ki ima jo dovo lj
admi ni stra tiv ne ga kad ra  in  se
bodo uspe li pri ja vi ti  na raz pis.  S
tem  bodo pobra li raz voj ni  denar
malim.  Ti  bomo osta li  brez sred -
stev  in  tako  še  naprej pro pa da li.
Stvar  bi  bilo potreb no  bolje izde -
la ti. Gle de pove zo va nja  pa:  Mar -
les,  Glin, Savi nja  Celje,  Liko
Vrhni ka,  Brest  so  bile veli ka
podjetja,  ki  so pro pad la. Gra di ti
je tre ba  na manj ših pod jet jih. Pri -
me re dob re prak se ima mo  v
sosed nji Avstri ji.«

Tat ja na Pod gor šek

Tako  kot  na osnov nih  in sred njih
šolah  je prejš njo sre do zaz vo nil šol -
ski zvo nec  in ozna nil zače tek nove -
ga šol ske ga  lete  tudi  na Cen tru  za
vzgo jo, izobra že va nje  in uspo sab -
lja nje Vele nje.

V osnov ni  šoli  s pri la go je nim pro -
gra mom učen ci pri do bi va jo in utr -
ju je jo zna nja  in spret nos ti,  ki  jih
lah ko upo ra bi jo  v niž jem poklic -
nem izobra že va nju.  V oddel kih
vzgo je  in izobra že va nja  pa pri prav -
lja jo učen ce  za življe nje.  Vpis  v  oba
pro gra ma pote ka neko li ko dru ga če
kot  na dru gih osnov nih  šolah. ”Na
cen tru izobra žu je mo  in uspo sab -
lja mo učen ce  z mot nja mi  v dušev -
nem raz vo ju  na pod la gi odloč be
komi si je  za usmer ja nje  otrok  s
poseb ni mi potre ba mi.  V šol skem
letu 2010/2011 ima mo  takih učen -
cev  69,  kar  je  nekaj  manj  kot sep -
tem bra  lani,  saj  je  po dol gih  letih
var stve no-de lov ni cen ter zno va
odprl vra ta  za  naše absol ven te,«  je
pove dal rav na telj cen tra Alek san -

der Vali šer.  Kot  je  še  dejal,  bo  poleg
izva ja nja pred pi sa ne ga pro gra ma
nji hov glav ni  izziv  v  novem šol -

skem  letu pri pra va  in izved ba regij -
skih  iger spe ci al ne olim pij a de. Pri -
ča ku je jo bli zu 200 ude le žen cev. » -

Poleg  tega  se  bomo izobra že va li
na področ ju medi a ci je,  zelo  radi
bi  se vklju či li  še v pro jekt Come -
ni us.  Zato  se  bomo  letos decem -
bra ude le ži li pri prav ljal ne  faze  v
Bel gi ji,  kjer  se  bomo sre ča li pred -
stav ni ki evrop skih  šol,  ki izobra žu -
je mo učen ce  s poseb ni mi potre ba -
mi.«

Med minu li mi polet ni mi počit -
ni ca mi več jih vzdr že val no-ob no vi -
tve nih  del  niso opra vi li. Naku pi li  so
le  nekaj  omar, kated rov  za uči te -
lje,  v  eni učil ni ci  so zni ža li  strop
in  s  tem pos kr be li  za  bolj pri jaz no
oko lje.  Zaman  pa  so  tudi  tokrat
opo zar ja li  na nuj no potreb no obno -
vo stre he. » To  je zgod ba,  ki  se vle -
če  že  dalj  časa.  Za  zdaj  je osta lo  le
pri ogle dih odgo vor nih. Upa mo
pa,  da  bo zad nji  ogled  le neko li ko
pre mak nil stva ri  z mrt ve  točke. Ver -
ja mem,  da  bi naj brž zade vo  že reši -
li,  če  ne  bi ime la Mes tna obči na
Vele nje toli ko  težav zara di  tega,  ker
je  bil prejš nji izva ja lec  iz Nem či je
in  sedaj tež je uve lja vl ja rekla ma ci -
jo,«  je  še  dejal Alek san der Vali šer.

Stre ha  še ved no  toči
Eden  od glav nih izzi vov Cen tra  za vzgo jo, izobra že va nje  in
uspo sab lja nje Vele nje  v  novem šol skem  letu regij ske  igre spe ci al ne
olim pij a de

Alek san der Vali šer: » Na

regij skih  igrah spe ci al ne

olim pij a de pri ča ku je mo

bli zu 200 ude le žen cev,  kar

bo  za  nas  velik zalo gaj.«
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Tat ja na Pod gor šek

Volil ci  in volil ke  v naj mlaj ši obči -
ni  v Zgor nji Savinj ski doli ni – Reči -
ca  ob Savi nji –  bodo  na jesen skih
lokal nih volit vah lah ko izbi ra li  med
več jim šte vi lom kan di da tov  za
župa na  kot  v mar si ka te ri dru gi tam -
kaj šnji obči ni. Svo jo kan di da tu ro
za prve ga  moža  v lokal ni skup nos -
ti  je  ob  že  treh zna nih kan di da tih
na novi nar ski kon fe ren ci  namreč
napo ve dal  tudi Stanko Gašparič.
Kan di di ral  bo  kot nestran kar ski
kan di dat.

» Za kan di da tu ro  sem  se odlo čil
zaradi dol go let nih izkuš enj pri  delu
z ljud mi.  Ti  mi zau pa jo,  kar doka -
zu je  tudi  to,  da  pri zbi ra nju pod -
pi sov  za kan di da tu ro  nisem  imel
težav.  Vedo,  da  rad pri sko čim  na
pomoč,  kadar  jo k do potre bu je,  da
sem  poln  idej, ustvar ja len,  pošten,
zane se njak.  Že  dalj  časa sprem -
ljam doga ja nja  v gospo dar stvu,
poli ti ki,  kjer  ne manj ka takš nih  in
dru gač nih  težav. Ver ja mem,  da  bi

bili učin ki nji ho ve ga reše va nja  brez
stran kar skih  barv bolj ši,  kot  so
danes.«

Gašpa rič  je  še pove dal,  da  ni
neznan. Delo val  je  ali  še delu je  v
neka te rih druš tvih, naj bolj deja ven
pa  je dol ga  leta  pri pla nin cih,  kjer
je  bil  med dru gim  do nedav ne ga

pod pred sed nik Pla nin ske zve ze
Slo ve ni je. Oprav ljal  je odgo vor ne
nalo ge,   devet  let  je  pri zve zi  skrbel
za pla nin sko infra struk tu ro, izka zal
se  je  kot pred sed nik doma če ga pla -
nin ske ga druš tva.

Na župan skih volit vah  upa na
dobe r rez ul ta t.  Na zma go raču na
v dru gem kro gu župan skih voli tev.

�

Stan ko Gašpa rič raču na  na zma go
v dru gem kro gu
Kan di dat  za župa na  v obči ni Reči ca  ob Savi nji   meni,  da  je člo vek
idej  in  da  mu ljud je zau pa jo

Stan ko Gašpa rič  bo

kan di di ral  za župa na  kot

samo stoj ni nestran kar ski

kan di dat .

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj, 31. avgus ta – V torek
zvečer je v kulturnem domu v Šoš-
tanju kandidaturo za župana naja-
vil in se predstavil politično neopre-
deljeni 53-letni Dar ko Lih te ne ker –
Lih ti. Njegovo kandidaturo podpi-
rata dve listi in dve stranki. »Za
kandidaturo sem se odločil, ker

sem domačin in mi občina Šoštanj
veliko pomeni. Ugotavljam pa, da
mesto in občina že vrsto let naza-
dujeta, medtem ko se podobno veli-
ka mesta v Sloveniji razvijajo hit-
reje. Niso namreč pomembne zgolj
komunalne storitve in trgovina,
pomembne so vitalne vsebine,« je
poudaril.

»Šoš tanj  mora pos ta ti  bolj pre -
po zna ven, nje go vi pre bi val ci  pa
ime ti viš ji življenj ski stan dard,  kot
ga ima jo  danes, pos ta ti  mora

gospo dar sko, ener get sko, šport no
in kul tur no sre diš če, mla dim  pa
izziv,  da  v  njem osta ne jo,  se  po
šola nju  vanj vrne jo,«  so poudar ki
iz obsež ne ga  in  zelo podrob no raz -
čle nje ne ga pro gra ma.

Sta vi  na izkuš nje, zna nje. Nje go -
va dose da nja življenj ska  pot  je zani -
mi va, ukvar ja  se  je  z nešte to stvar -
mi,  bil  je akti ven šport nik,  tudi

minis trant,  kot  je  rekel,  z odli ko  in
v red nem  roku je kon čal elek tro -
teh ni ko  na mari bor ski uni ver zi.
Prisega  na dru ži no. Pono sen  je  na
ženo, uči te lji co,  sina  in  hčer.  Od
roj stva  živi  v obči ni Šoš tanj, služ -
bu je  pa  v Vele nju. Pro jek tov,  ki  jih
je spe ljal,  je veli ko,  sam  pa  je,  kot
je  rekel, naj bolj pono sen  na   MIC,
Med pod jet niš ki izobra že val ni cen -
ter, zgra jen  z občin ski mi, držav ni -
mi, naj več  pa z evrop ski mi sred -
stvi. Zad njih  sedem  let  je  kot pred -

stoj nik  za nego spo dar ske jav ne
služ be  v Mest ni obči ni Vele nje sou -
stvar jal  in  vodil šte vil ne pro jek te
(grad njo  VDC  Ježek,  novo mest no
knjiž ni co, zim ski  bazen, mla din -
ski  hotel ...). 

Bo  v pri me ru izvo lit ve oprav ljal
funk ci jo  kot pro fe si o nal ni  ali nepro -
fe si o nal ni  župan? »Šoš tanj  si vse -
ka kor zaslu ži pro fe si o nal ne ga župa -

na. Seve da  je  zelo pomemb no,  da
je aktu al ni  župan posla nec v držav -
nem zbo ru,  tako da  ima Šoš tanj
tes nej šo  vez  z drža vo, ven dar  je
očit no,  da poslan ci,  ki  so hkra ti
župa ni, nima jo dovo lj  časa  za reše -
va nje težav lokal ne ga oko lja ozi ro -
ma  se  temu pre ma lo posve ča jo,
delo  pa pre pu šča jo poli tič nim
namest ni kom.«  

S  temu bese da mi  je povedal,  da
bi funk ci jo župa na oprav ljal poklic -
no.                                                �

Lih te ne ke r ja pod pi ra ta  dve  listi  in
dve stran ki
Za župa na Šoš ta nja  bo Dar ko Lih te ne ker -  Lih ti kan di di ral  kot
neod vis ni kan di dat  s pod po ro Neod vis ne  liste  za raz voj obči ne
Šoš tanj,  ki  ve,  kaj  hoče,  liste  Za Šoš tanj  ter  strank  LDS  in  Zares

Z naja ve kan di da tu re  s pod po ro  list  in  strank:  Milan Kopu šar, Dar ko Lih te ne ker,  mag. Vil ma

Fece, Mir ko Per gov nik.

Velenje, 7. septembra - V
Delavskem klubu je bil  zbor
članov Mestnega odbora  LDS
Velenje, na katerem so prisotni
potrdili kandidatno listo za
občinski svet 2010. Zbora se je
udeležil tudi predsednik Sveta LDS
, Aleš Gulič, ki je zbrane pozdravil
ter jim predstavil usmeritve stranke
in priprave na letošnje lokalne

volitve. 
Lista, ki je bila na zboru

predstavljena, je sestavljena iz
članov in tudi simpatizerjev stranke
ter predstavlja dobro kombinacijo
izkušenih ter novih obrazov.
Nosilec liste je Jožef Kavtičnik,
predsednik Mestnega odbora LDS
Velenje, za njim je Katarina

Praznik, podpredsednica LDS
Velenje in podpredsednica
pokrajinskega odbora LDS za
Savinjsko regijo. Sledijo Karl
Stropnik, predsednik KS Konovo
in Adnan Glotič, podpredsednik
LDS Mestnega odbora Velenje. Na
listi kandidira tudi 13 žensk, kar
je več kot predpisana tretjina.
»Veseli nas, da se tudi ženske

odločajo za delo v politiki, ker tako
prispevajo k večji uravnoteženosti
v političnem prostoru,« pravi
predsednik in nosilec liste Jožef
Kavtičnik. 

V občinskem odboru LDS
Velenje so se odločili, da ne
kandidirajo s svojim kandidatom
za župana, ampak da podprejo

kandidata SD Bojana Kontiča.
»Verjamejo, da bodo po štiriletnem
premoru naše  sinergije zopet
močneje delovale pri zagotavljanju
trajnostnega razvoja mesta Velenje.
Graditi ga želimo na podlagi
energije mladih in številnih
izkušenj starejših, za dobro Velenja,
danes in jutri,» dodaja Kavtičnik. 

Vse, ki vas zanima  njihov pogled

na prihodnost Velenja, vabijo na
odprt teniški  turnir, ki bo to soboto
na TRC Jezero z začetkom ob 9.
uri. V soboto, 2. oktobra, dopoldne
pa  vabijo   pred center Nova na
kavo  in pogovor  o aktualnih temah
tudi s Katarino Kresal in vodstvom
mestnega odbora LDS.

�

Nosilec liste LDS Jožef Kavtičnik
Na zboru članov Mestnega odbora LDS Velenje potrdili  kandidatno
listo za občinski svet,  na kateri je 13 žensk -  Za župana podpirajo
kandidata SD Bojana Kontiča

Tat ja na Pod gor šek

Na jesen skih volit vah  v obči ni
Šmart no  ob  Paki  bo tret jič kan di -
di ral  za župa na  Alojz Podgoršek.
Je kan di dat stran ke Soci al ni demo -

kra ti. Obči no  vodi zad nja  dva man-
da ta.

Na pred sta vit ve ni novi nar ski kon-
fe ren ci  je pred sed nik šmar ške ga
občin ske ga odbo ra stran ke Mar-
jan Knez dejal,  da  so delav nost,
moč na  volja  in pod po ra volil cev
in  volilk bot ro va li traj ne mu raz vo-
ju lokal ne skup nos ti.  Da  bi zače to
delo kon ča li, potre bu je jo odgo vor -
ne lju di.  Zato  bodo zno va nas to -
pi li  na volit vah  s seda njim župa -
nom  in popol no svet niš ko  listo,
kate re nosi lec  je  Alojz Pod gor šek.  

Župan ski kan di dat Pod gor šek  pa
je  menil,  da  je  župan,  ki  je nare dil
več,  kot  je oblju bil. » Če  se  ozrem

na pre ho je no  pot  od  leta 2003,   ne
morem  mimo  kar  nekaj pri do bi -
tev,  ki  jih nis mo načr to va li.  A  ker
so  jih nare ko va le potre be,  smo  jih
ures ni či li. Pose bej  sem  vesel celost -
ne ure dit ve sotes ke  Hudi  potok,

sodob ne knjiž ni ce, pre u re je ne ga
zdrav stve ne ga  doma,  v kate rem  so
obča nom  na  voljo  tudi  take sto rit -
ve,  ki  jih nima jo pri mer lji ve obči -
ne, sodo ben trgov ski cen ter, več je
šte vi lo nepro fit nih sta no vanj,  kot
jih dolo ča  zakon.  Naš Mla din ski
cen ter pri vab lja  vse  več lju di  od
bli zu  in  daleč.«  Da  so  s pri mer lji -
vi mi obči na mi kak šen  korak  ali
dva  naprej,  med dru gim doka zu -
je jo  želje  po indi vi du al nih grad njah
ali  po naku pu sta no vanj  v lokal ni
skup nos ti. »Obči na  je  na dob ri raz -
voj ni  poti  v pri hod nje.«

Alojz Pod gor šek ver ja me,  da  bo
sto pal  po začrta ni  poti sku paj  z

obča ni  in občan ka mi.  ’To  bomo
nare di li!’  je naslo vil  svoj pro gram.
Pred nost ne  cilje,  ki  naj  bi  jih ure-
s ni či li  v nasled njih šti rih  letih,  je
strnil  v  pet »udar nih  točk«,  kot  se
je izra zil: Raz voj gospo dar stva, obr-

ti, kme tij stva  in turiz ma, Vzgo ja,
izobra že va nje  in kul tu ra, Moder -
ni za ci ja  in rekon struk ci ja občin-
skih  cest, Jav na komu nal na infra-
struk tu ra  in varo va nje oko lja  ter
Učin ko vi ta jav na upra va, zdrav -
stvo, zašči ta  in reše va nje. » Pri vsa-
ki  točki  sem kon kre ten  in dovo lj
nazor no  se  vidi,  kam  bo obči na
nasled nja 4  leta vla ga la pro ra čun -
ska sred stva,  če  bom  župan.«

Raču na  na zma go  v  prvem kro -
gu? Napo ve di  so  sicer nehva lež ne,
a  meni,  da  so takš na nje go va pri ča -
ko va nja real na. 

�

Alojz Pod gor šek  bo pos ku sil  
še tret jič
Seda nji  župan  v obči ni Šmart no  ob  Paki zago tav lja,  da  je nare dil
več,  kot  je oblju bil –  Kot kan di dat  za župa na  na jesen skih lokal nih
volit vah: Sku paj gre mo  naprej.  To  bomo nare di li!

Raz voj  in soci al na pove za nost  sta  v ospred ju pro gra ma stran ke  SD  in nje ne ga kan di da ta  za

župa na Aloj za Pod gor ška ( na sre di ni). 

Aleš Gulič, Jožef Kavtičnik in Drago Martinšek



Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov:
Dese o, Pre šer no va ces ta 8, 3320
Vele nje  ali  na emai l  naslov
petra.teka vec@dese os ve to va nje. com

Pozdrav lje ni,
Mož  je  pred 2 leto ma pos tal teh no -

loš ki  višek  in pri stal  na zavo du.  Od
takrat  gre  z  njim  samo nav zdol.
Pogos to  je  pijan  in  takrat pos ta ne  še
bolj zagre njen, vča sih ver bal no nasi -

len  in svo jo  jezo stre sa  name  in  na odra šča jo ča otro ka.  Rada  bi  mu
poma ga la,  saj  vem,  da  mu  ni lah ko. Obe nem  pa  ima nje go vo obna -
ša nje raz di ra len  vpliv  na dru ži no.  Skrbi  me,  kako  bo  to vpli va lo  na otro -
ka.  Oba  me spra šu je ta,  kaj  se doga ja  z  njim  in  da  se  mu boji ta pri bli -
ža ti,  ker  ne ves ta,  kako  bo rea gi ral. Bra la  sem raz lič ne foru me  in knji -
ge  na  temo alko ho liz ma  v dru ži ni  in  vidim,  da  je situ a ci ja res na. Pro -
si la  bi  vas,  če  mi lah ko sve tu je te,  kako  naj  možu poma gam.

Brez po sel nost  in alko ho li zem

Pozdrav lje ni  gospa,
Žal  mi  je  za vaše ga  moža  in nje go vo izgu bo služ be.  Niso lah ki

časi  in ved no  več  je soci al ne stis ke  in  s  tem pora ja jo če  se  težave
z zdrav jem, psi hič ni mi teža va mi, odno si, alko ho liz mom. Zlas ti
moš ki pre na ša jo takš no izgu bo tež je,  saj  je  to uda rec  za nji ho vo
samo za vest  in iden ti te to. Mno go  si  ne pri znajo,  da ima jo teža ve,
in zara di  tega  ne išče jo reši tev.  Trpi  cela dru ži na,  kot  ste pred sta -
vi li. Naj več jo ško do doživ lja jo otro ci,  ki  so  s  tem izgu bi li oče ta,
kot  so  ga pozna li, pozi ti ven  model,  po kate rem  bi  se lah ko zgle -
do va li,  in nena zad nje prev ze ma jo nega tiv ne vzor ce,  ki  jih  bodo
nosi li  v odras lo  dobo.  Do  sedaj  ste potr pež lji vo  in sočut no  pre -
na ša li nje go vo obna ša nje. Mis lim,  da  je  čas,  da  si  vaš  mož pri zna,
da  ima teža ve  in  se prič ne spre mi nja ti. Mora li bos te  biti trd ni  in
neomaj ni, dru ga če bos te pod pi ra li nje gov  beg  od real nos ti  in
utap lja nje  v alko ho lu. Povr ni ti  si  mora  zagon  in  voljo,  da  se izko -
plje  iz situ a ci je. Ver jet no  se soo ča  tudi  z depre si jo,  ki pome ni
nega ti ven  pogled  na  sebe, seda njost  in pri hod nost. Prič ne  naj  z
maj hni mi kora ki,  ki  bodo pri nes li maj hne uspe he,  in poča si  si
bo povr nil zau pa nje  vase  in obču tek kon tro le  nad svo jim življe -
njem. Posta vi  naj  si dnev ne, teden ske  in meseč ne  cilje,  ki  naj
bodo real ni  in dose glji vi. Pred la gam,  da  si  dobi  tudi stro kov no
pomoč,  ki  ga  bo usmer ja la  in  se mu poma ga la soo či ti  tudi  s psi -
hič no stis ko,  ki  mu pobi ra  voljo  do spre mem be. 

�
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Odpiramo novo oglasno rubriko, ki vam bo

gotovo olajšala življenje in vaše sanje

spremenila v dejanje. Dajemo vam namreč ključ

do pravih mojstrov. Z njim si boste gotovo znali

odpreti prava vrata. Koristne in pravočasne

informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo

življenje, olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo

zato tale VEDEŽ vaš prijatelj in vaš vodnik. Naj

vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike VEDEŽ.
Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info 03 898 17 50

Psi ho log odgo var ja (22)

Tekma kočij
dvovpreg, viteške
igre, galopske dirke –
Prostor ob Škalskem
jezeru

Šaleš ka konje ni ca  je  v nede ljo
tako  kot  že  nekaj  let zapo red  za
vse lju bi telje  konj pri pra vi la  tri zani -
mi ve tek me: tek mo  kočij dvov preg,

viteš ke  igre  in galop ske dir ke.  Med
dvov pre ga mi  sta  bili naj bolj ši ses -
tri Bar ba ra  in  Sara  Mumelj, vpre -
že ni  pa  sta  bili  Miša  in Hon ka.  Na
dru gem mes tu  je pri sta la koči ja
Petra Kov še ta  in Zvon ka Kri ža ja
(Graz y  in Mis sy),  na tret jem  pa
Fahir ja Muši ča  in Jože ta Borov ni -
ka ( Mira  in  Noa).

Koči jam  je sle dil zabav nej ši  in
neko li ko  bolj spro ščen  del popold -
ne va. Jaha či  in  konji  so  se vrni li  v
čas vite zov  ter pre ve ri li svo je spo -
sob nos ti  in spret nos ti  v raz lič nih

viteš kih vešči nah.
Vrhu nec doga ja nja  so orga ni za -

tor ji pri hra ni li  za   konec.  To  je  bila
tek ma  z naj več adre na li na – galop -
ska dir ka  tako  za tek mo val ne  kot
rekre a tiv ne  konje.  Pri sled njih  je

bil naj hit rej ši Kro ki  z Nej cem
Ogriz kom  v sed lu, 2.  Miran Fra ce
in  Fokus, 3.  Jože Špe gelj  in  Ex.
Med tek mo val ni mi  konji  je  bil naj -
hit rej ši  Dušan Irmač nik  s Tara som,
2.  Peter  Janič  s  Helio, 3.  Dejan
Kalan  z Medi te ra nom.

� Ves na Glin šek

Najhitrejša sta bila Taras in Kroki

Zma go val na koči ja – koči ja ses ter  Mumelj

TERMIN: , od 15.00 do 17.00
LOKACIJA: 
VSEBINA:

PREDAVATELJI: 
, INVEL d.o.o. 

Prijave sprejemamo na email:  do delavnice.
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Čez Pavličevo sedlo
Zadnjo avgustovsko nedeljo sem opravil daljši nedeljski sprehod na
nižji dvatisočak Obir, na avstrijskem Koroškem, prav v osrčju
slovenskega narodnostnega območja. Sam sprehod ne bi bil nič
posebnega in zahtevnega, če me ne bi v ta del Karavank vlekla čista
radovednost, kako je poleti v teh koroških hribih. Za razliko od
zimske rekreacije na Peci ali Svinji planini je bil spoznavni in
»socialni« učinek tovrstne rekreacije prednostni motiv in čisto
drugačen kot ponavadi. Ker pozimi na smučanju res prevladuje
zimskošportni moment, je poletni obisk teh hribov lahko čisto
drugačen. Med množico nedeljskih planincev so prevladovali takšni,
ki se jih smučarija po vsej verjetnosti ne dotakne. Pomembnejše za
njih je doživljanje nedeljskega »gospodovega dneva« v domačem
okolju. In kaj je lepšega kot pripeljati se po gorski cesti na visok
domači očak, pred kočo ob pivu, kruhovih knedlih in mesu
pokramljati v »orto« koroškem dialektu o tem in onem ter opazovati
divje slovenske gore (severne obraze Savinjskih Alp) proti jugu.

In kaj me je to nedeljo najbolj presenetilo? Najbolj sem bil vesel in
presenečen, koliko je še slovenske besede v teh obrobnih in odročnih
delih Koroške. Na nek način se mi je z vso silnostjo in realnostjo
»dokazalo« dejstvo – realnost, da je vprašanje slovenskega jezika in
kulture na avstrijskem Koroškem še vedno zelo aktualno vprašanje.
Če se komu zdi, da dvojezične krajevne table zamujajo nekaj
desetletij ali kar pol stoletja, me je živa izkušnja prepričala, da to
sicer morda res drži, da pa je slovenstvo na Koroškem zdaj morda
veliko bolj aktualno kot kdajkoli prej. Vpeto je v čisto nove procese, ki
so posledica stvarnosti na tej in oni strani meje.

Zakaj? Razlogov je verjetno veliko, med najpomembnejšimi pa je
morda dejstvo, da se različni politični (beri svobodnjaški) miti in
nemški prastrah (Urangst) razblinjajo, bolj ko Slovenija postaja
trdna in ugledna, spoštovana evropska država in članica Evropske
zveze. Primerljiva je celo z Avstrijo. Za deželnega glavarja Koroške so
morda dvojezični krajevni napisi res samo stvar spoštovanja
Avstrijskega ustavnega sodišča, ki je razsodilo, da tako mora biti,
medtem ko se mu ugled stranke in karizma njegovega
strankarskega predhodnika J. Haiderja sesipata v prah.
Nacionalistična politika je bila tudi v koroškem primeru
zmanipulirana do skrajnosti in na račun osebnih in ekonomskih
interesov in popularnosti ter graditve kulta osebnosti »največjega,
najlepšega in najpametnejšega« koroškega sinu - Jörga. Njegov mit
se je zrušil.

Avstrijska Koroška danes potrebuje slovensko manjšino. Ko se je na
tem območju začel oblikovati pojem manjšina, smo bili Slovenci
morda še »večina«... Pa pustimo zgodovino. Danes se število otrok v
dvojezičnih šolah in vrtcih povečuje, funkcionalna dvojezičnost je
čedalje bolj zaželena. Koroška potrebuje slovenstvo zaradi tega, ker
multikulturnost pronica tud v najbolj tradicionalne kotičke »vzhodne
marke«, ker je z multikulturnostjo prežeta njihova prestolnica Dunaj
- ena od trdnjav svetovljanstva. Pa tudi zato, ker je Slovenija na nek
način evropska zgodba o uspehu, državotvorna, ekonomska,
kulturna in če hočete tudi športna uspešnica. Recesijski vzponi in
padci in trenutna situacija so pravzaprav pričakovani v času, ko
svetovna gospodarska kriza še pometa z repom ...

Skratka, na Koroškem se še poje in govori Slovensko, tudi na čisto
navaden sončen dan, daleč od ponorelega sveta. Igrajo se Avseniki,
pečejo klobase ... In še nekaj, kot pravi naša himna, naši mejaki so
ne samo sosedi, ampak kot nekoč čedalje bolj Slovenci ali vsaj
svetovljani. In ko bo desna politika oslabela na naši zahodni meji z
Italijo, v Reziji, bodo tudi  »Rozajani« spet bolj Slovenci.

� Matjaž Šalej
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Vele nje, 6. sep tem ber  - Festival
Velenje je tudi v letošnjem poletju
pripravil pestre, tokrat že 26. polet-
ne kulturne prireditve. Končale so
se konec minulega tedna s tridnev-
nim citrarskim festivalom »Preš-
mentane citre«, ki je tudi letos v
treh dneh privabil veliko ljubitel-
jev tega inštrumenta in ljudskega
petja. Za letošnje poletne priredit-
ve je značilno, da so bile odlično
obiskane. Novo je tudi to, da so se
v pripravo in izvedbo vključili tudi
gostinci, dobro pa je teklo tudi
sodelovanje med zavodi, društvi
in drugimi organizacijami, ki so
mnogim popestrili letošnje poletne
večere. 

Polet je  je  bilo vro če  in pri re dit -
vam  na pro stem naklo nje no,  obisk
pa  je mar si kdaj pre se ne til  tudi orga -
ni za tor je. » Vse  od kon ca juni ja,  ko
smo zače li letoš nje polet ne pri re dit -
ve,  nam  je  bilo vre me naklo nje no.
Izpe lja li  smo  več  kot 50 raz lič nih
pri re di tev  in dogod kov, veči na jih
je lah ko pote ka la  na pro stem.  Le  v
zad njih  dneh avgus ta  in  prvih  dneh
sep tem bra  nam  je vre me mal ce
pona ga ja lo, izpe lja li  pa  smo  prav
vse,  kar  smo  si zada li,«  nam  je na
začetku pove da la direk to ri ca Fes -
ti va la Vele nje Barbara Pokorny.
Pre pri ča na  je,  da  se  bodo pri hod -
nje polet je tis ti orga ni za tor ji,  ki  so
se  jim  na  novo pri dru ži li  v letoš -
njem, zago to vo  spet odzva li vabi lu,
saj  so  bili  zelo zado volj ni  z obis -
kom.  To  velja  tako  za gostin ce  kot
jav ne zavo de. »Ugo tav lja mo  tudi,
da  čas kolek tiv nih dopus tov  ni ovi -
ra  za  dobro obis ka ne dogod ke,  saj
gle de  na  dober  obisk  sploh nis mo
zazna li dopust niš ke ga  časa,«  je  še
doda la  naša sogo vor ni ca. 

Nova pri zo ri šča
dobro spre je ta

Poglej mo  nekaj pre sež kov letoš -
nje ga kul tur no-obar va ne ga polet -
ja  v mes tu. Zvez de  pod zvez da mi
so  vsak pone de ljek vabi le  na  ogled
zani mi vih fil mov  na plo ščad  ob

kul tu rnem domu.  Zanje  je  letos
zna čil no,  da  so  bile  več  kot odlič -
no obis ka ne,  saj  so naš te li  tudi  do
250 obis ko val cev  na  eno pred sta -
vo.  Vsi pone delj ki,  razen zad nje ga
v avgus tu,  so  bili  lepi,  zato  so  le
zad nji  film zavr te li  v pred dver ju
doma kul tu re  in  tako pre iz ku si li
še  eno pri zo ri šče. »Izpo sta vi mo
lah ko  tudi kon cert sku pi ne  Jinx,
ki  je  res raz ple sal  Titov  trg  in nav -
du šil sta rost no pisa no publi ko.
Dobro  se  je pri je lo  tudi  novo pri zo -

ri šče  pri kavar ni Luci fer,  kjer  so
uspe li  tako glas be ni  kot lite rar ni
in poto pis ni dogod ki,  kar  je dob ra
popot ni ca  za pri hod nja polet ja.
Čeprav ima jo ljud je  radi,  da polet -
ne pri re dit ve pote ka jo sre di mes -
ta,  pa neka te ri dogod ki ven dar le
sodi jo  na Velenj ski  grad.  Sem lah -
ko šte je mo  oba kon cer ta,  ki  smo
jih pri pra vi li  v sode lo va nju  s  Seviq
Bre ži ce,  pa  tudi neka te re gle da liš -
ke pred sta ve,«  je pre pri ča na Bar -

ba ra Pokor ny.
Odlič no  so  bile obis ka ne  tudi tor -

ko ve pri re dit ve  v okvi ru Polet ja  na
trav ni ku:  kar devet krat  so lah ko
otro ci  tako dopold ne  kot popold -
ne uži va li  v ustvar jal nos ti,  se uči li
in zaba va li,  pri  čemer  so  jim poma -
ga li men tor ji  iz raz lič nih druš tev,
ki  se vklju ču je jo  v zve zo kul tur nih
orga ni za cij Šaleš ke doli ne.  Ta  je
bila  letos soor ga ni za tor  teh dogod -
kov.  Pri hod nje  leto  bodo  vse,  kar
je  bilo  letos  dobro, obdrža li  in  še

nad gra di li. » Več dogod kov  bomo
ver jet no pri pra vi li  na otroš kem igri -
šču,  kjer  je  letos  MZPM Vele nje
uspeš no izva ja la ustvar jal ne delav -
ni ce. Zago to vo  bomo odkri va li  še
nove loka ci je;  letos  smo pre iz ku -
si li polet ni  kino  ob Škal skem jeze -
ru,  ki  se  je izka zal  za  dobro pri zo -
ri šče.  Tudi fes ti val Kuni gun da  je
del no pote kal  v  njem, letoš nji  pa
je  bil  po mne nju mno gih naj bolj ši
in naj bo lje obis kan  v  vseh  letih

obsto ja.«
V Fes ti va lu Vele nje  že  danes

vedo,  da  bo  tudi pri hod nje  leto zad -
njo nede ljo  v avgus tu  na Velenj -
skem gra du nas to pil  Iztok Mla kar.
» To  je zago to vo dogo dek,  ki  je vsa -
ko  leto zno va svoj stven vrhu nec
polet nih pri re di tev.  Žal  je vsa ko
leto  tež ko pri ti  do vstop nic,  ker  je
to  avtor,  ki  želi nas to pa ti  le  pred
manj šo publi ko. Naj ra je  ima kon -
cer te  za 30 lju di,  pri  nas  ga uspe -
mo nago vo ri ti,  da  je lah ko obis ko -

val cev 70.  Zato  žal  vsem  ne more -
mo omo go či ti obis ka.«

Sicer  pa  so  se polet ne pri re dit ve
čis to  zares kon ča le  s Citrar skim
fes ti va lom,  ki  so  ga mora li zara di
sla be ga vre me na  v celo ti pre sta vi -
ti  v   kul tu rni dom. » Obisk  je  bil  na
vseh  treh veče rih  lep,  zato  je  prav,
da  ga ima mo  in  da  z  njim nada lju -
je mo,«  je  za  konec pove da la Bar ba -
ra Pokor ny. 

� bš

Kul tur no obar va no polet je kon ča no
Odlič no obis ka ne 26. Polet ne kul tur ne pri re dit ve  so postre gle  z  več   kot 50 dogod ki  in
pri re dit va mi  - Orga ni za tor jem naklo nje no  tudi vre me

Urad no  je letoš nje polet ne pri re dit ve zaklju čil  Iztok Mla kar. Nje gov nas top  je svoj stvena,

zelo zaba vna gle da liš ko -glas be na predstava,  ki  je nav du šila  tudi  letos.  

Glas be na  šola Fra na Koru na
Koželj ske ga Vele nje  se pona ša  z
dol go let no tra di ci jo  in zavid lji -

vim mes tom  med slo ven ski mi
tovrst ni mi šola mi  tako  po opre -
mi  kot  tudi  po uspe hih,  ki  jih
dose ga jo učen ci  in dija ki  na naj -
zah tev nej ših glas be nih tek mo va -
njih.  Na  šoli  že  kar  nekaj  let
izobra žu je jo  za  vse instru men -
te,  z oddel ko ma  v Šoš ta nju  ter
v Šmart nem  ob  Paki  pa pri bli -
ža glas be ne ga zna nja  in  veščine
željnim  tudi  v ome nje nih oko -
ljih.

Boris  Štih, rav na telj  šole,  je

pre pri čan,  da  bo šol sko  leto
2010/2011  zelo uspeš no. Vese -
li  jih  velik  vpis  v pro gra me  šole.
» Ta  sicer  še  ni tak šen,  kot  bi  si
ga žele li,  ker  nas  pri  tem  še ved -
no ome ju je drža va.  Je  pa dej -
stvo,  da  se  bo  na instru men tih
v  novem šol skem  letu izobra že -
va lo 725 učen cev. Sla bih 100
pa  jih obis ku je pred šol sko glas -
be no vzgo jo, glas be no pri prav -
ni co  in odde lek ple sa.«  Štih  je
izra zil zado volj stvo,  ker  so  v

sode lo va nju  z Mest no obči no
Vele nje  med polet ni mi počit ni -
ca mi popravili kli mat ske napra ve
v orgel ski dvo ra ni  in  s  tem pos kr -
be li,  da  bodo kon cer ti  v  njej  še
pri jet nej ši.  Z last ni mi sred stvi  pa
so ure di li par ki ri šče,  oder  v mod -
ri dvo ra ni, ure di li  so klan či ne  v
orke stral ni dvo ra ni  in  tako tol kal -
cem omo go či li laž ji pre nos instru -
men tov  iz učil nic  v dvo ra no.

� Tat ja na Pod gor šek

Velik  vpis
Poslej kon cer ti  v
orgel ski dvo ra ni  še
pri jet nej ši

Navdušeni nad
Mlinarsko
nedeljo

V nedeljo so v dolini mlinov na meji med
MO Velenje in občino Dobrna člani KUD
Dobrna, TD Vinska Gora in TD Dobrna
izvedli 4. Mlinarsko nedeljo. Organizatorji
so pet zgornjih mlinov okrasili z jesenskimi
aranžmaji. Pri vsakem mlinu sta voditelja
Anica Drev iz TD Vinska Gora in Gorazd
Špegel iz TD Dobrna predstavila zgodovino
mlina, pevci in godci iz obeh krajev pa so
izvedli krajši kulturni program. Na stojnicah
so lahko obiskovalci poskušali jedi iz teh
krajev. Mladi likovniki z OŠ Dobrna so ves
popoldan ustvarjali motive iz zanimive
doline mlinov. Pungartnikovi so nudili
moko iz Vovkovega mlina. 

Številni obiskovalci so bili navdušeni nad
izvedenim programom. Organizatorjem pa
je za izvrstno organizacijo in izvedbo
čestital župan Občine Dobrna Martin
Brecl. Tudi letošnja izvedba Mlinarske
nedelje je potekala pod geslom Srečanje
soseske. Obiskovalci so si lahko ogledali
delovanje mlina, mlinar pa jim je povedal
nekaj zanimivih zgodb iz zgodovine
delovanja Vovkovega mlina. 
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Informacije so denar, pravijo. Denar so torej tudi
informacije, za katere skrbi propagandna služba.
Reklamni oglasi oziroma  sporočila o ugodnih
nakupih, ponudbi, o pravih mojstrih so vedno
dobrodošla. 

V naslednjih številkah tednika Naš čas bo
priložnosti za take in drugačne informacije, ki jih
ne kaže prezreti, veliko. Vsaj tako zatrjujejo v naši
propagandni službi.  V Našem času, ki bo izšel v
četrtek, 16. septembra, bo
kar nekaj strani namenjenih
čestitkam, obvestilom in še
čemu ob prazniku Mestne
občine Velenje. Praznični
številki bo sledila »volilno
obarvana«. V njej bomo
objavili kandidate, ki se
bodo na jesenskih lokalnih
volitvah potegovali za župan-
ski stolček v občinah Šaleške
in Zgornje Savinjske doline.
Zato bomo to številko ted-
nika razdelili v vsa gospod-
injstva v omenjenih dolinah.
V današnji številki časopisa
boste našli rubriko Vedež.
Drugič zapored z njo sez-
nanjamo bralce ter bralke,
kje in kakšni mojstri so jim
na dosego rok, če jih potre-

bujejo. Čez 14 dni se bodo danes objavljenim
pridružili novi mojstri. Zadnja septembrska števil-
ka tednika Naš čas bo znova praznična. Namen-
jena bo prazniku Občine Šoštanj. 

Razlogov za klic naše propagandne službe je več
kot dovolj: 898 17 50 ali  898 17 51. Oglaševalci
vabljeni!

� tp

Več razlogov za klic
Alya  tu  in  zdaj

Sim pa tič na pev ka Aly a  je
vse  leto pre ži ve la delov no.
Dopus to va la  je  šele  konec
avgus ta,  saj  prej zara di kon -
cer tov  in obvez nos ti  ni naš -
la pro ste ga ter mi na.  V  prvih
dneh sep tem bra pred stav -
lja  novi sin gle  z naslo vom
Tu  in  zdaj ( v angleš ki raz li -
či ci  Say good by e),  za kate -

re ga  je  konec avgus ta pos ne la  še vide os pot. Sin gle  je
bil pos net  v stu di u  v Nem či ji,  za aran žma  pa  je pos -
kr bel Oli ver Dom maschk,  ki  je  v boga ti kari e ri sode -
lo val  tudi  z  Mary  J.  Blidge, Sno op Dog gom  in Mis -
sy Eli ot. Kma lu pri ha ja  na  male ekra ne  tudi vide os -
pot,  ki  ga  je Aly a sne ma la šti ri  dni  na raz lič nih loka -
ci jah  po Slo ve ni ji  in  na Hrvaš kem.  Za jesen ske  dni Aly -
a obljub lja šte vil ne nas to pe,  ki  jih  tudi  sicer  v letoš -
njem  letu  ni manj ka lo.

Jan napo ve dal  nov  album
Jan Ples te njak  je napo ve dal izda jo nove ga albu ma.

Sklad be  zanj  naj  bi  bile  že napi sa ne,  bilo  naj  bi  jih  celo
več, konč na selek ci ja  pa  bo nare je na  v pri hod njih ted -
nih.  Z eki po pre ka lje nih glas be ni kov, vključ no  z mul -
ti in stru men ta lis tom  in aran žer jem Mar ti nom Šti ber -
ni kom  ter kopro du cen tom Izto kom Tur kom in orke -
strom  bodo sklad be dode la li,  album  pa  naj  bi  izšel  v

začet ku pri hod nje ga  leta.  Jan Ples te njak  je  svoj zad -
nji  album Kla si ka  izdal  v začet ku  leta 2009,  na  njem
pa obja vil pre de la ve sta rih uspeš nic,  ki  jih  je pos nel
sku paj  s sim fo nič nim orke strom.

Rob bi e  in  Gary  prvič sku paj
Novi sin gle Sha me Rob bi e ja Wil li am sa,  ki  ga  je

napi sal  in  zapel sku paj  z biv šim kole gom  iz sku pi ne
Take  That Gary jem Bar lo wom,  je doži vel sve tov no
radij sko pre mi e ro.  To  je  sploh  prvič,  da  je dvo ji ca
izved la  in pos ne la  kak  duet,  prvič,  odkar  je Rob bi e  leta
1995 zapus til sku pi no  Take  That,  pa  sta sku paj napi -
sa la  tudi celot no sklad bo. Sklad ba Sha me napo ve du -
je  novo zbir ko naj več jih uspeš nic  In  And  Out  Of Con -
sci ous ness –  The Gre a test  Hits 1990-2010,  na kate ri
bo  kar 39  skladb,  z  njo  pa Rob bi e Wil li ams obe le žu -
je 20  let svo je glas be ne kari e re. Zbir ka  bo  na pro daj -
nih poli cah  od 11. oktob ra  dalje  in pri na ša zago to vo
naj bolj ši pre gled uspeš nic  v kari e ri ene ga naj več jih
bri tan skih  pop zvezd ni kov zad njih dvaj se tih  let.

Umak ni te  se Kly i e
Kyli e Mino gu e  bo 27. sep tem bra izda la  svoj  novi sin -

gle  z naslo vom  Get Out -
ta  My  Way. Sklad ba  je
že dru gi sin gle  s Kyli e ji -
ne ga naj no vej še ga albu -
ma Aphro di te,  ki  je  izšel
juli ja  letos.  Album  je
pos tal  že  peti  album 42-
let ne avstral ske glas be -
ni ce,  ki  je pri ple zal  na
prvo mes to bri tan skih
glas be nih les tvic.  Tako
je Kyli e pos ta la  prva
samo stoj na izva jal ka  v
zgo do vi ni bri tan skih les -
tvic,  ki  je ime la  kar šti ri
prvouvr šče ne albu me  v
šti rih deset let jih. Aphro -
di te  je hkra ti  njen naj bo lje pro da jan  album  po  vsem sve -
tu  po albu mu  Fever,  ki  je  izšel  leta 2001.

Tide  tudi  v slo ven šči ni
Sku pi na  Tide  je  v  petih  letih delo va nja izda la  tri

plo šče  in pos ne la  sedem vide os po tov.  Poleg doma -
čih nas to pov  so  se pred sta vi li  tudi  v Ita li ji, Srbi ji,
Avstri ji,  na Hvaš kem, Nizo zem skem  in  v Ame ri ki  ter
nas to pi li  kot pred sku pi na  rock veli ka nov  Iron Mai den
in Uri ah  Heep. Zad njo plo ščo Rege ne ra ti on  so izda -
li  tudi  v tuji ni,  album  je  namreč  pod okri ljem nem ške
založ be  izšel  v  kar tri naj stih evrop skih drža vah. Pro -
mo ci jo plo šče  na  tujih  trgih pri če nja jo  prav  zdaj,
doma čim pri vr žen cem  pa sku pi na,  ki  sicer sne ma
izključ no  v angle šči ni, pokla nja  prvo sklad bo  v doma -
čem jezi ku.  V sode lo va nju  s Tone tom Kre gar jem  iz
sku pi ne  MI2  so ustva ri li  pesem Tvo ja  stvar  v slo ven -
skem jezi ku,  ki  bo radij ski  eter zajad ra la  že  v začet -
ku sep tem bra.

LE STVICA DDOO  MMAAČČEE    GGLLAASSBBEE
Vsako ne de ljo ob 17.30 na Ra diu Ve le nje in  vsak če tr tek v ted niku
Naš čas.

1. Ansambel Toplar - Deček s tamburo 
2. Cvet - Odpriva dnevu sončno stran     
3. Skupina Bum - Rad bi z njo šel skozi jesen  
4. Ans. Jerneja Kolarja - Dim je, ognja pa ni  
5. Zupan - Iz Nasovč v Lahovče  
6. Jodel express - Oktobra se že veselim     
7. Polka punce - S teboj ali brez tebe  
8. Prleški kvintet - Kriza
9. Igor in zlati zvoki - Slovenček 
10. Ans. Ceglar - Svojega sina ne dam

… več na:  www.ra di o ve le nje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Iz bor po teka  vsako so boto ob 9.35 uri. Zma go valno  skladbo pa  lahko sli šite v
pro gramu Ra dia Ve le nje dva krat  dnevno: po po ro či lih ob 9.30 in po po ro či lih
ob 18.30.
1. LADY GAGA - Boys Boys Boys
2. LEELOOJAMAIS - Still I Try
3. KYLIE MINOGUE - Get Outta My Way

ROCK PARTYZANI
Za oktober napovedujejo izid novega
albuma z naslovom Vedno na pravi
strani. Na albumu bo nekaj že znanih
uspešnic, kot so Yugo, Slovenija ma
jajca, 1. maj in nekaj novih skladb.
Med njimi je tudi novi single Prjatu
stari, pri katerem je sodeloval Janez
Zmazek – Žan in ki tudi napoveduje
prihod nove plošče.

ČUKI
Predstavljajo skladbo Lačni, ki je
bila prvič predstavljena v oddaji As
ti tud not padu!? novembra lani, ko
jo je Jože Potrebuješ kot gost zapel
skupaj s svojima hčerkama Evo in
Petro. Skladba je nastala bolj za šalo
kot zares, na vztrajno prigovarjanje
pa so jo tudi posneli.

NEISHA 
20. septembra bo izšel njen novi
album z naslovom Krila. Neisha je
na novem albumu še vedno
prepoznavna avtorica in izvajalka,
ki pa si je ponekod dovolila malce
več veselja, hudomušnosti,
sproščenosti in aktualne svežine.
Uvod v težko pričakovani album je
skladba z naslovom Tiste lepe dni.

VESNA ZORNIK
Libertango je drugi single z njenega
prvenca Tango Apasionada, zbirke
desetih priredb znanih skladb
argentinskega tanga, med katerimi
je tudi novi single, ki je predelava
skladbe I've Seen That Face Before
(Libertango), s katero je Grace Jones
leta 1981 doživela velik uspeh.
Skladba je sicer avtorsko delo
skladatelja Astorja Piazzolle.

SLOVENSKA
POPEVKA
Še deset dni manjka do letošnjega
festivala Slovenska popevka. V
nedeljo, 19. septembra, se bo v
studiu 1 Televizije Slovenija
predstavilo 12 izvajalcev ob
spremljavi velikega revijskega
orkestra RTV Slovenija. Voditeljica
bo Miša Molk, v spremljevalnem
programu pa bodo zapeli Anika
Horvat in Prifarski muzikanti.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Skladba Boys Boys Boys kontroverzne
ameriške pevke Lady Gaga je izšla že
na njenem prvencu The Fame, ki je
izšel leta 2008. Nato je bila izdana
tudi na posebni dvojni de luxe verziji
drugega albuma The Fame Monster,
ki je izšla konec lanskega leta in je
poleg novih skladb postregla tudi s
ponovno izdajo skladb z njenega prven-
ca. Skladba Boys Boys Boys je tako
ponovno postala aktualna in se tudi
pojavila na nekaterih lestvicah. 



Solze v očeh
Mnogi delavci Vegrada so
imeli solze v očeh zaradi
socialne bombe;
»odstopla« direktorica pa
zaradi prave.

Veliko zanimanje
Gorenje je bilo na sejmu
v Berlinu deležno velike
pozornosti. Mnogi so
njihove izdelke tudi
fotografirali. Nekateri,
predvsem iz azijskega
konca, zelo zelo pozorno.

Za premislek
Ne velja vedno in za vse,
da zdravnik toliko velja,
kakršna je njegova plača.

Brez replik
Velenjski svetniki so imeli
pred dnevi še dopisno
sejo. Nekateri pravijo, da
je bilo to prikladno, saj
ni bilo mogočih replik.

Veselje v Šoštanju
Šoštanj je dobil novo
igrišče za otroke. Mnogi
odrasli poudarjajo, kako
so ga veseli.

Preveč leseni
Na razvojni konferenci

lesarjev v Nazarjah so
znova opozorili na še
vedno mnoge težave
lesarjev. Menda tudi zato,
ker so mnogi predpisi še
preveč leseni. In uradniki
tudi.

Čudno
Ob opozarjanju nekaterih,
da gre med
Premogovnikom in Tešem
za preveč »vezano
trgovino«, drugi
zagotavljajo, da sploh ni
tako. Saj Premogovnik
Tešu dobavlja surovino za
elektriko, elektriko pa
kupuje od vodarjev.

Strah pred
nevihto
Nas res lahko doleti
kakšna močnejša nevihta?
Saj domala vsi novi
kandidati za župane
napovedujejo nov veter!

Porazi 
in zmaga
Gorenje je bilo zadnje dni
na tujem močno različno
uspešno. Tisti rokometni
so se vrnili praznih rok,
»belotehnično« Gorenje
pa je v Berlinu doseglo
svojevrstno zmago.
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Dušan Romih (prvi z leve) in Drago Hramec - Rebrca sta
sokrajana v Velikem Vrhu, oba sta strastna lovca. Očitno
tokrat kljub temu, da ima Dušan na sebi predpasnik
Lovske družine Oljka Šmartno ob Paki, o lovu in lovskih
trofejah ne govorita. Razen, če slednje Dušan meri z
ribiškimi merami.

Ludvik Golob, predsednik
šmarških žogobrcarjev, je bil
skupaj z ženo in hčerko prejšnjo
nedeljo na derbiju obeh novincev v
2. ligi – Šmartna 1928 in Doba na
trnih. Po štirih zaporednih porazih
so njegovi morali zmagati. Ko so
gostje povedli, se je že ustrašil, da
je bila zaman šokterapija. Stvar je
vzel v svoje roke – usta. Močno je
zažvižgal s prsti in opozoril svoje
domače fante, naj se ne igrajo z
njegovi živci in živci gledalcev.
“Morate zmagati!” je ukazal z
žvižganjem. In so.

Dobre sejemske predstavitve si v
Gorenju težko predstavljajo brez
Grete Kokot Rajkovič, vodje
produktnega »piara« in direktorice
marketinga za Slovenijo, Petre
Gačnik. 
Ne le, da poskrbita, da je vse
postavljeno na pravo mesto, sta
tudi odlični gostiteljici, ki znata
proizvode poslovnim partnerjem
tudi dobro predstaviti; da o njuni
simpatičnosti sploh ne govorimo.
In če ju v smeh z dobro šalo spravi
še prijatelj, potem jima kupci le
stežka dahnejo NE.

Pred stav lja mo Žen ski
roko met ni  klub
Nazar je –  Letos čla ni ce
v  prvi  B  ligi –  V klu bu
tre ni ra jo  tudi mlaj še
selek ci je  - Včla nje nih
okrog 80  deklet

Ves na Glin šek

Ženski rokometni klub Nazarje
bo to sezono nastopal v prvi B
slovenski ligi.

Po besedah trenerja Branka
Dobnika je to začetek novega
obdobja rokometa v Savinjski dolini.
Klub, ki sicer deluje že osem let, bo
namreč letos v 1. B ligi nastopal
prvič. Ekipa je sestavljena večinoma
iz mladih deklet. To so igralke, ki
so v klubu že igrale, a v mlajših
selekcijah. Trener je prepričan, da je
prestop v 1. B ligo pomemben
mejnik: »S tem namenom sem
lansko leto tudi prišel v ta klub.
Naredil sem štiriletni projekt, v
katerem želim skupaj s svojo ekipo
ustvariti piramido kluba, pri čemer
naj bi vrh predstavljala članska
ekipa. Ta dekleta bi morala biti vzor
in vzpodbuda za trening mlajšim
generacijam.« Hkrati so imenovali
tudi nov upravni odbor, katerega
predsednica je Saša Sedovšek in
sekretarka Sandra Djujič. »Kot vodja
tega projekta sem v klub povabil
znana imena iz sveta rokometa, kot
so: Miro Požun, Darko Repenšek,

Jože Kavtičnik in ostale športne
zanesenjake, ki si, tako kot jaz, želijo,
da ustvarimo dobro rokometno
jedro v Savinjski dolini.«

Dekleta in trener se zavedajo, da
jim  ne bo lahko. »Konkurenca bo
gotovo močna. Poleg tega večina
naših igralk še nima izkušenj z
igranjem v članski ekipi, tako da bo
to leto prilagajanja in uigravanja.
Nočem biti pesimist, a posebnih
rezultatov ne pričakujemo.
Trenutno je najbolj pomembno to,
da se v tej ligi ustalimo, ter da igralke
same dobijo občutek
profesionalnosti, čeprav na

amaterski ravni,« dodaja Dobnik.
Je eden od kasnejših ciljev prva

A liga? »V projektu je ta cilj začrtan,
a ne v tem letu. Vsekakor želimo
napredovati v močno in stabilno
ekipo, to pa predvsem z vzgojo
domačih igralk. Zato bomo dekleta
začeli iskati že v nižjih razredih
osnovne šole pri mini rokometu.«

Na novo sezono s dekleta zavzeto
pripravljajo.»Trenirajo dvakrat
dnevno: zjutraj pod vodstvom
profesorja Primoža Jelšnika, tudi
profesorja na Osnovni šoli v
Nazarjah, popoldne pa delamo z
žogo.«

O tem, kako dobro bodo dekleta
pripravljena, bodo pokazale prve
tekme. Ob tem trener dodaja:
»Zavedati  se moramo zavedati, da
to ni profesionalna ekipa, zato se
morajo dekleta preprosto ujeti.
Kako dobro jim bo to uspelo, pa
bodo pokazale prve tekme.«

Na odgovor ne bomo čakali
dolgo. Njihovo prvo srečanje bo
namreč že 25. septembra z ekipo
Brežic v Brežicah, teden dni
kasneje pa bo povratna tekma v
Nazarjah.

�

Glav ni  cilj: sta bil na  in moč na eki pa

Na sliki je lanska ekipa starejših deklic, ki bodo nosile tudi glavno breme letos v članski ekipi.

To so: Sandra Melavc, Manca Ocvirk, Špela Kramer Štiglic, Deja Praznik, Mojca Cigale, Sara

Poličnik, Kristina Božič, Maruša Sedovšek, Anja Remic; od starejših so se ekipi pridružile:

Sanja Danojevič, Maša Repenšek, Mojca Bitenc, Almira Ahmetovič, Amadeja Šalomun,

Snežana Lamper, iz Velenja sta prišli Dijana Lakič in Iris Majstorovič, iz Celja pa Tjaša Drobne.

Hrgoti točki na Japonskem
Kot smo poročali, se je Robert Hrgota s slovensko reprezentanco udeležil

tekmovanj za veliko poletno nagrado v Hakubi na Japonskem. Na prvi
tekmi je z 29. mestom osvojil prve točke, na drugi pa mu to ni uspelo. 

Marjan Jelenko pa navdušuje na tekmovanjih alpskega pokala v nordijski
kombinaciji (NK). V češkem Liberecu je na prvih tekmah kot najboljši
Slovenec osvojil 11. in 12. mesto.

V smučarsko skakalnem centru ob Velenjskem gradu pa  je bilo tekmovanje
za točke pokala Slovenije. Nastopilo je več kot 100 tekmovalcev v solo
skokih in NK. Izidi domačih skakalcev - mladinci do 16 let: 3. in 8. Urh
Krajnčan; mladinci do 18 let: 9. in 10. Niko Hižar, 10. in 16. Robert Vitez,
18. in 19. Žan Zagomilšek; mladinci do 20 let: Marjan Jelenko 9., člani:
Gašper Berlot 3. in 11. mesto. V nedeljo so se pomerili še v NK. Pri
mladincih do 16 let: 1. Krajnčan, 6. Matevž Samec; mladinci do 18 let: 3.
Žan Zagomilšek. Najhujši boji pa so potekali v članski kategoriji, v kateri
je domača matadorja Marjana Jelenka in Gašperja Berlota, ki sta osvojila
2. in 3. mesto, ugnal njun reprezentančni kolega Tržičan Mitja Oranič.

Na pokalnih tekmovanjih dečkov do 14 let v ljubljanskem Mostecu je
popolno domače slavje skalil Matevž Samec, saj je na obeh tekmah zasedel
drugo mesto.

Mlajše dečke in deklice, ki jih veselijo smučarski skoki, vabijo v klub.
Vaditi boste lahko začeli z alpskimi smučmi. Več o klubu: velenje-skijump.si 

Mlade nogometašice v Velenju,
Šmartnem, Stojncih

Prihodnje leto bo v Italiji evropsko nogometno prvenstvo  za nogometašice
do 19. leta starosti, na katerega se bodo skušale uvrstiti tudi mlade Slovenke.
V predtekmovanju bodo ekipe razdeljena na 11 skupin, Slovenke  bodo
igrale v 6. skupini skupaj s Francozinjami, Gruzijkami in sovrstnicami
Valižankami. 

Začetni turnir bo v naši državi v naslednjih dneh, in to v Stojncih ter na
Rudarjevem igrišču z umetno travo in na igrišču v Šmartnem ob Paki. 

Razpored tekem: Stojnci, 11. 9: Wales - Gruzija; Velenje : Francija -
Slovenija; ponedeljek - Šmartno: Wales - Slovenija; Velenje: Gruzija - Francija;
četrtek, 16. 9.: Stojnci: Francija - Wales; Šmartno: Slovenija - Gruzija.
Začetek vseh tekem bo ob 15. uri.

Rokomet moja igra
Rokomet je zelo priljubljena igra med mladimi. V Rokometnem klubu

Gorenje se tega zavedajo, zato vas vabijo, da svojega otroka vključite v
njihovo  rokometno šolo, ki bo potekala na vseh osnovnih šolah v  Velenju.
V šolo se lahko vključijo dečki, rojeni leta 2000, 2001 in 2002. Letna
članarina znaša 20 . V ceno je všteto okrog 70 ur vadbe in novoletno
darilo. Poleg vadbe bomo organizirali še turnirje, na kterih bodo otroci
osvojeno znanje pokazali tudi staršem. Več podrobnosti lahko dobite tudi
na telefonski številki  041 403-170 (Planinc).



Zara di kva li fi ka cij skih  tekem naj -
bolj še slo ven ske izbra ne vrs te  in
mla dih  upov  v   prvi nogo met ni  ligi
konec prejš nje ga ted na  ni  bilo red-
ne ga prven stve ne ga kro ga. Tre ner-
ji,  tudi Rudar jev  Bojan Praš ni kar,
so prven stve ni pre mor izko ris ti li
za nabi ra nje   novih  moči  in izpo -
pol ni tev neka te rih tak tič nih zamis-
li. Velenj ski  je goto vo veli ko pozor -
nos ti name nil  tudi zbolj ša nji stre -
l skih spo sob nos ti svo jih nogo me ta -
šev. 

Rudar ji  so  bili  na kraj ših tri d-
nev nih pri pra vah  v Zre čah,  v sobo -
to  pa  so sku paj  z nogo me ta ši  CM
Celja pole pša li slav je  v Maleč ni ku
ob 50-let ni ci  tega klu ba.  Igra li  so
vsak  z vsa kim, posa mez na tek ma
pa  je tra ja la 45  minut.  V  prvi tek-
mi  so izgu bi li  z 1 : 2  s Celja ni,  na
dru gi  pa  so  s 4 : 1 pre ma ga li slav -

ljen ca, čla na 3.  lige.
Rudar je  pa  je dole te la  čast,  da

bodo jut ri,  v  petek, sku paj  z doma -
čo Naf to  kot  prvi zai gra li  pod žaro -
me ti   v  tem kra ju.  Ta pri do bi tev  bo

goto vo doda ten  motiv  za  obe moš -
tvi,  da bos ta zai gra li  na zma go,  saj
se bos ta žele li  vpi sa ti  v  tam kaj -
šnji ana le  kot  prvi,  ki  sta  dobi li
noč no tek mo. Len dav ča ni, tre nut-

no  na tret jem mes tu  s  točko  manj
od vodil ne ga Mari bo ra ( ima tek-
mo  manj)  in Dom žal,  so  si  v dose -
da njih 7 kro gih pri i gra li 15  točk  -
to  je   sedem  več  od Velenj ča nov. 

Tre ner Rudar ja  Bojan Prašnikar:
» To  bo  naše dru go gosto va nje  po
vrs ti. Potre bu je mo  točke.  Zato
mora mo zai gra ti  na  vso  moč.
Upam,  da  si  bodo  naši napa dal ci
spet pri i gra va li pri lož nos ti  za zade-
tek  kot  na prejš njih tek mah,  a  s  to
raz li ko,  da   bodo konč no zače li
tudi zade va ti.  Potem  bodo  naše
igre seve da veli ko  bolj zani mi ve  za
gle dal ce. Doma či nogo me ta ši  so
v dose da njih kro gih poka za li  dobro
for mo. Goto vo  se  bodo žele li  z
zma go zahva li ti  vsem,  ki  so zasluž -
ni  za  to pri do bi tev.  Zato pri ča ku -
jem  zelo zani miv spo pad.«

Pred rudar ji  je  zelo natr pan  urnik
tekem. Jut riš nje mu prven stve ne mu
kro gu  bo  že  v sre do sle di la tek ma 2.
kro ga poka la Her vis.  Žreb  jim  je
name nil Kranj ča ne.  Torej  je  pred
nji mi pri lož nost,  da  se nogo me ta -
šem Tri gla va Gorenj ske oddol ži jo
za prven stve ni  poraz.  V sobo to, 18.
9.,  bodo  ob jeze ru  v prven stve ni tek-
mi gos ti li  Hit Gori co,  v sre do, 22.
9., Olim pi jo, 25. 9.  pa  bodo gos to-
va li  v Šta jer ski pres tol ni ci  pri Mari-
bo ru. 

� vos

Nogometaši Šoštanja so v tretjem
krogu Štajerske lige letos prvič
izgubili. V Šoštanju so se pomerili
z ekipo Zavrča, ki je eden glavnih
konkurentov Šoštanja za
napredovanje v višjo ligo. Na
začetku so Šoštanjčani zapravili
nekaj očitnih priložnosti za
zadetek, nato pa se je potrdil star
nogometni pregovor – če ga ne daš,
ga dobiš, tako da so v 32. minuti
nekoliko nesrečno, a po lastni
napaki prejeli zadetek.

Tudi drugi zadetek je bil dosežen
še v prvem polčasu; žoga se je od
enega od obrambnih igralcev

Šoštanja preusmerila v gol, tako
da je bil vratar povsem nemočen.

V 78. minuti so gostje povedli že
s 3 : 0, častni zadetek za

Šoštanjčane pa je iz kazenskega
strela dosegel Matic Hudarin v 88.
minuti in tako postavil končni izid
srečanja 1 : 3.

V soboto Šoštanjčani gostujejo
v Poljčanah.

� tr, foto: vos
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Ni bilo lahko Šmarčanom po
štirih zaporednih ničlah loviti
zadnji vagon drugoligaškega vlaka.
Novi prvi mož domače stroke je
le delno presenetil s postavitvijo,
saj je s tribune potegnil že skoraj

odpisanega Vasiča in malo
spremenil postavitev. Bolj previdna
igra je tudi gostom omogočila
nekaj obetavnih akcij, še posebej,
ker so domači, verjetno pod
pritiskom, imeli nekako težke noge.

Prvi so se smejali gostje, saj je imel
v 17. minuti Tadej Pusovnik
prekratko roko in 0 : 1. Po nekaj
poizkusih preboja je v 20. minuti
za veselje pod Goro Oljko poskrbel
Alen Mujanovič (na sliki z žogo) z
izenačenjem. Šmarška igra je le

nekako stekla in v 32. minuti je
pred vrati igralcev Doba njihov
igralec z roko prekinil Šmarško
akcijo. Mujanovič je rutinirano
poskrbel za prvo vodstvo domačih
v 2. SNL. Ko je Dejan Podbrežnik
potrdil, da so napadalci naravnali
merilne naprave, je pomenilo 3 :
1 pred odhodom v slačilnice pravo
olajšanje napetih igralcev in

vodstva kluba. Nadaljevanje je bilo
sicer podobno prvemu delu, s tem
da so se gostje malenkost bolj
odprli. V dinamičnem ritmu so
domači izkoristili napako obrambe
Doba in Mujanovič je - z
značilnim zaključkom - s tretjim
zadetkom nekako zagotovil prvi
šmarški točkovni trojček. Nekaj
minut za tem bi lahko s svojim
»kvartetom«, ko je s kakšnih 5
metrov nesrečno zgrešil, potopil
goste. Ti so z evro zadetkom s
prostega strela v 74. minuti sicer
znižali rezultat, a so se Šmarčani
zadnji smejali, saj so srečanje varno
pripeljali do konca. Pohvaliti je
potrebno borbenost in željo ekipe.
V zadnjih vrstah je bil Tilen
Kompan nesporen gospodar, na
sredi je S. Jelen predvsem z glavo
»polovil« nešteto žog, skesanec
Senad Jahič pa je pokazal, da je
lahko s primernim nastopom
»dodana« vrednost. Konkurenca
pri napadalcih kaže, da se bodo
ob Mujanoviču mladci lahko
naigrali in dokazali.

Zelo dobrodošla in pomembna
zmaga je prišla v pravem trenutku.
Verjamemo, da bo ta rezultat
pomenil Šmarčanom še dodatno
spodbudo pred nedeljskim (ob
16.00) srečanjem z Muro.

� A. P., foto: vos

Pomembna zmaga
Ljubitelji nogometa v Šmartnem (končno)
dočakali prvo zmago in prve domače zadetke
– V naslednjem krogu v Šmartnem Mura 05

Igralke Rudarja Škale so v
drugem krogu prve lige gostovale
v Novem mestu pri Krki. Igrale so
zelo požrtvovalno in dolgo
kljubovale aktualnih prvakinjam.
V zadnjih dvajsetih minutah pa se
ni izšlo po njihovih željah. Domače
so dosegle dva zadetka in zmagale
z 2 : 0.

Zaradi dveh reprezentančnih

tekem sledi kratek premor.
Prvenstvo bodo prvoligašice
nadaljevale 19. 9. Velenjsko-škalske
igralke bodo v 3. krogu gostile
Jevnico iz občineLitija.

� A. K. 

Izgubile z aktualnimi
prvakinjami

Rokometaši Gorenja se na kval-
ifikacijskem turnirju v Nemčiji niso
uvrstili v Ligo prvakov. V Karl-
sruheju so poleg njih od petka do
včeraj nastopili še gostitelji, igral-
ci Rhein-Neckar Löwna ter  še
španski Ademar Leon in danski
Bjerringbro-Silkeborg. Slovenski
podprvaki so izgubili vse tri tekme
(izidi v rubriki Tako so igrali), v
najmočnejše evropsko klubsko tek-
movanje pa so se uvrstili Nemci, ki
so tudi veljali za glavne favorite in
bi bila njihova neuvrstitev gotovo
veliko presenečenje. Turnir je bil
gotovo pomembna izkušnja in
priprava Velenjčanov na soboto,
ko bodo v prvi tekmi novega
državnega prvenstva gostovali pri
Merkurju v Škofji Loki. 

Trener Branko Tamše o turnirju:
Žal smo  Izgubili vse tri tekme.
Pokazali smo različne obraze.
Obramba je delovala izredno,
naslednjič sila slabo, v napadu smo
na trenutke delovali zelo dobro, na
trenutke pa brez pravih rešitev.
Opazna je bilo, da še nismo dovolj
uigranost. Iz turnirja  moramo

potegniti dobre stvari ter se učiti
iz napak. Vsekakor pa je bil drago-
cena izkušnja za vse in spodbuda,
da se bomo trudili naprej. Mislim,
da smo na pravi poti in da delamo
dobro. 

Pred nami je gostovanje v Škofji
Loki. Naše ambicije so znane,
želimo se vključiti v boj za vrh, zato
bomo in moramo zaigrati kar
najbolj zavzeto in se dobre volje
vrniti                                           �

Sedaj vso pozornost
državnemu prvenstvu
Rokometaši Gorenja v Nemčiji (po
pričakovanju) niso uspeli –  V uvodni tekmi
novega državnega prvenstva v soboto v
Škofji Loki

Konec tega tedna se bo nova tek-
movalna sezona začela tudi za
rokometašice v 1. A ligi, kamor so
se po letu dni vrnile igralke velen-
jskega Veplasa. Že na začetku bodo
na veliki preizkušnji na gostovan-
ju v Piranu. 

Po besedah trenerke Snežane
Rodič so dobro pripravljene na
sezono, v kateri bo seveda njihov
glavni cilj obstanek v ligi in nabi-
ranje izkušenj, saj je ekipa zelo
mlada: »Telesno smo dokaj dobro
pripravljene na novo tekmovalno
sezono. Odigrale smo kar nekaj
prijateljskih tekem, tudi mednaro-
dnih, med katerimi so si dekleta
nabrale pomembne izkušnje.
Zavedamo se, da je pred nami
zahtevna sezona. Ekipa  je mlada
in še precej neizkušena. To bomo
skušale nadoknaditi s hitro igro
oziroma hitrimi nasprotnimi
napad. Žal smo za nekaj časa
ostale brez odlične Sabine Halilovič
(operacija slepiča). Žreb je nane-
sel, da bo za nas že prva tekma s
Pirančankami derbi. Upam, da
bomo zaigrale tako, kot znamo in
želimo.«

� vos

Že na uvodu derbi
Rokometašice Veplasa v uvodni tekmi na
Obali, v Piranu

Komu prva nočna zmaga?

Branko Tamše

Snežana Rodič

Prvi poraz
Šoštanja

Stanko Božičevič

Nogometaši Rudarja
jutri na otvoritvi
žarometov v Lendavi
- V sredo spet s
Triglavom

V sredo

spet s

Triglavom

Nadaljevanje na str. 14-



Naš  čas, 9. 9. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 14

MODROBBEELLAA  KRONIKA 9. septembra 201014

Nagrad na kri žan ka Ter mo  Shop

Ter mo  Shop,  d.  o.  o.
Šem pe ter, Rim ska 176

PE Vele nje, Ces ta tal cev 5
www.ter mos hop. si

Zmanjšajte stroške
ogrevanja kar 

do 70 %
… in naložbo odplačajte

s prihrankom!

Rešitev:

Zmogljive
TOPLOTNE
ČRPALKE 
Celovite rešitve

varčnega ogrevanja - 
od zamisli do izvedbe!

Obiščite nas lahko tudi
na MOS-u v Celju!

Reše no izre za no ges lo poš lji te naj kas -
ne je  do 20. 9. 2010  na  naslov:  Naš  čas,
d. o. o., Šaleš ka 2  a, 3320 Vele nje,  s pri -
pi som »Kri žan ka Ter mo  Shop«. 
Izžre ba li  bomo 3  majice Termo Shop.

V skrbi za zdravje
Obremenilno testiranje kardiovaskularnega sistema, 
internistična obravnava, ginekološki pregled za ženske, 
pregled prostate in odkrivanje rizičnih faktorjev za moške.

t: 03 78 08 140
e: info@terme-dobrna.si

www.terme-dobrna.si

V k bV
a

V
rive in odktostaegled prpr

ia, gvvnaaernistična obrtin
aranje kestiremenilno tObr

V skrbi 
v za moorjeanje rizičnih fakt

enskegled za ži prološknek
ema,askularnega sistvdior

za zdravj

do-erme.twww
d-ermeo@te: inf

t: 03 7

Pri dr ža li  so  ga  do iztrez nit ve
Vele nje, 3. sep tem bra –  V  petek popol dan  je  na peš -

po ti  v Son čnem par ku  ob Kid ri če vi ces ti voz nik nere -
gi stri ra ne ga kole sa  z motor jem  vozil  po nedo vo lje ni
povr ši ni  in  pri  tem  trčil  v  dve peš ki.  Pri trče nju  je voz -
nik  padel, ven dar  se  ni teles no poško do val.  Prav  tako
se nis ta poško do va li peš ki. Poli cis ti  so  pri voz ni ku opra -
vi li pre iz kus alko ho li zi ra nos ti. Alko test  je poka zal  na
0,52  mg alko ho la  v lit ru izdi ha ne ga zra ka,  zato  so voz -
ni ka  na poli cij ski pos ta ji pri dr ža li  do iztrez nit ve.

Padel  in  se  hudo poško do val
Vele nje, 5. sep tem bra –  V nede ljo, pri bliž no  ob  pol

osmih zve čer,  se  je zgo di la pro met na nesre ča  na regi o -
nal ni ces ti  zunaj nase lja Vele nje. 55-let ni voz nik kole sa
z motor jem  je  vozil  po regi o nal ni ces ti  iz  Škal pro ti
Vele nju.  Pri odce pu  za komu nal no odla ga li šče  je zara -
di nepri la go je ne hit ros ti  in nači na vož nje izgu bil  oblast

nad vozi lom.  Padel  je  in  se  pri  tem  huje poško do val.
Na zdrav lje nje  so  ga odpe lja li  v celj sko bol niš ni co. 

Izgu bil  oblast  nad vozi lom
Vele nje, 6. sep tem bra –  V pone de ljek popold ne  se

je zgo di la pro met na nesre ča  na Pre loš ki ces ti  v Vele -
nju.  Kot  so ugo to vi li poli cis ti,  je 25-let ni voz nik oseb -
ne ga avto mo bi la  na  levem pre gled nem ovin ku ( pri
odce pu  za kino lo ško druš tvo) zara di nepri la go je ne
hit ros ti izgu bil  oblast  nad vozi lom.  To  se  je  po viju ga -
nju  z  ene  na dru go trav na to povr ši no ces ti šča obr ni -
lo  na  bok  in  tako drse lo  več  kot 20 met rov, opla zi lo
cevi magi stral ne ga toplo vo da, trči lo  v beton ski nosil -
ni ste ber toplo vod ne nape lja ve  ter  se zagoz di lo  pod
njim. Vkleš če ne ga voz ni ka  so reši li gasil ci  PGD Vele -
nje, reše val ci  pa  so  ga odpe lja li  v Splo šno bol niš ni co
Celje,  kjer  so ugo to vi li,  da  se  je voz nik  v nesre či  huje
teles no poško do val.

Napi sa li ovad bo  in  ji izre kli prepo ved
pri bli že va nja

V  torek, 31. avgus ta pono či,  sta priš la  na velenj sko poli cij sko pos -
ta jo teles no poško do va na 29-let ni moš ki  in nje go va 22-let na zunaj -
za kon ska part ner ka.  V pogo vo ru  in  pri zbi ra nju obves til  so poli cis -
ti ugo to vi li,  da  sta  se  v sta no va nju naj prej spr la,  nato  pa  še step la.
Pri  tem  je part ner ka  z nevar ni mi pred me ti poško do va la moš ke ga.
Obe ma  so  v dežur ni ambu lan ti velenj ske ga zdrav stve ne ga  doma
nudi li zdrav niš ko  pomoč  in  ju kas ne je  z reše val nim avto mo bi lom
odpe lja li  v celj sko bol niš ni co.  Po ogle du kra ja pre te pa  in  na osno -
vi zbra nih obves til  so  za žen sko zara di povzro čit ve lah ke teles ne
poškod be  ter nasi lja napi sa li kazen sko ovad bo  in  jo posla li  na Držav -
no tožil stvo. Hkra ti  so  ji izre kli pre po ved pri bli že va nja part ner ju. 

Napi sa li  kar  nekaj pla čil nih nalo gov
Prejš nji  teden  so velenj ski poli cis ti napi sa li  kar  nekaj pla čil nih

nalo gov  za krši te lje jav ne ga  reda  in  miru.
Prejš njo sre do  si  ga  je zara di mote nja noč ne ga  miru  v sta no va nju

na Pre šer no vi ces ti  v Vele nju pri slu ži la sta no val ka  v blo ku,  sicer
že zna na krši te lji ca. 

Dan kas ne je  so napi sa li pla čil na nalo ga oče tu  in  sinu,  ki  sta  se spr -
la  na dvo ri šču sta no vanj ske  hiše  v  Lipju.  Oba zara di  takih »dogod -
kov«  že  dobro pozna jo.

V sobo to dopol dan  je  v sta no va nju  v blo ku  v Šale ku sta no val ka,
ki  je pre več pogle da la  v koza rec, uda ri la sino vo dek le.  Za nepri -
mer no deja nje  si  je »pri slu ži la« pla čil ni  nalog.

V sobo to pono či  pa  so  ga napi sa li mlaj še mu moš ke mu,  ki  je  v
sta no va nju  na Goriš ki ces ti  v Vele nju ogro žal var nost svo je  mame. 

Vedel  se  je nepri mer no  do pro da jalk 
in poli cis ta 

V pone de ljek, 6. sep tem bra popol dan,  se  je  v Mer ca tor je vi pro -
da jal ni Stan dard  v Vele nju 67-let ni moš ki  vedel nepri mer no  do pro -
da jalk. Posre do val  je var nost nik Sin ta la,  ki  ga  je krši telj napa del  in
uda ril. Var nost nik  je krši te lja obvla dal  do pri ho da poli cis tov. Krši -
telj  je  nato napa del  še ene ga  od poli cis tov  in  ga uda ril.  Da  ga  je
ukro til,  je poli cist upo ra bil pri sil na sred stva. Zara di teles nih  poškodb
so vro čekrv ne ža odpe lja li  v dežur no ambu lan to velenj ske ga zdrav -
stve ne ga  doma,  od  tam  pa  v celj sko bol niš ni co. 

Kraj nelju be ga dogod ka  si  je ogle da la poseb na komi si ja,  ki  bo  za
kaz ni vo deja nje pos ku sa pre pre čit ve urad ne ga deja nja  ali mašče -
va nja urad ni ose bi  in povzro čit ve lah ke teles ne poškod be poda la  za
krši te lja kazen sko ovad bo  na Držav no tožil stvo.

Delal  bo
V četr tek, 2. sep tem bra zju traj,  so  bili poli cis ti obve šče ni,  da  je nek -

do vlo mil  v  dva kon tej ner ja  na grad bi šču  na Efen ko vi ces ti  v Vele -
nju.  S  sabo  je odne sel elek trič no  in zidar sko orod je,  med dru gim
agre gat znam ke Hon da, udar no kla di vo Mil l wau ke  in kot ni bru sil -
nik  Dewalt.

Odtu ji la par fu me  v vred no ti 898  evrov
V sobo to, 4. sep tem bra dopol dan,  so pokli ca li poli cis te  v pro da -

jal no  DM  v Vele ja par ku  v Vele nju. Poli cis ti  so ugo to vi li,  da  je prejš -
nji  večer nek do izko ris til odsot nost pro da jal ke  in  s  polic  vzel raz -
lič ne par fu me  v skup ni vred nos ti 898  evrov.  Za nezna no lju bi telji -
co  dišav,  ki  jo  je pos ne la  tudi var nost na kame ra,  še poiz ve du je jo. 

Iz policistove beležke

1. ŽNL – 2. krog
Krka – ŽNK Rudar Škale 
2: 0 (0:0)
Drugi izidi: Jevnica – Dornava 9:0 (5:0),
Pomurje Beltinci – Maribor 2:0 (0:0),  Krka
– Rudar Škale 2:0, Velesovo Kamen Jerič –
ŽNK HV TOUR Sl. Gradec 1:8 (0:4).
Vrstni red: 1. Sl. Gradec 6, 2. Krka 6, 3.
Jevnica 3, 4. Rudar Škale 3, 5. Maribor 3,
6. Beltinci 3, 7. Velesovo 0, 8. Dornava 0. 
Rudar Škale: Strassing, Bric, Balzinšek (od
74. Wieser), Sadikaj, Zagaajšek, Levačič
(od 88. Tič), Založnik, Žganec, Sevšek (od
84. Dervič) , Murič, Antolič. Trener: Uršnik. 
Prihodnji krog, 19. 9.: Rudar Škale –
Jevnica (16.00)

2. SNL, 5. krog
Šmartno 1928 – Roltek Dob
4:2 (3:1)
Strelci: 0:1 Klopčič (19), 1:1 Mujanopvič
(33, 11 m), 3:1 Podbrežnik (43), 4:1
Mujanovič (63), 4:2  M ešanovič (75).
Šmartno 1928: Pusovnik, Jahič, Kramar,
Kompan, Grešovnik, Jelen (od 79. Veber),
Podbrežnik (od 70. Plesnik), Podgoršek,
Vasič (od 54. Lenošek), Jamnikar,
Mujanovič. Trener: Stanko Božičevič.
Drugi izidi: Dravinja Kostroj : Aluminij 3:0
(2:0), Interblock : Krško 1:0 (0:0), Mura
05 : Garmin Šenčur 0:2 (0:1), Stanko 14.,
Robnik 65., Labod Drava : Bela krajina 0:2
(0:1), Mitrakovič 66., Martinovič 68. 
Vrstni red: 1. Garmin Šenčur  12 točk, 2.
Dravinja Kostroj  11, 3. Aluminij 10, 4.
Interblock 8, 5. Bela krajina  8, 6. Labod
Drava  7, 7. Krško  6, 8. Šmartno 1928 3, 

9. Roltek Dob 2, 10. Mura 2.  
Najboljši strelci: 9 -  Stanko (Šenčur), 5 -
Kmetec (Aluminij), Mujanovič (Šmartno),
Robnik (Šenčur).
Pari prihodnjega kroga: Roltek - Dob
Krško, Bela krajina - IB Interblock, Aluminij -
Labod Drava, Garmin Šenčur - Dravinja
Kostroj, Šmartno 1928 - Mura 05.

ŠNL – 3. krog 
Šoštanj – Zavrč 1:3 (0:2)
Šoštanj: Mušic, Bulajic, Avdic, Kurnik,
Rebernik, Spasojevic, Hudarin, Softic (od
70. Mežnar), Linic (od 85. Filipovbič), Obu
(od 78. Vejizinovič), Džajic (od 57.
Umihanič). Trener: Ervin Polovšak.
Strelci: 0:1 – Rumež (32), 0:2 - Murat(45'),
0:3 - Ceh(78')1:3 - Hudarin(88. 11 m)
Drugi izidi: Pohorje - Koroške Gradnje 4 : 1,
Mons Claudius - Peca 1 : 2, Gic Gradnje
Rogaška - Boč Poljčane 3 : 2, , Zava Gerečja

vas - Carrera Optyl Ormož 1 : 1, Marles hiše
- Tehnotim Pesnica 0 : 5, Podvinci - Šmarje
Pri Jelšah 1 : 1.
Vrstni red: Mušič, Avdič, Filipovič, Mežnar,
Rebernik, Vukančič, Hudarin. Vejizovič,
Umihanič.
Vrstni red: 1. Zavrč 9, 2. Peca 3. Šoštanj 6,
4. Pohorje 6, 5. NK Tehnotim Pesnica 6, 6.
NK Boč Poljčane 4, 7. Šmarje pri Jelšah 4,
8. NK Zava Gerečja vas 4, 9. NK Carrera
Optyl Ormož 4, 10. NK Marles hiše  3, 11.
NK GIC Gradnje Rogaška 3, 12. Podvinci 2,
13. Mons Claudius  0, 14. ND Koroške
gradnje  0.

Kvalifikacije za ligo
prvakov
Gorenje – Rhein Neckar
Löwen z 28:33 (13:20)
Rhein Neckar Löwen: Gensheimer 11,

Gunnarsson 6 (Čupić 1) itd.
Gorenje Velenje: Gajić, Skok, Zaponšek,
Bezjak 2, Manojlović 4, Rutar, Cehte 2,
Miklavčič 2, Musa 3, Štefanič, Golčar 1,
Šoštarič, Gams 8 (6), Bajram, Nosan, Šimič
6 (4).
Sedemmetrovke: Rhein Neckar Löwen 5
(5), Gorenje Velenje 12 (10). 
Izključitve: Rhein Neckar Löwen 12 minut,
Gorenje Velenje 10 minut.
Rdeči karton: Myrhol.

Gorenje – Reale Ademar
21:27 (12:15) 
Gorenje Velenje: Gajić, Skok, Bezjak 3,
Manojlović 1, Rutar, Zaponšek, Cehte 6,
Miklavčič 1, Musa, Štefanič, Golčar 2,
Šoštarič, Gams 2 (1), Bajram, Nosan,
Šimič 6 (3).
Reale Ademar: Buntić 5, Cosa  Carrillo,
Ortigosa po 4 itd.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 5 (4),

Reale Ademar 7 (6).
Izključitve: Gorenje Velenje 6, Reale
Ademar 8 minut.
Rdeči karton: Bajram (44.).

Gorenje Bjerringbro –
Silkeborgo  28:31 (16:18).
Gorenje Velenje: Gajić, Skok, Bezjak 3,
Manojlović 6, Rutar, Zaponšek, Cehte 1,
Miklavčič 3, Musa 4, Štefanič 3, Golčar 1,
Šoštarič, Gams 1, Nosan, Šimič 6.
Bjerringbro-Silkeborg: Petersen 9, Toudahl
5, Kozomara 4, Öris 5 itd.*
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 1 (1),
Bjerringbro-Silkeborg 2 (2).
Izključitve: Gorenje Velenje 10, Bjerringbro-
Silkeborg 4 minute.
Rdeči karton: Manojlović (38.).
Bjerringbro-Silkeborg : Rhein-Neckar
Löwen 26:31 (13:17)
Ademar Leon : Silkeborg 26:27 (16:15)

Tako  so  igrali

Deja nja, vred na poh va le
Prejš nji četr tek dopol dan  je  občan pri ne sel  na Poli cij sko

pos ta jo Vele nje  moško denar ni co.  Našel  jo  je  na par kir nem
pro sto ru  pred Rde čo dvo ra no  v Vele nju. Zago to vo  je  s  tem
raz ve se lil last ni ka  iz  Brd  nad Dob rno,  ki  so  ga poli cis ti obves -
ti li  o naj dbi denar ni ce. 

Poh va le  je vre den  tudi  občan,  ki  je prejš nji  petek zve čer
pri ne sel  na poli cij sko pos ta jo mobil ni tele fon NOKI A 5200.
Našel  ga  je  na Ces ti tal cev  v Vele nju. Last nik  ga lah ko  dobi
na velenj ski poli cij ski pos ta ji.  

Obna šaj mo  se
samo za ščit no

Vsak  dan  se doga -
ja jo vlo mi  in tatvi ne.
Da  temu  ne  bi  bilo
tako, lah ko pri po -
mo re mo  tudi  mi
sami  s svo jim samo -
za ščit nim obna ša -
njem. Pos kr bi te  za
svo jo last ni no,  ko

odha ja te  od  doma. Pre ve ri te,
če  ste zakle ni li vra ta  in zapr -
li  okna. Klju čev  pa  nikar  ne
puščaj te  pod pred praž ni ki  ali
v cvet lič nih lon čkih.  Denar,
doku men te  in vred ne pred -
me te shra ni te  na var no mes -
to.  Ko zapu šča te svo je vozi -
lo,  ne puščaj te  na  vidnih mes -
tih vab lji vih pred me tov,  še
manj tor bic. Denar nic  ne
pušča nje  brez nad zo ra,  ko  ste
v loka lu  ali trgo vi ni,  prav  tako
je  ne nosi te  na  vidnem mes tu
ali odpr ti tor bi ci.

�

!



Oven 21.3.  - 20.4.
Če ima te tre nut no finanč ne teža ve,  se  ne seki raj te pre več,  saj  je  to  le pre hod no obdob -
je. Pro ti kon cu mese ca  vas  namreč čaka jo dob ri finanč ni uspe hi. Ugo to vi li bos te,
da  ste neka te re lju di,  ki  so  vam  v pre te klos ti poma ga li,  dali  na stran ski  tir.  Dobro
pre mis li te  o  tem, koli ko  vam  kdo pome ni,  saj  je iskre na pri ja telj stva tež ko naj ti.  Če
ima te  v mis lih kak šne  nove odlo čit ve,  je pri šel  čas,  da  jih  čim  prej ures ni či te. Sre -
ča  je  ta  mesec  na  vaši stra ni  in  vse,  česar  se bos te loti li,  se  bo odvi ja lo  po  vaših

načr tih. Pazi ti mora te  le  na svo je zdrav je,  saj  vas  zna nepri jet no pre se ne ti ti kak šen pre hlad  ali migre na.. 

Bik 21.4.  - 20.5.
Pre cej nemir ni bos te  in tež ko bos te komu ni ci ra li  z dru gi mi. Vze mi te  si  nekaj  časa  samo  zase  in  si pri vo -

šči te spros ti tev. Pro ti kon cu mese ca bos te spo zna li ose bo,  ki  bo kas ne je  v življe -
nju  še moč no vpli va la  na  vaše odlo čit ve.  Čeprav bos te spr va nezaup lji vi, bos te
kma lu ugo to vi li,  da  gre  za res nič no dob re ga pri ja te lja. Mar si ka te ra teža va  vas ome -
ju je  na  poti  v bolj še življe nje. Pre več bos te pri ča ko va li  od lju di,  ki  vas obda ja jo.
Odlo či te  se,  da  ste svo bod ni  in  se  ne obre me njuj te  več  z dru gi mi. Nuj no potre bu -
je te spros ti tev  od vsa kda njih  skrbi,  saj  dopust  ni odpih nil  težav. 

Dvoj čka 21.5.  -  21.6.
Čas  je,  da  se poslo vi te  od neka te rih dogod kov  in spo mi nov. Pre več  namreč raz miš lja te  o napa kah  iz
pre te klos ti,  ki  jih  ne more te  več popra vi ti. Reci te  si,  da  ste  se  iz  njih  nekaj nau či li  in  se osre do to či te

na pri hod nost.  V nasled njem ted nu  vas  namreč  čaka pri jet no pre se ne če nje,  ki
bo pozi tiv no zazna mo va lo  tudi pri hod nje mese ce. Nepre mi šlje na deja nja  vas
lah ko dra go sta ne jo,  zato paz lji vo  naprej.  Kar  se lju bez ni  tiče,  teden  ne  bo tak -
šen,  kot  si želi te.  Tudi  zato,  ker  bo part ner  z mis li mi  pri  povsem dru gih stva reh,
ki  so pove za ne  z  vso dru ži no.  Zato  ga pos ku šaj te raz ume ti. Pazi te  na svo je
zdrav je,  saj bos te tež ko  ušli pre hla du.

Rak 22.6.  - 22.7.
Zelo bos te rado ved ni  in zaže le li  si bos te kak šne nena vad ne dogo div šči ne.  Če  vam finanč no sta nje  to dovo -

lju je,  se odpra vi te  na kraj še poto va nje,  ki  bo pote ši lo  vaše skri te  želje.  S part ner -
jem bos te ime li  nekaj  težav,  saj  se  bodo vaji na mne nja  o  neki pomemb ni zade vi
raz ha ja la.  Če želi te,  da  se situ a ci ja raz re ši mir no, bos te mora li pri sta ti  na kom pro -
mis.  Sicer  pa bos te  spet začu ti li notra njo  moč  in kre a tiv nost.  Tudi  sicer bos te izred -
no dob re  volje. Pri ja te lji  bodo  zato  zelo vese li  vaše druž be,  saj  bo  vaša spro šče nost
vpli va la  tudi  na nji ho vo počut je. Zdrav je?  Brez pri pomb bos te lah ko  še  nekaj  dni.

Lev 23.7.  - 23.8.
O neka te rih pre te klih teža vah bos te raz miš lja li dru ga če  kot  prej. Spo zna li bos te,  da  ste zado volj ni  v

obi lju,  ki  ga čuti te  v  sebi. Vese li li  se bos te  časa  z dru ži no  in pri ja te lji,  saj samo -
to pre na ša te  z veli ko teža vo.  Tudi zdrav je  vas  ne  bo pus ti lo  na cedi lu. Dole te lo
vas  bo  sicer  neko raz oča ra nje, ver jet no  že  ob kon cu ted na, ven dar  pa  vas  to  ne
bo  vrglo  iz  tira. Kma lu bos te  namreč spo zna li,  da stva ri  niso  tako  črne,  kot  jih
vidi te  vi. Vide li bos te,  da  se  ne spla ča obre me nje va ti  s pre te kli mi teža va mi.
Pus ti te,  da  se stva ri odvi je jo  same  od  sebe  in  se  iz  njih raz vi je  nekaj nove ga.  Tako

pri zdrav ju  kot  pri finan cah  vam  kaže izjem no  dobro. 

Devi ca 24.8.  - 23.9.
Spo zna li bos te,  da  ste  za mar si ka te ro ovi ro  v življe nju kri vi  sami.  Šele  ko  se bos te zavest no odlo či li,
da pre ki ne te  z last ni mi ome jit va mi,  se bos te lah ko spros ti li  in pre pus ti li  toku življe nja.  Še naj bolj

pomem ben  bo  vaš last ni kom pro mis  s  seboj. Poka ži te,  da  ste odras li,  in lah ko
po svo ji ves ti spre je ma te  tudi pomemb ne odlo čit ve. Bliž nji ose bi  se bos te  zelo
zame ri li,  čeprav spr va  ne bos te vede li,  kaj  ste nare di li naro be. Situ a ci jo lah ko popra -
vi  le iskre no opra vi či lo. Ime li bos te veli ko notra nje  moči, ven dar  se bos te vsee -
no poču ti li neko li ko utes nje ni.  Če ima te mož nost,  si vze mi te  vsaj kak šen  prost

dan  in zbe ži te  od  doma!

Teht ni ca 24.9.  - 23.10
Raz oča ra ni bos te zara di neke ga sode lo va nja,  ki  se  ni odvi ja lo  po  vaših pri ča ko va njih. Ven dar  ne obu paj te,

saj  se  bodo rez ul ta ti poka za li  z zami kom.  Sami  pri  sebi ves te,  da  je vča sih  z ljud mi,
ki  vam  le jem lje jo ener gi jo, vra ča ti  pa  ne zna jo,  bolje pre ki ni ti sti ke. Upr li  se bos te  tudi
bliž nji ose bi,  saj bos te ime li  v  sebi veli ko notra nje ga  ognja.  Čeprav  se bos te poču ti -
li uje te,  dobro pre mis li te,  če  se  vam spla ča kre ga ti.  Če bos te pre več nepo pu stlji vi, lah -
ko pri de  do neraz reš lji ve ga spo ra. Sam skim  se obe ta avan tu ra,  ki  jo  še zle pa  ne bos -

te poza bi li.  Če  se bos te potru di li,  se lah ko raz vi je  v dol go traj no raz mer je.

Škor pi jon 24.10  - 22.11.
Vaše raz po lo že nje  bo  ves  čas niha lo  in  z živ ci bos te pre cej  na  tleh,  čeprav  za  to  ne bos te ime li nobe -

ne ga dob re ga raz lo ga. Pogo vo ri te  se  z ose bo,  ki  ji naj bolj zau pa te  in  si pri vo šči -
te spros ti tev.  V dru gi polo vi ci sep tem bra,  ki  bo hit ro  tu,  vas  bo raz ve se li la nepri -
ča ko va na novi ca,  o kate ri nis te  niti sanja li.  To  vam  bo vli lo  novo ener gi jo  za pri -
hod nje obdob je. Veli ko bos te raz miš lja li  o zap le tih  iz pre te klos ti,  ki  še ved no
vpli va jo  na  vaše življe nje.  Ko  jih bos te raz ume li,  se  vam odpi ra jo mož nos ti,  da
dokonč no raz čis ti te  s  temi dogod ki. Pre vid ni bodi te  pri  poslih  in lju dem,  ki  jih

ne pozna te  dobro,  ne zau paj te  na sle po. 

Stre lec 23.11.  - 21.12.
Pos ku si te  se spros ti ti  na  način,  ki  vam naj bolj ustre za. Odpra vi te  se  na  izlet  ali
pa  si pri vo šči te masa žo. Vpra šaj te  se,  kaj  sploh potre bu je te  -  tako  v fizič nem
mate ri al nem sve tu  kot  na čus tve nem področ ju.  Šele,  ko bos te pri šli stva ri  do
dna, bos te lah ko  spet nor mal no zaži ve li. Zde lo  se  vam  bo,  da  ste doži ve li izje -
men  uspeh. Dokon ča li bos te pre dol go nedo re če no zgod bo. Oddah ni li  si bos te
od pre te klih  težav, ven dar  bo bre me  iz pre te klos ti  še ved no rah lo vpli va lo  na  vaše

počut je. Pomemb no  je,  da  se poču ti te moč ni  in  tako  vas  tudi zdrav je  ne  bo pus ti lo  na cedi lu. Zado -
volj ni bos te  tudi  s tre nut no finanč no situ a ci jo. 

Kozo rog 22.12 . - 20.1.
Dobro  je,  če sprej me mo  neke odlo čit ve  šele  takrat,  ko  smo pre mis li li  o  vseh
mož nih izho dih. Pre nag lje na deja nja  vas  namreč  zanjo dra go sta ti.  Šele  ko bos -
te začu ti li,  da  je pri me ren tre nu tek, bos te dopus ti li,  da  se  vaši načr ti  tudi ures -
ni či jo. Pos ku si te  se spros ti ti  v druž bi svo je dru ži ne,  ki  ste  se  ji  v zad njem  času
tako  ali  tako pre ma lo posve ti li.  V služ bi  pa bos te mora li povzdig ni ti  glas.  Čas  je,

da  se spus ti te  na real na  tla  in konč no vidi te,  da  vas  neka ose ba  le izko ri šča. Sre di pri hod nje ga ted -
na bos te  s pomoč jo pomemb nih dogo vo rov dokon ča li  neko  delo  in pože li uspe he.  Tako  se  bo popra -
vi la  vaša finanč na situ a ci ja  in  tudi  vaše notra nje zado volj stvo..

Vod nar 21.1.  - 20.2.
S teža va mi  se  ne bos te pre več obre me nje va li,  zato  vam  teden pri na ša veli ko pozi -
tiv ne ener gi je.  Vaši bliž nji  se  bodo čudi li,  da  ste  tako raz igra ni  in vese li,  saj  ste
dru ga če pre cej res na oseb nost. Dobi li bos te obču tek,  da obvla da te  vse,  kar  se
doga ja oko li  vas. Ven dar  pa vsee no  ne bodi te pre več samo za vest ni  in zadr ži te
kak šno  misel  tudi  zase,  saj  vam  vas  dolg  jezik lah ko pri ne se pre cej nevšeč nos -

ti.  Vaša pri ča ko va nja  pri  nekem pomemb nem pro jek tu  bodo veli ka  in  čeprav  se  bodo del no ures ni či -
la, bos te  na kon cu raz oča ra ni.  Zelo  pa bos te zado volj ni  z  vašim počut jem,  saj  je konč no pri šel  čas,
ko  bodo mini le  vse  vaše zdrav stve ne teža ve. 

Ribi 21.2.  - 20.3.
Ob  novih poznan stvih bos te dobi li veli ko  novih mož nos ti  za poslov na sode lo -
va nja,  ki  jih  ne sme te izpus ti ti  iz  rok.  V pri hod nos ti  vam  bodo  namreč priš la  še
kako  prav.  Čeprav  se bos te poču ti li neko li ko odsot ni, bos te  z lah ko to dela li  in
reše va li stva ri,  ki  jih  prej nis te  mogli. Spo zna li bos te,  da ima te iskre ne pri ja te -
lje,  ki  so  vam kadar ko li pri prav lje ni poma ga ti. Sep tem ber  bo  za  vas  minil  brez

več jih pre tre sov, rah lo  se bos te zap let li  le  v finanč ne teža ve,  saj  ste  v zad njem  času zaprav lja li pre -
cej nekon tro li ra no. Spo zna li bos te,  da  so  bila neka te ra pri ča ko va nja zgre še na, ven dar  si  tega  ne ženi -
te pre več  k  srcu.  Čaka  vas  namreč izjem no raz bu r lji vo  in sreč no obdob je.

- 10. sep tem bra 1920 je pote kal
vpis  na ljub ljan sko uni ver zo,  na
kate ro  se  je  v  prvem  letu nje ne ga
obsto ja vpi sa lo 741 slu ša te ljev:
257  na teh niš ko fakul te to, 234  na
prav no, 96  na filo zof sko, 90  na
teo loš ko  in 63  na medi cin sko
fakul te to; kot pover je nik  za  uk  in
bogo čast je  pri Narod ni vla di  SHS
v Ljub lja ni   je  imel veli ke zaslu ge
pri orga ni za ci ji slo ven ske ga šol -
stva  po pre vra tu  in  pri usta no vi -
tvi slo ven ske uni ver ze  v Ljub lja -
ni  leta 1919  tudi  naš  rojak  dr.

Karel Ver stov šek,  ki  ga  zato  po
pra vi ci ozna ču je jo  za »poli tič ne -
ga oče ta« ljub ljan ske uni ver ze;

- 10. sep tem bra 1997 je minis ter  za
šol stvo  in  šport  dr. Slav ko  Gaber
na Gra ški  gori pre dal name nu
sodob no šport no igri šče, minis ter
za notra nje zade ve Mir ko Ban -
delj  pa  je iste ga  dne slav nost no
odprl  nove pro sto re držav ne upra -
ve  na Rudar ski ces ti  v Vele nju; v
stav bi uprav ne eno te Vele nje,  ki
je  bila zgra je na  po načr tih arhi te -
kta Nan de ta Kor pni ka, oprav lja -

jo sto rit ve  za obča ne mest ne obči -
ne Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči -
ne Šmart no  ob  Paki;

- 10. sep tem bra 1999 so  v nem škem
Augs bur gu  v evrop ski akci ji
Enten te flo ra le Vele nju pode li li
zla to meda ljo  za naj lep še ure je -
no evrop sko mes to;

- 11. sep tem bra 1971 so ugas ni li
ogenj  pod kot li velenj ske ter mo -
e lek trar ne,  kar  je seve da pome -
ni lo nje no dokonč no zaprt je;

-  k  sv. Kri žu  nad Beli mi Voda mi  so
14. sep tem bra 1927 pri pe lja li
nove zvo no ve  v skup ni  teži 1621,5
kg,  saj  so sta re zvo no ve  med 1.
sve tov no voj no oblas ti  pobra le
za vojaš ke potre be;

- 15. sep tem bra 1958 se  je  začel
pouk  v  novo zgra je nih pro sto rih
Rudar ske  šole  v Vele nju,  ki  so  jo
v  prvem  letu obis ko va li 103 dija -

ki rudar ske stroj ne  in elek tro
usme rit ve; dijaš ki  dom  poleg  šole
še  ni  bil dogra jen,  zato  je  prve
gojen ce spre jel  šele nasled nje  leto;

- 16. kimav ca 1951 je Rud nik lig -
ni ta Vele nje pre jel pre hod no
zasta vo vla de Fede ra tiv ne ljud -
ske repub li ke Jugos la vi je  kot    naj -
bolj ši rudar ski kolek tiv  v drža vi
v  prvi polo vi ci  leta 1951;  poleg
zasta vi ce  pa  je velenj ski kolek tiv
pre jel  tudi nagra do  v  viši ni
365.000 takrat nih dinar jev;

- 16. sep tem bra 1977 so kon ča li
grad njo pre do ra  pod gra dom
Šalek; pro met sko zi pre dor  na
ces ti  med Vele njem  in Slo venj
Grad cem  je ste kel 5. oktob ra iste -
ga  leta.

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 10.  do 16. sep tem bra
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Katja Gruber

Po kon ča nem tek mo va nju  nas  je
čakal  še turis tič ni  del tur ne je.  V
200  km odda lje nem mes tu Šanghaj
nas  je  čakal  še zad nji nas top,  tam
smo zape li  v slo ven skem pavi ljo -
nu  na sve tov ni raz sta vi  EXPO
2010. Ogro mno sej mi šče, pavi ljo -
ni  vseh sve tov nih  držav,  med nji -
mi  pa Slo ven ska  hiša  v zna me nju
evrop ske pres tol ni ce knji ge.  In  pred
pavi ljo nom  naš  zbor,  ki  je  z dve -
ma nas to po ma  s pes mi jo pri vab -
ljal mimo i do če  in  z mili no  naše
ljud ske pes mi hla dil raz žar je no
ozrač je.  Pol mili jo na obis ko val cev
si  vsak  dan ogle da raz sta vo.  Kako
čudo vi to,  da  smo  bili  prav  v  tem  v
času  tam  in  smo  si lah ko ogle da li
to veli čast no sve tov no  čudo.

Iz Šanghaja  smo  z leta lom pre ma -
ga li raz da ljo  do Pekin ga.  Tam  smo
si  v  dveh  dneh ogle da li naj več je zna -

me ni to sti  in  se  kljub vro či ni pov -
zpe li  na kitaj ski  zid. Spre ho di li  smo
se sko zi Pre po ve da no mes to  in  se
pouči li  o kitaj ski zgo do vi ni.  Naša
želja  je  bila,  da zapo je mo  na  Trgu
nebeš ke ga  miru,  ki  je  znan  po tra -
gič nih štu dent skih demon stra ci jah
pred enaj sti mi  leti.  Kar  sama  nam
je  na  usta priš la  naša bor be na  pesem
» Zdaj zao ri  pesem  o svo bo di«.  A
kma lu  so  od kdo ve  kod pris to pi li
redar ji  in  takoj  smo mora li pre ne ha -
ti  pet i  in  se raz kro pi ti.  Tako  je  pač
na Kitaj skem, pre ve li ko zbi ra nje  v
sku pi nah  in maha nje  z zasta vo  je
lah ko grož nja oblas ti,  zato  smo
mora li  trg zapus ti ti.  A  ne mis li te,
da  smo  se  kar  tako pre da li,  v  prvi
skri ti uli ci  smo  pesem nada lje va li
toč no  tam,  kjer  so  nas pre ki ni li.
Seve da  z upa njem,  da  bo  tudi  ta
nena vad na deže la kma lu pos ta la
demo kra tič no pra vič na  za  vse. 

Ves  čas  nas  je skrbe lo,  kako  bomo

pre na ša li kitaj sko hra no.  Poleg
obvez ne ga  riža  smo spo zna li  vse
vrs te riže vih  in soji nih rezan cev,
raz ne tofu je, zna no  in nezna no
zele nja vo, nare za no košči čas to
meso nezna ne ga pore kla  v peko -
či, slad ki  in navad ni izved bi, pol -
že, jaj čka  s kuha ni mi mla di mi pti -
čki,  suši  in koru zo  na raz ne nači ne,
pa obvez no lube ni co  in melo no  za
desert.  A  bolj  ko  se  je  naše leta lo
na  poti  domov bli ža lo Benet kam,
bolj  sta  se  nam  v mis lih pojav lja la
gove ja  juha  in  restan krom pir, tele -
fo ni  so spre je ma li naro či la  in neka -
te ri  so ime li  za nasled nji  dan  že
kar  tri pova bi la  na ome nje no doma -
če kosi lo.  Pa  tudi pre ba va  se  je
mno gim zače la pre bu ja ti  že  na vin -
sko gor skem klan cu - doma či  zrak
in doma če  nebo  brez smo ga  je ven -
dar le naj bolj poživ lja jo če. 

V doma če mes to  smo  se vrni li  ob
prvem mra ku sobot ne ga veče ra  in

na avto bus ni pos ta ji  so  nam  naši
doma či pri pra vi li pris rčen spre jem.
Naš  pevec  Jaka,  ki  si  je  tri  dni  pred
odho dom  v pro met ni nesre či pri -
slu žil  mavec  in  ni  mogel  z  nami,  je
za  nas pri pra vil pra vo gos ti jo  s kro -
fi  in pija čo. Utru je ni  od 30-ur ne ga
poto va nja  smo  komaj iztis ni li  iz
sebe  še zad njo  pesem,  nato  pa  se
do jese ni raz kro pi li  v mrz lo  noč  ob
osve žu jo čih 18 sto pi njah  in  ob
toplih obje mih  naših dra gih.

Kitaj ska tur ne ja  bo  še dol go odme -
va la  med  nami. Hva lež ni  smo  vsem
spon zor jem,  ki  so zmanj ša li  naš last -
ni pri spe vek  k stro škom tur ne je, naj -
bolj seve da naše mu gene ral ne mu
spon zor ju Gore nje,  d.  d.  Našo vit -
ri no kra si ta  dve sre br ni meda lji  in
kdo  ve,  če  se  naš  zbor  ne  bo  spet
poja vil  na nasled njih, 7. sve to vih zbo -
rov skih  igrah,  ki  bodo  čez  dve  leti  v
mes tu Cincin na ti  v Ame ri ki …

� Konec

Slo ven sko pet je nav du ši lo  na Kitaj skem (2)

Šmarški turisti na
kmečki tržnici 

Vele nje, 4. sep tem bra – Dogajanje na kmeč-
ki tržnici v Velenju so popestrili tudi člani Turis-
tičnega društva Šmartno ob Paki. Predstavili
so del turistične ponudbe svojega kraja, pri tem
pa so k  sodelovanju povabili še nekatera šmar-
ška društva (vinogradnike, čebelarje, kulturno)
in posameznike, ki soustvarjajo turistično podo-
bo kraja: hmeljskega starešino Iva Raku na, umet-
nico Ber nar do Kova čič  ter Kme ti ji Ježov nik (po
doma če Napot nik)  iz Veli ke ga  Vrha  in  Krajnc
(Vrba no ve)  iz Reči ce  ob  Paki. 

Na pred sta vit vi  so  med dru gim name ni li
pozor nost dve ma tra di ci o nal ni ma pri re dit va -
mi,  ki  jih  bodo  v Šmart nem  ob  Paki pri pra vi li
v začet ku pri hod nje ga mese ca  ter  v  prvi polo -
vi ci novem bra – Buča ri ja  in Mar ti no va sobo -

ta.  Ob  tej pri lož nos ti  so  se obis ko val ci kmeč ke
trž ni ce lah ko sezna ni li  tudi  s skup nim pro jek -
tom šmar ške ga turis tič ne ga druš tva  in jav ne ga
zavo da Mla din ski cen ter Šmar tno  ob  Paki –

knji go  Buče  za  vse  vas  in  nas.  Je  tik  pred izi dom,
več  o  njej  pa  bodo pove da li  na Buča ri ji,  ki  bo
2. oktob ra ob 14.30   v Mar ti no vi  vasi  v Šmart -
nem  ob  Paki. �

Na kmečki tržnici so med drugim predstavili ponudbo svojega kraja.

Najboljši med mladimi
avtorji
Ex-tempore 2010 – Eno od nagrad dobil
Velenjčan Klemen Zupanc

V začet ku mese ca  je  bilo  v mes te cu  ob mor ju,  v Pira nu, med na rod no
sli kar sko tek mo va nje Ex-tem po re 2010,  na kate rem sode lu je jo  tako ama -
ter ski  kot pro fe si o nal ni sli kar ji  iz Slo ve ni je  in tuji ne. Pode li li  so  več
nagrad, odkup na nagra da  za naj bolj še  delo avtor ja, sta re ga  do 35  let,  ki
ga  je izbra la med na rod na stro kov na žiri ja,  pa  je dobi la nove ga last ni ka:
Kle mna Zupa nca iz Vele nja, štu den ta Aka de mi je  za likov no umet nost  in
obli ko va nje Ljub lja na.  Dobil  jo  je  za likov no  delo Super no va  v Pira nu,
šlo  pa  je  za velenj ski cen ter.  Po bese dah kri ti kov  delo  kaže zre lost  v
obvla do va nju sli kar ske teh ni ke  in kom po zi ci je. » Gre  za  neke vrs te rea l-

i zem,  saj  me zani ma jo  pred vsem odse vi  v  šipah.  Kaj je  torej   za  šipo,  kaj
pred  njo …«  pove nagra je nec  o svo jem  delu. Nagra da  mu  je pri ne sla
samo stoj no raz sta vo  v nasled njem  letu,  in  sicer  v gale ri ji Her ma na Peča -
ri ča  v Pira nu. 

� vg
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06.10 Kultura
06.20 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski: s čolnom v šolo
10.35 Odprava zelenega zmaja, 2/6
11.05 Oddaja za otroke
11.40 Sveto in svet: sveto pismo

danes
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Peta hiša na levi: dan dobrih

del, 2. del
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Švica – smučarska
pustolovščina, 8/26

16.00 Fifi in cvetličniki: orehi, 8/26
16.15 Pravi val, dok. film
16.30 Enajsta šola: jadranje
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 3/16
18.15 Briši piši - za nova obzorja,

risanka
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Drago, debelušni zmajček,

risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik
19.35 Vreme
19.40 Šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
21.50 Minute za jezik
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.10 Umetnost igre
23.35 Globus
00.10 Tv dnevnik 9.9.1992
00.45 Dnevnik, ponovitev
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal 
09.00 Zabavni infokanal
10.40 Tv prodaja
11.10 Tv dnevnik 9.9.1992
11.40 Globus
12.15 Folkart jazz scena
14.50 Evropski magazin
15.20 Med valovi
15.55 To bo moj poklic: izdelovalec

modnih oblačil, 2. del
16.20 Mostovi
16.55 SP v košarki (M), četrtfinale,

prenos
18.50 SP v judu, posnetek
19.55 SP v košarki (M), četrtfinale,

prenos
21.50 Dvojček, švic. film
23.00 Neodpuščeno, 2/3
23.45 Komisar in morje, 2/6
01.15 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 Čarovnija ljubezni, 87. del
09.15 Iskrice v očeh, 81. del
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Iskrice v očeh, 82. del
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, 82. del
17.55 Čarovnija ljubezni, 88. del
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Po sončnem zahodu, am. film
21.45 Kosti, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, 9. del
23.55 Popotnik, 10. del
00.50 24ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Župan z vami, gost: Darko
Menih, župan Občine Šoštanj 

11.30 Videospot dneva
11.35 Pop corn, glasbena oddaja
12.35 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev (487)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja -

Kako poiskati prvo zaposlitev
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 488. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice:

Japonska, potopisna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Dokumentarna oddaja
21.25 Videospot dneva
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo -
Barbara in Martin Jehart

22.45 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: o bibapuncah in

bibafantih, 14. del
10.25 Martina in ptičje strašilo: jeza
10.35 Pravi val, dok. film
10.50 Enajsta šola: jadranje
11.20 To bo moj poklic: izdelovalec

modnih oblačil, 1. del
11.45 To bo moj poklic: izdelovalec

modnih oblačil, 2. del
12.10 Umetnost igre
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: timsko delo
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Prihaja Nodi, risanka
16.00 Iz popotne torbe: jadro
16.20 Šola Einstein, 28/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Odprava zelenega zmaja:

Janja, 4/6
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Peta hiša na levi: ljubosumje,

3. del
20.30 V dobri družbi po slovensko
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Polnočni klub
00.25 Duhovni utrip
00.40 Tv dnevnik 10.9.1992
01.10 Dnevnik
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.40 Tv prodaja
07.00 Infokanal
07.10 Tv dnevnik 10.9.1992
07.40 Črno beli časi
07.55 Žogarija
08.20 Sinje nebo, 3/16
09.10 SP v kajakih in kanujih na

divjih vodah, prenos
13.05 Osmi dan
13.35 Minute za …, tv Koper
14.10 SP v kajakih in kanujih na

divjih vodah, prenos
17.30 SP v judu, posnetek
18.30 Na lepše
18.55 Zlata šestdeseta, nostalgija z

Edvinom Fliserjem
20.00 Vrnitev svetopisemskih nadlog,

4/5
20.50 Nujni primeri, 3/10
21.40 Hannibal, ang. am. film
23.45 Zarota, am. film
01.20 Kifeljc, 2/2
02.50 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponov.
08.20 Čarovnija ljubezni, nad.
09.15 Iskrice v očeh
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Iskrice v očeh, 83. del
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, 83. del
17.55 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Podli fantje, am. film
22.15 24ur zvečer
22.35 Kosti, nan.
23.30 Groza v malem mestu, am. film
01.25 Šest modelov, nan.
02.00 24ur, ponov.
03.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Naj viža, glasbena oddaja,
pon., Barbara in Martin Jehart

11.40 Popotniške razglednice:
Japonska, potopisna oddaja

12.35 Videospot dneva 
12.40 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, pon. (488)
13.05 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 489. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Spodnje Savinjske

doline, informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Vabimo k ogledu
20.55 Videospot dneva
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje, ponovitev
22.20 Vabimo k ogledu
22.45 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: jadro
07.20 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja: lažnivec
sledi Zajček Bine: telefon
sledi Ribič Pepe
08.45 Oddaja za otroke
09.15 Raper Risto, finski film
10.35 Polnočni klub
11.50 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Dunya in Desie, nizoz. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.15 Zdravje
16.35 Usoda
16.40 Alternativa/nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu
17.55 Podjetniki, mi smo face, 1. del
18.05 Z Damijanom
18.30 Podjetniki, mi smo face, 2. del
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Zakon v Los Angelesu, am. film
21.30 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Ljubezen, slov. film
00.05 Usodna nesreča, 1/13
01.00 Matevž Luzar: Vučko, igrani

film
01.20 Tv dnevnik 11.9.1992
01.50 Dnevnik, ponov.
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 11.9.1992
08.10 Minute za …, tv Koper
08.40 Posebna ponudba, potroš. odd.
09.00 Pogledi Slovenije
10.40 SP v kajakih in kanujih na

divjih vodah, prenos
12.55 Vrnitev svetopisemskih nadlog,

4/5
14.10 SP v kajakih in kanujih na

divjih vodah, prenos
16.35 SP v judu, posnetek
17.55 SP v košarki (M), polfinale,

prenos
20.25 SP v košarki (M), polfinale,

prenos
22.20 Bleščica, oddaja o modi
22.50 Slovenski magazin
23.20 Sobotno popoldne
01.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.15 Mojster MIha, ris. ser.
08.25 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.50 Jagodka, ris. ser.
09.15 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
09.30 Pingvini v vesolju, ris. ser.
09.55 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.20 Dežela pred časom, ris. ser.
10.45 Hevreka!, izob. ser.
11.05 Preverjeno, ponov.
12.10 Nevarni asteroid, 2. del am.

filma
13.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Italije
15.05 Čarovnije Derrena Browna,

dok. ser.
15.35 Nadrznejši posnetki, dok. odd.
16.00 Agatha Christie: Poirot, nan.
17.05 Umori na podeželju:

Protestniki, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Indiana Jones in kraljestvo

kristalne lobanje, am. film
22.15 Preko vseh meja, am. film
00.35 Mogočno srce, am. film
02.35 24ur, ponovitev
03.35 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.45 Kraljevič in berač, risani film
11.00 Vabimo k ogledu
11.05 Hrana in vino, kuharski

nasveti,  ponovitev (489)
11.35 Videospot dneva 
11.40 Lokalni utrip Spodnje Savinjske

doline, informativna oddaja
12.20 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu  
18.00 Nanovo, mladinska oddaja,

ponovitev
18.40 Videospot dneva
18.50 Pravljica za otroke: Lisjak iz

teme, Pesmi za fante
19.00 To bo moj poklic: Polagalec

keramičnih oblog - 2. del,
izobraževalna oddaja

19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1862. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Iz glasbenega arhiva VTV:

Robert Goter show z gosti, 2.
del

22.05 Obrazi Porabja, 6. del
dokumentarne oddaje

22.35 Jutranji pogovori
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 75/90
sledi Pika Nogavička, 15/26
09.50 Žogarija, ko igra se in ustvarja

mularija: Velenje
10.15 Animalija: Begova dežela,

11/40
10.45 Prisluhnimo tišini
11.15 Ozare
11.20 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 V dobri družbi po slovensko
14.30 Prvi in drugi
14.55 Orkester Mandolina Ljubljana,

glasb. odd.
15.05 Film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Folkart 2010, 2. del
18.25 Toni in Boni, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Festival narečnih popevk 2010
22.00 Žrebanje lota
22.10 Večerni gost: Alfred Herbert
22.50 Poročila, vreme, šport
23.25 Če mački stopiš na rep, am.

film
01.20 Tv dnevnik 12.9.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 12.9.1992
08.05 Globus
08.35 Med valovi, tv Koper
09.10 SP v kajakih in kanujih na

divjih vodah, prenos
12.50 Izgubljeni zaklad templjarjev,

danski film, 2/2
14.10 SP v kajakih in kanujih na

divjih vodah, prenos
16.30 SP v judu, posnetek
17.50 EP v veslanju, posnetek
20.00 SP v košarki (M), finale, prenos
23.00 Rim, 7/10
23.55 Luna nad puščavo, am. film
01.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.20 Mojster Miha, ris. ser.
08.30 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.55 Jagodka, ris. ser.
09.20 Otroška kuharija, kuh. odd.
09.30 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
09.45 Pingvini v vesolju, ris. ser.
10.10 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.35 Dežela pred časom, ris. ser.
11.00 Skrivnost neandertalcev, dok.

odd.
12.05 Usodno zaupanje, kanad. film
13.45 Formula 1, prenos dirke za VN

Italije
15.45 Najbolj nori športi, dok. odd.
16.20 Življenje ni šala, am. nan.
17.15 Madeline, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Ne morem biti tvoja, am. film
21.45 Zvezde na sodišču, nan.
22.40 Varne stvari, am. film
00.50 Vzpon denarja, dok. ser.
01.50 24ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TED. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Pravljica za otroke: Lisjak iz

teme, Pesmi za fante
09.50 Vabimo k ogledu
09.55 1861. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
10.20 Kultura, informativna oddaja              
10.25 Župan z vami: Alojz Podgoršek,

župan Občine Šmartno ob Paki  
11.15 1862. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
11.40 Kultura, informativna oddaja              
11.45 Vabimo k ogledu
11.50 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo -
Barbara in Martin Jehart

13.05 Župan z vami, gost: Darko
Menih, župan Občine Šoštanj 

14.00 Videostrani, obvestila 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brodolomčki, risani film
19.15 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
20.15 Pop corn, glasbena oddaja
21.10 Vabimo k ogledu
21.15 Jutranji pogovori
23.00 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – Švica, smučarska

pustolovščina, 5/26
10.25 Fiti in cvetličniki: orehi, 8/26
10.35 Žogarija, ko igra se in ustvarja

mularija: Postojna
11.05 Afriške kače in izumrle

civilizacije, 17/25
11.30 Šola Einstein, 18/52
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Kuhinja prihodnosti, odd. o

znan.
13.40 Solinar, dok. odd.
14.25 Potovanje v Ljubljano, dok.

feljton
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 13/26
16.10 Mala kraljična: Hočem šotor!, ris.
16.20 Pujsa Pepa: Papiga Poli, ris.
16.25 Kresnice, pozabljene knjige babic
16.40 Mozart: Genij se zaljubi, 4. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 O živalih in ljudeh, tv Maribor
17.55 Alpe-Donava-Jadran
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Klovn Kiri, risanka
18.40 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.50 Starši v manjšini, 5/6
21.20 Osmi dan
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Glasbeni večer
00.30 Tv dnevnik 13.9.1992
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.40 Tv prodaja
11.10 Sobotno popoldne
13.20 Posebna ponudba, potroš. odd.
13.40 Slovenski utrinki
14.05 Tv dnevnik 13.9.1992
15.00 ARS 360
15.20 Umetnost igre
15.50 Prvi in drugi
16.15 To bo moj poklic: izvajalec

suhomontažne gradnje, 1. del
16.40 Državno prvenstvo v

speedwayu, reportaža
16.50 Sp v judu, posnetek
17.40 Cranford, 4/5
18.35 Rožnati panter: Hiša, risanka
18.40 Rožnati panter: rešitelj, risanka
18.50 Z Damijanom
19.20 Kako živijo slovenski gradovi:

Grad Podsreda, dok. ser.
19.55 V osemdesetih vrtovih okoli

sveta: ZDA, 5/5
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 Brat, japonski film
00.10 V osemdesetih vrtovih okoli

sveta: ZDA, 5/5
01.10 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponovitev
08.25 Čarovnija ljubezni, nad.
09.20 Iskrice v očeh, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
21.00 Na robu pameti, ang. film
22.55 24ur zvečer
23.15 Vohun v nemilosti, nan.
00.10 Popotnik, nan.
01.05 24ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski nasveti
11.35 1862. VTV magazin 
12.00 Kultura, informativna oddaja
12.05 Iz glasb. arhiva VTV: Robert

Goter show z gosti, 2. del
13.40 Videospot dneva
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Romeo in Julija, otroški ris. f.
19.20 Regionalne novice 1
19.25 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 490. oddaja 
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 PODARI UPANJE,  prenos

dobrodelnega koncerta škofijskih
Karitas Celje in Maribor 

21.50 Regionalne novice 2 
21.55 Vabimo k ogledu
22.00 Lokalni utrip Sp. Savinjske doline
22.45 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kljukčeve dogodivščine, 2/12
10.45 Nazaj v preteklost, ris. nan.
11.00 Feliksova pisma, ris. nan.
11.10 Mozart: Genij se zaljubi, 4. odd.
11.20 Zgodbe iz školjke: Kresnice
11.40 Zgodbe iz divjine, 12/20
12.10 Večerni gost: Alfred Herbert
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.35 Osmi dan
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev, 11/26
16.10 Sejalci besed: Tone Seliškar,

5/5
16.25 Zlatko Zakladko: Čaj

panoramske ceste
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zbiralci, dok. odd.
18.00 Ugriznimo znanost: Potresi
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Grenkoba nasmeha, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Vrnitev mučenca, dok. odd.
00.00 Prava ideja!, posl. odd.
00.25 Zbiralci, dok. odd.
00.55 Tv dnevnik 14.9.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.40 Tv prodaja
12.10 Dober dan, Koroška
12.40 Na lepše
13.05 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.00 Bleščica, oddaja o modi
14.30 Studio city
15.30 Tv dnevnik 14.9.1992
15.55 Prisluhnimo tišini
17.00 Glasnik
17.25 Mostovi
18.00 Čigavo je morje?, dok. odd.
19.00 Na vrtu, tv Maribor
19.25 Kako živijo Slovenski gradovi:

Grad Brdo pri Kranju
20.00 Globus
20.30 Rusija, izob. odd.
21.00 Prava ideja!, poslov. odd.
21.30 Življenje, posvečeno otrokom,

ital. film
23.55 Norino izginotje, am. film
01.30 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur, ponovitev
08.15 Čarovnija ljubezni, nad.
09.10 Iskrice v očeh
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Najlepša leta, nad.
15.00 Sebična ljubezen, nad.
16.00 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Prepovedana ljubezen, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Začeti znova, am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Vohun v nemilosti, nan.
00.05 Popotnik, nan.
01.00 24ur, ponov.
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 PODARI UPANJE, prenos

dobrodelnega koncerta
škofijskih Karitas Celje in
Maribor

12.25 Videospot dneva
12.30 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev (490)
13.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja
18.40 Otroški glasbeni videospoti
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 491. oddaja
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1863. VTV magazin 
20.25 Kultura, informativna oddaja            
20.30 ŽUPAN Z VAMI: Srečko Meh,

župan MO Velenje
21.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.50 To bo moj poklic: Podjetnik - 1.

del,  izobraževalna oddaja
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,  pon.
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Obisk v akvariju, 11. del
10.15 Pika Nogavička, 3/26
10.50 Sejalci besed: Tone Seliškar, 5/5
11.10 Zlatko Zakladko: Čaj

panoramske ceste
11.40 Zbiralci, dok. odd.
12.10 Grenkoba nasmeha, dok. odd.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tednik
14.20 Prisluhnimo tišini
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Medvedek, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: varčevanje z

elektriko
18.25 Bojan, ris.
18.30 Leni in čivka, ris.
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Vse, kar ljubim, poljski film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Omizje
00.25 Turbulenca: Varčevanje z

elektriko
01.15 Tv dnevnik 15.9.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.30 Tv prodaja
12.00 Festival narečnih popevk 2010
14.00 Knjiga mene briga
14.20 Tv dnevnik 15.9.1992
15.20 Glasbeni večer
16.40 Mostovi
17.10 Črno beli časi
17.30 Bitka za kegljišče, avstralski

film
19.00 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.20 Kako živijo Slovenski gradovi:

grad Mirna na Dolenjskem
20.00 Hodil po zemlji sem naši, dok.

odd.
20.25 Plesalci plesalcem, med.

dobrod. gala baletni koncert za
Čile, posnetek

22.30 France Bevk: Kaplan
Čedermac, tv drama

23.45 Slovenska jazz scena
00.50 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 Prepovedana ljubezen, nad.
08.55 Tv prodaja
09.10 Iskrice v očeh, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Najlepša leta, nad.
15.00 Sebična ljubezen, nad.
16.00 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Prepovedana ljubezen, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Skrivnostna votlina, am. film
21.40 Kosti, nan.
22.35 24ur zvečer
22.55 Vohun v nemilosti, nan.
23.50 Popotnik, nan.
00.45 24ur, ponovitev
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1863. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 ŽUPAN Z VAMI: Srečko Meh,

župan MO Velenje
12.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
12.20 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 491. oddaja 
12.50 Videospot dneva
13.00 Videostrani, obvestila
17.55 abimo k ogledu
18.00 Malinova babica, igra za

otroke
18.20 Otroški glasbeni videospoti
18.40 Pravljica: Mrožek
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Videospot dneva
19.00 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 492. oddaja
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Županova torta: ŠTEFAN

TISEL, župan Občine Šentjur
20.50 Vabimo k ogledu
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Pop corn, glasbena oddaja
22.00 Obrazi Porabja – 7. del,

informativna oddaja
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
9. septembra

PETEK, 
10. septembra

SOBO TA, 
11. septembra

NEDE LJA, 
12. septembra

PONE DE LJEK, 
13. septembra

TOREK, 
14. septembra

SRE DA, 
15. septembra



Za krmi lo Mest ne obči ne Vele nje  bo kma lu  za  več  dni neustraš no pri ko ra ka la raz igra na  in navi -
ha na  Pika Noga vič ka  ter  s prev ze mom len te zače la  z župa no va njem. 

Dvo je  v  nebo štr le čih  kitk,  širok nas meh  in  kipeč  pogled vese lja  nas ved no zno va opo mni jo  na edin -
stve nost posa mez ne ga  dne,  na spo zna nja,  ki  jih  ta  nosi  s  sabo  in nešte to pri lož nos ti  za  dobro  voljo. 

Pika  trdi,  da  je  svet odras lih dol go ča sen,  in  si  s teža va mi,  ki tare jo pra vi lo ma ‘’res nej ši  svet‘’,  ne
beli gla ve.  Toda  prav  tega sve ta  se  bomo dotak ni li  letos,  saj  bodo  tema 21. naj več je ga slo ven ske ga
otroš ke ga fes ti va la pokli ci. Naj mlaj ši bos te sku paj  s  Piko tuh ta li,  kaj želi te poče ti,  ko odras te te. Sko -
zi  igro bos te spo zna va li raz lič ne pokli ce  in  se pre iz ku ša li  v raz lič nih spret nos tih. Mor da bos te  prav
s Piki no pomoč jo ugo to vi li,  kaj želi te pos ta ti,  ko bos te  enkrat ‘’veli ki’’.

Šte vil ni ustvar jal ci  in sode lav ci Piki ne ga fes ti va la,  ki  v  naše mes to pri va bi vsa ko  leto  več obis ko val -
cev, sku paj  s  Piko Noga vič ko obljub lja jo pes tro doga ja nje.  V okvi ru fes ti va la  se  bodo pre sta vi la  tudi
nekatera part ner ska mes ta pro jek ta Evrop ska pres tol ni ca kul tu re 2012,  saj  bo Vele nje  leta 2012  prav
z otroš ki mi pro gra mi  eno  od pri zo rišč  tega veli ke ga pro jek ta.

Ker  ima  Pika veli ko  srce,  pa  je  tudi  tokrat pos kr be la  za huma ni tar no  noto celot ne ga doga ja nja. 
Želim  vam nad vse pri jet no počut je  in obi lo vese lja  ob raja nju  s  Piko,  v  duhu kate re  bo zaži ve lo celot -

no mes to.  

Bodi te pikas ti!
Sre čko  Meh,

župan Mest ne obči ne Vele nje

Haj-ho o o o oj!
Moj  mesec  je  tu!  Kako  sem vese la.  Res

je,  da  imam  s pri pra vo ena in dvaj -
se te ga fes ti va la veli ko  dela,
oprav kov  in  tekanj  sem  in  tja,
ven dar  naj  vas  nič  ne  skrbi. 21.
Pikin fes ti val  bo –  tudi  letos!
To  so  mi zago to vi li
moji pri ja te lji, orga -
ni za tor ji. Pro gram,
ki  smo  ga sku paj
pri pra vi li,  bo  spet
pes ter, zani miv  in
poln maj hnih,
zabav nih pre se ne -
čenj  za vsa ko gar.

Letoš nje  leto  bo  v zna me -
nju pokli cev.  Kaj  ni  to zani -
mi va  tema?  Jaz  si  vsak  dan
izmiš lju jem,  kaj  bom,  ko
bom veli ka.  Pa  saj  ni
potreb no čaka ti  tako
dol go!  Hmmm,  naj
pomis lim,  kaj  vse
sem  že  bila!?
Gusar ka, kapi -
tan ka lad je, cir -
kuš ka artist ka
na  konju,
odli čen  pek
pala čink ( -
kako  se  že
po žen sko
reče  pek?),
raz is ko val ka,
detek tiv ka, padal -
ka ...  In  kaj  vse  me  še
mika pos ta ti?  Po  moje  je
čudo vi to  biti dim ni kar.  Si
pred stav lja te, lah ko  si uma -
zan, nih če  te  zato  ne gle da
čud no,  pa  še  vsi  so  te vese li,
ker pri na šaš sre čo! Sku paj  z

amba sa da mi  držav  EU  bomo pri pra vi li  tudi pred -
sta vi tev naj bolj zna čil nih pokli cev evrop skih  držav
in  tako spo zna va li Evro po. 

Na fes ti va lu  bomo lah ko poče li  še veli ko
zani mi vih stva ri.  V sre -

diš ču mes ta  bodo
delo va li  kar tri je
odri,  na kate rih
se  bo zvrs ti lo  več

kot 30 zani mi vih
gle da liš kih, lut kov nih

in ples nih pred stav,  ob  tem
pa  bodo  v mes tu

odpr te  tudi šte vil ne
Piki ne raz sta ve.  Tudi
letos  bo  na osred -
njem pri zo ri šču  na

TRC Jeze ro  vsak  dan
več  kot 100 ustvar jal nih

delav nic,  v kate rih
si  bomo

l a h  k o
izde la li zani mi ve izdel -
ke. Popold ne ve  in veče -
re  bomo pre živ lja li  ob
živah nih doga ja njih  na
Rume nem, Zele nem  in
Belem  odru, poči va li  v
poči val ni ci  - bral ni ci,  se

pred sta vi li  na glas be no-ples nem
vrti lja ku …  Kot vsa ko  leto  bo  tudi

tokrat  del fes ti va la huma ni tar no obar -
van,  že  danes  pa  mi lah ko nari še te ris bi co
in  jo poš lje te  na likov ni nate čaj.
Komaj  čakam,  da  se vidi mo.  Sama  že

odšte vam, koli ko krat  še  grem  spat.  Kaj  pa
vi?

Pikast pozdrav ček  do 19. sep tem bra!

Vaša  Pika Noga vič ka

 Velenje  
19. – 25. september 2010
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ČAST NA POKRO VI TE LJI CA FES TI VA LA

DR. MAN CA  KOŠIR
Hura  za  Pikin fes ti val!

Slo ve ni ja  je  s svo ji mi narav ni mi očar lji vost mi naj lep ša deže la  na sve -
tu, Vele nje  pa sep tem bra  s Piki nim fes ti va lom naj bolj radost no mes -
te ce  na  njem. Kaj ti ime ti  tak fes ti val,  ki  mu  je  dala  ime naj ljub ša
lite rar na juna ki nja  otrok, sta rih  od  nekaj  let  do  sto  in  čez, pome -
ni raz ume ti uni ver zal no spo ro či lo: igraj mo  se,  da  bomo ohra ni li
rado ži vo  srce,  ne boj mo  se,  da  nas  ne  bo  strah, bodi mo svo bod -
ni,  da  bomo lah ko ( v  duhu) lete li, bodi mo moč ni,  da  bomo poma -
ga li  sebi  in dru gim. Zau paj mo  vase, imej mo  se  radi!  Ne pri ča kuj -
mo  od dru gih,  da  nas  bodo osre či li,  ker  je sre ča ved no  pri  roki,
samo ste gni ti  jo mora mo  in  že  jo ima mo.  Hopla, pala čin ke  v
zrak, ple za nje  po stre hah  in dre ve sih, odkri va nje  in čude nje  nad
stvar mi  in ljud mi, pred vsem  pa deli ti vese lje  in dob ro to  z dru -
gi mi,  to osre ču je naj bolj.

Pika  nas  uči,  kako brez gra jna  in  kako življenj sko pomemb na
je domiš lji ja. Fan ta zi ra ti  o  tem,  kdo  smo  in  kaj  še lah ko pos ta -
ne mo,  oj,  kako zabav no!  Je čis to vsee no, kate ri  poklic  si želi mo
oprav lja ti, pomemb no  je  le,  da  se  ga vese li mo.  Da  se sre di  noči
zbu di mo,  ah,  komaj  čakam,  da  bom  to  pa  to,  ker  to  bo  zame naj -
več ji  halo!  Ko  sem  bila Piki nih  let,  sem hote la pos ta ti mane ken -
ka  in film ska igral ka.  Ko  sem pos ta la obo je,  se  mi  je  pa zde lo,
da  so  vse dru ge  reči veli ko  bolj zani mi ve. Štu di ra ti, bra ti, pisa -
ti, pouče va ti … Pred vsem  pa  se dru ži ti  z ljud mi,  ki  dobro  v  srcu mis li jo.  Zdaj  to  počnem  na  sto  in  en
način, sil no  rada  kot babi ca,  pa  kot pro sto volj ka hospi ca,  pa  kot raz šir je val ka bral ne ga viru sa,  pa  kot
amba sa dor ka radost ne ga sta ra nja …  Je  ni pri lož nos ti,  da  ne  bi  mogla  biti rado ži va  in vese la  in  da  se
pri  tem  ne  bi kras no ime la!  Ga  ni dne va  ne  ure,  ko  si  ne  bi  med raz lič ni mi mož nost mi izbra la naj bolj -
še,  čeprav  nisem zamor ska prin ce sa  pa  tudi mor ska raz boj ni ca  ne.  Ali  pa  sem,  kdo  ve,  he,  he …  

» Jaz  sem pri za dev ne nara ve,« pra vi  Pika. Pri za de va ti  si  za svo jo sre čo  in dob ro bit  vseh lju di, rast -
lin  in živa li,  za  svet  v celo ti,  kaj  ni  to  lepo?  Če živi mo  tako,  potem  še med uci ne  in nje nih meti ka men -
tov  ne potre bu je mo! » Kako  je ven dar  lepo žive ti!« vzkli ka  Pika  in  na nje nem fes ti va lu  bomo kri ča li
na  ves  glas  prav  to: » Danes  imam sre čen  dan.«  Sploh  in popol no ma  je lah ko sre čen  vsak  dan, če  se
tako odlo či mo,  če  pa  nam  pri  tem poma ga  še navi ha na neustraš ni ca, čudo vi ta, očar lji va Pika po lo -
ni ca – Mar je ti ca – Zma gos la va — Evra zi je va  hči,  potem izgo vo ra  ni.

Ko  sem  bila maj hna, nik jer  ni  bilo dobi ti kro glic pre ge lk,  da  nikdar  ne  bi pos ta la  velk.
Pa  kaj  potem,  si pra vim, važ no  je,  da  je osta lo mla do  moje  srce.  Jaz  sem  Pika  po  duši,  po tele su

sem  pa mal ce pre ve li ka  za Noga vič no.  In življenj ske rados ti  so  mi  tudi nare di -
le maj hna rožič ka  na gla vi,  da  se  ve: Man ca  je  Pika, četu di  ne  Štumfka,  kot  jo ljub -
ko val no kli čem,  zato  pa Rožič ka.

Na sni de nje  v Vele nju,  da slu čaj no  ne  bi  kdo špri cal! Kaj ti  mi  se  ne  bomo uči li  ne
puš ti van ke  ne mnu že nja,  ampak  tega,  kako  se  fino ime ti  in sreč no  ter dol go žive ti.

Vaša Man ca –  Pika Rožič ka

Večer  s čast no
pokro vi te lji co  dr. Man co
Košir  bomo pri pra vi li  v
torek, 21. sep tem bra,  ob
19.  uri  v Gale ri ji Vele nje.
Takrat  ji  bomo pode li li

tudi pla ke to  in  naziv
»Piki na amba sa dor ka«.

PIKA POZDRAV LJA

Organizatorji: 

Pikin festival sta leta 1990 ustanovila Kulturni center Ivana Napotnika Velenje in Občinska zveza prijateljev mladine Velenje. 

Dra gi Piki ni pri ja te lji! 
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PIKI NE USTVAR JAL NE DELAV NI CE
Piki ne ustvar jal ne delav ni ce  so osred nji  del Piki ne ga fes ti va la.  Namen delav nic  je,  da  se  otrok  igra,

spo zna va  nove mate ri a le,  se nau či nji ho ve upo ra be,  je ustvar ja len, hkra ti  pa svo je zna nje posre du -
je pri ja te ljem. Piki ne delav ni ce  so pri prav lje ne  tako,  da  otrok  v krat kem  času  pod vod stvom  Pike Noga -
vič ke – men tor ja  - ustva ri izde lek  in  ga lah ko odne se  domov.

Tudi  letos  bomo  na pri zo ri šču  TRC Jeze ro pri pra vi li pre ko 100 Piki nih ustvar jal nih delav nic  na
letoš njo  temo fes ti va la  - pokli ci. Sko zi ustvar ja nje bos te lah ko spo zna li naj bolj zna čil ne pokli ce  v
Evro pi.  Vas zani ma,  kaj  dela  mizar,  lajnar, kak šno  je  delo zdrav ni ka, pilo ta, ste var de se, kak šni pokli -
ci živi jo  v gle da li šču, kate ri pokli ci izumi ra jo, kate ri  so pokli ci pri hod nos ti …?  V ustvar jal ni cah  si
bos te lah ko izde la li  svoj čol ni ček, popra vi li avto mo bil ček,  se sfri zi ra li, nale po ti či li, izde la li rake to, spo -
zna va li raču nal nik, pos ta li  pevec, igra lec  ali  pa raču nal ni čar, zaši li bos te lah ko oble ko svo ji pun čki,
uži va li  v kemič nih pos ku sih … Zuna nji  del delav nic  bo pra va idej ni ca – reci klar ni ca,  kjer  bomo spo -
zna va li,  da odpa dek lah ko pos ta ne  zelo upo rab na  reč …

Pri izved bi delav nic  bo sode lo va lo  kar 150 Piki nih ani ma tor jev, 600 Piki nih pomoč ni kov  ter raz lič -
ne orga ni za ci je  in druš tva.

Na pri zo ri šču  se bos te lah ko  v  času fes ti va la sre ča li  s poli cis ti, gasil ci, reše val ci, voja ki  in rudar ji,  ki
vam  bodo pred sta vi li svo je pokli ce. Tabor ni ki  bodo  tudi  letos posta vi li pra vi  Pikin  tabor,  novost
letoš nje ga fes ti va la  pa  bo  še indi jan ski  tabor.  Tudi  letos bos ta delo va la  Pikin  radio  in  Pikin film ski
stu dio. Sre da  bo  dan  za cvet li čar je,  ki  bodo ustvar ja li pra ve cvet li čar ske moj stro vi ne, četr tek  pa  dan

za pred sta vi tev pokli cev,  ki  so vklju če ni  v pro gram  Munus 2 –  pri  tem
bodo sode lo va li dija ki,  ki  se izobra žu je jo  za  te pokli ce.  Tako  bo

ta  dan zago to vo zani miv  tudi  za učen ce viš jih raz re dov,  ki
se odlo ča jo,  kam  po kon ča ni osnov ni  šoli.

Z ustvar ja njem  v delav ni cah, reše va njem Pikas te ga
dnev ni ka  in  ob šte vil nih dru gih aktiv nos tih bos te  o
pokli cih lah ko izve de li  tako  rekoč  vse. 

Kaj  si  torej želi te pos ta ti,  ko bos te veli ki?

DOGA JA NJA  NA  ODRIH  
NA  TRC JEZE RO

Izbor pred stav, glas be nih nas -
to pov  in dru gih dogod kov,  ki
bodo kra lje va li  na  odrih  na  TRC
Jeze ro,  je bar vit,  kot  so ime na
odrov,  ki  si  jih  je izmis li la  Pika. Pro -
gram sestav lja mav ri co pisa nih
odr skih doži ve tij,  za kate re  smo
pre pri ča ni,  da  vam  bodo pri ča ra -
li nas meh  na  usta  in  vas pope lja -
li  v čudo vi ti  svet prav ljic, glas be,
muzi ka la  in ple sa.

BELI  ODER ( Bela dvo ra na,  ob 16.  uri)

ZELE NI  ODER (trav nik  v Piki nem mes tu,  ob 17.  uri)

Na Zele nem  odru  bo  vsak  dan  med 10.  in 12.  uro  ter  med 16.  in 17.  uro  PIKIN GLAS BE NO-
PLES NI VRTI LJAK. Sode luj te  in poka ži te,  kaj zna te!

RUME NI  ODER (plo ščad  pred res tav ra ci jo Jeze ro,  ob 18.  uri)

HUMA NI TAR NA

AKCI JA

Novo son ce –  Pika poma ga
Pika  je dob ros rčna dekli ca, ved no pri -

prav lje na poma ga ti naj šib kej šim,  zato
vsa ko  leto pri pra vi huma ni tar no akci jo
Novo son ce –  Pika poma ga. »Maj hno
dobro  delo pre ko si veli ke bese de!«  To  je
moto vsa ko let nih  akcij,  s kate ri mi želi mo
otro ke  in odra sle opo zo ri ti  na stis ke,  ki
jih doživ lja jo otro ci  doma  in  po sve tu.

Živi mo  v  času,  ki  ni naj bolj pri ja zen  do
vseh.  To  še  prav pose bej obču ti mo  in spo -
zna va mo  letos.  Žal  je ved no  več dru žin  in
otrok,  ki nima jo  niti  za naj nuj nej še življenj -
ske potre be.  Prav  zato  se  je  Pika odlo či la,
da  bo  tudi letoš nja huma ni tar na akci ja
name nje na zbi ra nju sred stev  za  pomoč
otro kom  iz soci al no šib kih dru žin. 

Daruj te  z  dobro  voljo  in  s  srcem  nekaj
kovan cev  v pikas ti hra nil nik,  ki  bo
postav ljen  v  Beli dvo ra ni.  Naj  novo son -
ce  spet posi je  vsem otro kom! 

V dob ro del ni akci ji lah ko sode lu je te
tudi  tako,  da poš lje te  SMS spo ro či lo  z
bese do » otrok« na šte vil ko 1919. Pri spe -
va jo lah ko upo rab ni ki Mobi tel  GSM/ -
UMTS,  SI.mobi la  in Tuš mo bi la. 

Pri dru ži te  se  Piki  in sku paj pri ča raj mo
nas meh  na  vsaj  nekaj otroš kih  lic!

OTVORITVENI

DRUŽINSKI DAN
TRC Jezero 
nedelja, 19. septembra, od 10. ure dalje

Otvo rit ve ni  dan Piki ne ga fes ti va la  je name njen pred -
vsem dru ži nam –  prav  zato  ga  je  Pika  tako  tudi poi me -
no va la. Pri zo ri šča  ob Velenj skem jeze ru  bodo zaži ve -
la  ob 10.  uri,  ko  bomo odpr li Piki no mes to, obis ko val -
ce  bodo pri ča ka li ani ma tor ji  v ustvar jal nih delav ni -
cah, poku ka li bos te lah ko  v Piki no  vilo Čira-ča ra …

Ves  dan  bo živah no  tudi  na  in  ob  odrih,  kjer  bodo
nas to pi li šte vil ni Piki ni gost je.  Tu  bodo mla di pev ci,
ple sal ci ples ga kluba Dev žej  in Ples ne ga stu di a  N,
ustvar jal ci pro gra ma  Z gla vo  na zaba vo, doma če lut -
kov no gle da li šče,  pa čaro de ji, artis ti, gle da lišč ni ki  in
pou lič ni umet ni ki … 

21.  Pikin fes ti val  bomo sve ča no odpr li  ob 16.  uri,

ko  na pri zo ri šču pri ča ku je mo  tudi  Piko.  Na  odru  se  ji
bodo pri dru ži li  tudi glas be ni talen ti Mati ja & Mati ja,
Benja min  Dolič,  Maja  Keuc  in  Tina Dro le,  tu  pa  bo  tudi
pra va mod na revi ja,  ki  jo pri prav lja jo dija ki  in nji ho vi
men tor ji Šol ske ga cen tra Vele nje.

Pika  bo zago to vo doka za la,  da Vele nje  ne  nosi  kar
tako nazi va »otro kom pri jaz no mes to«  in  prav  zato
prvi  dan  vabi med se pred vsem dru ži ne. Star ši, babi -
ce  in ded ki,  tete  in stri ci, sosed je  - pri di te  in pre ži vi te
pikast  dan,  poln pre se ne čenj, sku paj  s svo ji mi otro ki.
Spo znaj te  Piko  in ugo to vi te,  da  je  v nje ni druž bi ved -
no zabav no.

TRC Jeze ro:  Bela
dvo ra na  in oko li ca

nede lja, 19. sep tem bra,  od
10.00  do 17.00 • od pone delj ka,

20. sep tem bra,  do pet ka, 24.
sep tem bra,  od 9.00  do 18.00 •

sobo ta, 25. sep tem bra,  od
10.00  do 17.00 

Vila Čira-ča ra
V  njej sta nu je  Pika Noga vič ka. Hiši ca sto ji  v pre -

kras nem par ku, pol nem  igral,  kjer  se  Pika  s svo -
ji mi pri ja te lji  rada  igra gusar je, raz is ko val ce,  pa
tudi tis to, čis to nje no igri co “ ne dotak ni  se  tal”.
Poku kaj te  v hiši co  in odkrij te,  kje  Pika  spi, pre -
ve ri te,  ali  je zju traj pospra vi la poste ljo,  razi šči te,
kje hra ni skri njo zakla dov, ugo to vi te,  kaj  je kuha -
la  za kosi lo …  Kdo  ve, mogo če bos te ime li sre čo
in  bo  Pika rav no  takrat  doma …
Piki na poš ta

V Piki nem mes tu bos te naš li  tudi pra vo Piki no
poš to,  kjer bos te lah ko kupi li raz gled ni ce, znam -
ke, napi sa li pis mo  ali dopis ni co  in pošilj ke odda -
li  v nabi ral nik.  Pika – pošta ri ca  jih  bo opre mi la  s
pri lož nost nim pošt nim  žigom 21. Piki ne ga fes ti -
va la. 
Piki na ban ka

Vsa ko mes to  ima  tudi svo jo ban ko.  Tako  je  tudi
v Piki nem mes tu! Var če va ti  je  zelo pomemb no  in
v Piki ni ban ki bos te izve de li mar si kaj zani mi ve -
ga.  Je  bolje hra ni ti denar ce  doma  ali  v ban ki?  V

ban ki  vam  bodo sve to va li, čaka jo  pa  vas  tudi pri -
lož nost ne nagra de. 
Piki na trgo vi na 

V Piki nem mes tu  in  Beli dvo ra ni  bo poslo va la
tudi Piki na trgo vi na.  Pika  se  je potru di la  in izbra -
la boga to ponu dbo izdel kov,  kjer bos te zago to -
vo naš li  tudi kak šen spo mi nek  zase. 
Pikin  sejem

Pika  rada obis ku je  tudi sej me,  kjer  se ved no
doga ja  kaj zani mi ve ga.  Tudi letoš nja ponu dba
Piki ne ga sej ma  bo takš na.
Piki ne kavar ne  in res tav ra ci je

V Piki nih kavar nah  in res tav ra ci jah  ter dru gih
koti čkih  se bos te lah ko okrep ča li  in poslad ka li.
Seve da  pa mora te pos ku si ti Piki ne pala čin ke.
Piki no igri šče  in poči val ni ca

Na  TRC Jeze ro  je  tudi otro ško igri šče,  kjer  se
bos te lah ko  ves  dan igra li.  Tu bos te lah ko obis -
ka li poči val ni co-bral ni co  na pro stem  in  si izpo -
so di li  tudi kak šno pisa no ode jo.  Po raz po sa je -
nem igra nju  si bos te lah ko  v sen ci dre ves mal ce
odpo či li  in nabra li  novih  moči.

Ko  se zgod nje jut ra nje jesen ske megli ce raz po di jo,  se
pre bu di Piki no mes to,  kjer  se doga ja mar si kaj. Naj prej  se

odpre jo vra ta  vile Čira-ča ra,  nato  pa skoz nje poku ka koren -
čkas to rde ča gla va,  ki vese lo pozdra vi  nov  dan. Razi šči te mes -

to  tudi  vi, odkri li bos te koti čke, pol ne pikas te ga sme ha.

V PIKINEM MESTU

TRC
Jezero: zunanje

prizorišče
nedelja, 19. septembra, od

10.00 do 18.00
od ponedeljka, 20. septembra,

do petka, 24. septembra, od
9.00 do 18.00

sobota, 25. septembra,
od 10.00 do 18.00 

Ponedeljek, 20. 9. Vrtec Velenje – Najdihojca: ZRCALCE

Torek, 21. 9. Vrtec Velenje – Lučka: ŽOGICA NOGICA

Sreda, 22. 9. Vrtec Velenje – Vrtiljak: TRI MUCE

Četrtek, 23. 9. Vrtec Velenje – Tinkara: STONOGA BERTA

Petek, 24. 9. Vrtec Velenje – Ciciban: IGRARIJE

Ponedeljek, 20. 9. Sku pi na Kapi ta no va kaj uta:  PIKA SRE ČA KAPI TA NA

Torek, 21. 9. Glas be ni nas top: MAN CA DRE MEL

Sreda, 22. 9. KUD Dudo vo dre vo: KRE ME NAR ČEK RDE ČEB RA DI

Četrtek, 23. 9. CVI U Vele nje: BRI LJAN TI NA

Petek, 24. 9. Lut kov no gle da li šče Vele nje:  KAKO  SE  KUHA PRAV LJI CA  O RDE ČI KAPI CI?

Ponedeljek, 20. 9. OŠ Nazar je:  MAMA  MIA  COMES  TO NAZAR JE

Torek, 21. 9. Glas be ni nas top:  WILD  STEP

Sreda, 22. 9. Gle da liš ka sku pi na  KUD Ška le: ČUN KI,  ROZI  IN BAJ SI

Četrtek, 23. 9. Glas be ni nas top: MLA DA LAN GA

Petek, 24. 9. Frča fe le  iz  OŠ Mur ska Sobo ta: PIKI NA DOGO DIV ŠČI NA
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PIKINE PREDSTAVE V MESTU
Tudi  letos  v  času Piki ne ga fes ti va la

dvo ra ne  v sre diš ču mes ta  ne  bodo
same va le.  V dopol dan skem  času  bodo
delo va li  kar tri je gle da liš ki  odri –  Pikin,
Toma žev  in  Ančin.  Novost letoš nje ga
fes ti val  je,  da  se  bodo  za naj viš je fes -
ti val sko pri zna nje – Zla to  piko – pote -
go va li ustvar jal ci  na  vseh  treh  odrih.
Pri di te  tudi  vi  in  v dopol dan skem  času
uži vaj te  v gle da liš kih, ples nih  in lut -
kov nih pred sta vah ( o naku pu vstop nic
za  izven  se poza ni maj te  na Fes ti va lu
Vele nje: 03 898 25 70).

PIKIN ODER • Dom kulture Velenje – velika dvorana, cena vstopnice: 5 EUR

ANIČIN ODER • Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega – velika dvorana, cena

vstopnice: 4 EUR

TOMAŽEV ODER • Dvorana Centra Nova, cena vstopnice: 3,5 EUR

PIKINE RAZSTAVE
Pika je letos v mestu pripravila kar 15 zanimivih razstav. Nekatere bomo odprli že pred festivalom,

prav vse pa bodo na ogled ves Pikin teden (nekatere tudi dlje). Morda en dan v času Pikinega
festivala namenite krožni poti po Pikinih razstavah? Več o razstavah: www.pikinfestival.si.

PIKIN KINO
V Kinu Velenje bodo vse nedeljske matineje v mesecu septembru

namenjene Pikinemu kinu. Predstavi bosta na sporedu ob 10.30 in 16.
uri. Več o Pikinem kinu na spletni strani: www.kino-velenje.si. 

ZA ŠPORT NI KE  
IN LJU BI TELJE NARA VE
Pikin pla nin ski  pohod

Sobo ta, 18. sep tem ber,  ob 9.  uri
Zbor:  pred Res tav ra ci jo  pod Jak cem
( pri raz stav no-pro daj nem salo nu
Gore nja)
Zaklju ček:  pri Hote lu Raz gor šek  v
Sta rem Vele nju,  med 12.  in 13.  uro.

Piko Noga vič ko  tudi  letos raz ga nja  od ener gi -
je,  zato  tudi  tokrat pri prav lja pla nin ski  pohod,
kamor  vabi  male  in veli ke! Letoš nji  Pikin  pohod
bo pote kal  po vzpet inah juž ne ga  dela Šaleš ke
doli ne  in Vele nja,  po gozd nih,  po  manj obis ka -
nih,  a  zelo zani mi vih  poteh.  Med pot jo  se  bo
zgo di lo mar si ka te ro pre se ne če nje, Piki ni pohod -
ni ki  bodo obis ka li  in spo zna li  nekaj zani mi vih

točk  ter spo zna li  košček zgo do vi ne  tega območ ja.  Pikin pla nin ski  pohod pri prav lja jo čla ni Pohod -
niš ke ga krož ka Uni ver ze  za  III. življenj sko obdob je Vele nje  v sode lo va nju  s Piki nim fes ti va lom.

Piki no dru žin sko kole sar je nje

Nede lja, 19. sep tem ber,  ob 10.  uri
Zbor:  pred avto kam pom  na  TRC
Jeze ro

Radi kole sa ri te?  Na otvo rit ve ni dru žin ski  dan  vas
pri jaz no vabi mo,  da  se  nam pri dru ži te  na dru žin -
skem kole sar je nju oko li  jezer. Čla ni kole sar ske ga
druš tva Ener gi ja  bodo  pred začet kom pre gle da li
vaša kole sa,  nato  pa  se bos te sku paj  v druž bi  Pike
ani ma tor ke poda li  na pri jet no kole sar sko  pot.  Pika
bo  ob zaklju čku  za  vse ude le žen ce kole sar je nja
pri pra vi la drob na pre se ne ča nja. Dogo dek sku paj
pri prav lja mo Mes tna obči na Vele nje, Kole sar ski
klub Ener gi ja  in  Pikin fes ti val.

Spo znaj mo zani mi va dre ve sa  v mes tu

Torek, 14. sep tem ber,  ob 17.  uri
Zbor:  pred  domom kul tu re Vele nje

Se  ob spre ho du sko zi mes to  kdaj usta vi te  ob kak šnem zani mi vem dre ve su  in raz miš lja te, kak šna
je nje go va zgod ba? Vab lje ni,  da sku paj  z  nami spo zna te 50 zani mi vih dre ves Vele nja.  Na spre hod
vas vabi jo  PUP Vele nje, Uni ver za  za  III. življenj sko obdob je Vele nje,  Šola  za hor ti ku tu ro  in vizu al ne
umet nos ti  Celje  ter  Pikin fes ti val. 

Ponedeljek, 20. 9. Mini teater Ljubljana: MEDVEDEK ZLEZE VASE

Torek, 21. 9. Prešernovo gledališče Kranj: MUCA COPATARICA

Sreda, 22. 9. Plesni teater Ljubljana: IN ČE PRIDE ZMAJ NAZAJ

Četrtek, 23. 9. KUD T.I.P Teater: KAKO JE NEJC PREVZGOJIL BABICO

Petek, 24. 9. Gledališče Koper in SNG Nova Gorica: MODRO PIŠČE

Ponedeljek, 20. 9. Plesna izba Maribor: ZVOK IZ GLOBIN

Torek, 21. 9. Plesni teater Velenje: PIKA PRAZNUJE ROJSTNI DAN

Sreda, 22. 9. 
KD Jožeta Pahorja in Kosovelov dom Sežana: 
RDEČA KAPICA V PRAVLJIČNEM GOZDU

Četrtek, 23. 9. Plesni forum Celje: KATERI LETNI ČAS JE NAJLEPŠI?

Petek, 24. 9. Plesni teater Velenje: LOVEC JAGO

Ponedeljek, 20. 9. KUD Prva gimnazija in LG Maribor: PESJANER IN BOLHE

Torek, 21. 9. Gledališče Glej in LG Fru-fru: ZLATOLASKA IN TRIJE MEDVEDI

Sreda, 22. 9. Skupina Kapitanova kajuta: ZAKAJ JE ŠLA PIKA V ŠOLO?

Četrtek, 23. 9. Lutkovno gledališče Velenje: JANKO IN METKA

Petek, 24. 9. 
Lutkovno gledališče Velenje: SNEŽINKA IN ROŽICA 
(izjemoma v mali dvorani Doma kulture Velenje)

Knjižnica Velenje
MIKI MUSTER
Predstavitev stripovskega
opusa
Odprtje razstave: sreda, 
15. september, ob 19.30.
KNJIGE MOJEGA
ŽIVLJENJA
Razstava knjižnega gradiva
častne pokroviteljice
letošnjega festivala 
dr. Mance Košir
POKLICI VČERAJ,
DANES, JUTRI
Otroška likovna dela otrok
Vrtca Lučka

Galerija Velenje
URŠKA STROPNIK
Razstava ilustracij
Odprtje razstave: torek, 
21. september, ob 19. uri.

Mladinski center Velenje
KAJA AVBERŠEK
Mavrični dnevnik raztreščenih
dni
Odprtje razstave: petek, 
17. september, ob 19.30.

Muzej premogovništva
Slovenije
MOJE ZVEZDARNE
Pavel Kunaver, pionir
slovenske amaterske
astronomije
Odprtje razstave: torek, 
14. september, ob 14. uri.
SVET KI IZGINJA –
IZGUBLJENA LJUDSTVA
AZIJE IN AFRIKE
Mare Lakovič, fotografska
razstava 
Odprtje razstave: torek, 
21. september, ob 16. uri.

Muzej Velenje
VLADO JEHART
Razstava fotografij
Odprtje razstave: četrtek, 
16. september ob 17. uri.
PRI MOJEM OBRTNIKU
Razstava izbora muzejskega
gradiva
Odprtje razstave: četrtek, 
16. september ob 17. uri.

TRC Jezero (paviljon)
PIKIN RAZRED NA
ŠVEDSKEM
Zgodba iz zbirke Marjana
Marinška

TRC Jezero (prireditveni
šotor)
SLOVENIJA V
OTROŠKIH OČEH
Likovna razstava projekta
Turistične zveze Slovenije in
Skupnosti vrtcev Slovenije
Z igro do prvih turističnih
korakov

Dom kulture Velenje
KAJ BOM, KO BOM
VELIK?
Razstava otroških likovnih del
Pikinega natečaja
PIKINE ZNAMKE 
IN ŽIGI
Filatelistična razstava –
znamke, dopisnice, kuverte 

Kunigunda - Regionalni
multimedijski center
PIKASTI POKLICI
Razstava fotografij članov
Fotokluba Zrno

Knjigarna Kulturnica
PIKA NOGAVIČKA
MED OTROKI SVETA 
Razstava lutk, knjig in
posterjev iz zbirke Marjana
Marinška

Pika Noga vič ka  se  vse  leto pote pa  po sve tu  in skle pa ved no  nova pri ja telj stva.  Že vrs to let  vabi  Pika
na  svoj fes ti val  v Vele nje pri ja te lje  iz Sara je va,  ki  jih pri jaz no gos ti jo  na osnov ni  šoli Gori ca.  Letos  pa
se  nam  bodo  na fes ti va lu  prvič pri dru ži li  tudi otro ci  iz srb ske ga mes ta Valje vo,  ki  jih  bodo gos ti li  na
osnov ni  šoli Gus ta va Šili ha. Otro ci Dram ske ga stu di a Osnov ne  šole Ses tre  Ilić  iz Valje va  se  nam  bodo
v velenj skem kul tur nem  domu pred sta vi li  v sre do, 22. 9.,  ob 19.  uri,  z gle da liš ko  igro Talič ni  Tom (Sreč -
ni  Luka),  ki  ga pozna mo  kot stri pov ske ga juna ka –  kot osam lje ne ga kav bo ja,  ki  se  bori pro ti kri vi cam
in  je vse lej zaščit nik šib kej ših.  V četr tek, 23. 9.,  ob 19.  uri,  pa  nam  bodo gost je  iz Sara je va  v dvo ra ni
glas be ne  šole sku paj  z gos ti te lji pri pra vi li  prav pose ben  Večer pri ja telj stva.  

Ker  bo  Pika  v  letu 2012,  ko  bomo  v Vele nju gos ti li pro jekt Evrop ska pres tol ni ca kul tu re,  spet glav -
na,  je  že  letos  k sode lo va nju pova bi la  vsa veleposlaništva  držav  EU,  da  nam poma ga jo  pri pred sta -
vit vi raz lič nih pokli cev Evro pe.  Pri  tem  pa  bodo sode lo va li  tudi mla di pred stav ni ki part ner skih  mest
Vele nja,  ki  bodo  na zaključ nem Piki nem dne vu pred sta vi li naj bolj zani mi ve pokli ce nji ho vih  držav.

Nedelja, 5. september
10.30 Shrek za vedno
16.00 Viharno srce

Nedelja, 12. september
10.30 Svet igrač 3
16.00 Žabe in paglavci

Nedelja, 19. september
10.30 Marmaduke
16.00 Triki

Nedelja, 26. september
10.30 Alvin in veverički 2
16.00 Karate Kid

Kino
Velenje - 

Hotel Paka,
velika dvorana,
cena vstopnice:

2,5 EUR

MEDNARODNO SODELOVANJE



TEK MO VA NJA  ZA ZLA TO  PIKO
Tek mo va nje cvet li čar jev  -
sred nje šol cev
Sre da, 22. sep tem bra,  od 9.  do 13.  ure,
Bela dvo ra na 

Pika  bo  v sode lo va nju  s pod jet jem  PUP,  d.  d.,
in Obrt no-pod jet niš ko zbor ni co Slo ve ni je  že tret -
jič pri pra vi la cvet li čar sko tek mo va nje  za Zla to
piko. Mla di cvet li čar ji  se  bodo pome ri li  v šti rih tek -
mo val nih  temah: Aran ži ran  cvet,  Šopek, Aran ži -
ra no dari lo  in Pre se ne če nje. Nasta li izdel ki  bodo
v  Beli dvo ra ni  na  ogled  vse  do sobo te, 25. sep -
tem bra.  Več infor ma cij  o tek mo va nju  na:
www.pikin fes ti val. si.

Tek mo va nje mla dih gasil cev
Sobo ta, 25. sep tem bra,  od 10.  do 13.
ure, par ki ri šče  pri sta ri elek trar ni  v
Vele nju

Zad nji  dan fes ti va la  se  bodo  za naj viš je fes ti -
val sko pri zna nje – Zla to  piko – pome ri li  tudi mla -
di gasil ci  iz  vse Slo ve ni je. Tek mo -
va nje  bo pote ka lo  med 10.  in
13.  uro, raz gla si tev rez ul ta -
tov  pa  bo  ob 17.  uri  na
zaključ ni slo ves nos ti 21.
fes ti va la. Raz pis  je objav -
ljen  na splet ni stra ni
Gasil ske zve ze Šaleš ke doli -
ne:  gz.vele nje@ siol. net. Pred -
hod ne pri ja ve  in osta le infor ma ci je: 03 586 92
14  ali 031 382 513. Pri ja ve spre je ma jo  tudi  na
dan tek mo va nja. Dogo dek pri prav lja Gasil ska
zve za Šaleš ke doli ne.

Piki na jad ral na rega ta
Sobo ta, 25. sep tem bra,  ob 11.  uri,
Velenj sko jeze ro ( zbor:  pri čol nar ni)

Pika sku paj  s čla ni Klu ba vod nih špor tov  že
nekaj  let zapo red  na zaključ ni  dan fes ti va la pri -
re ja Piki ne jad ral ne rega te  v raz re du Opti mist.
Tako  bo  letos  na Velenj skem jeze ru pote ka la  že
sedma jad ral na rega ta  za Zla to  piko. Pred pri ja -
ve  za Piki no jad ral no rega to spre je ma  Klub vod -
nih špor tov Vele nje  do 24. sep tem bra (e-poš ta:
info@kvs-ve le nje. si,  faks 03 89 61 875).  Na tek -
mo va nje  se bos te lah ko pri ja vi li  tudi  na  dan tek -
me,  in  sicer  v čol nar ni  KVŠ Vele nje  ob Velenj -
skem jeze ru ( do 10.  ure). Zače tek rega te  bo
pred vi do ma  ob 11.  uri. 

Tek mo val ci mora jo  biti veri fi ci ra ni  pri naci o -
nal ni zve zi  in ime ti velja ven cer ti fi kat  o merit -
vah jad rnic. Zma go va lec rega te  bo pre jel naj -
viš je fes ti val sko pri zna nje  - Zla to  piko.

Jad ral ci  in lju bi tel ji vod nih špor tov, vljud no
vab lje ni!

PIKIN

DAN 
Naj bolj

živa hen  dan

fes ti va la 

Tudi  letos  bo zad nji  dan fes ti va la, 25. sep tem ber, naj bolj zaba ven  dan
Piki ne ga fes ti va la.  Pika  se  bo  ta  dan  še pose bej potru di la  in pri pra vi la
vrs to pre se ne čenj. Vra ta pri zo ri šča  se  bodo odpr la  ob 10.  uri, doga ja lo  pa
se  bo toli ko zabav nih  reči,  da bos te mora li kak šno  tudi izpus ti ti.  Poleg Piki -

ne ga mes ta, ustvar jal nic  in mno ži ce nas -
to pa jo čih,  ki  se  bodo pred sta vi li  na

vseh  odrih,  bodo  tu  tudi gobar ji,
zeliš čar ji, čla ni turis tič nih druš tev,
ki  bodo zazna mo va li sve tov ni  dan
turiz ma …  In zago to vo  še  kdo!

Pika  nam  je  sicer naro či la,  da
ne sme mo  o  tem dne vu

zaba ve pove da ti čis -
to  nič –  ker  naj  bi

bila  vse »veli ka
skriv nost«!

Zato  le
vabi lo  ali navo di lo:

že  danes  si obkro ži te  ta
dan  na kole dar ju, kaj ti

Piki ne ga dne va  ne sme te
zamu di ti!

Naš  čas, 9. 9. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 20

PIKA  MIGA 
Revi ja naj bolj ših otroš kih ples nih
sku pin Slo ve ni je

Pika  zelo  rada ple še  in  prav  zato
bo  tudi  letos  v Vele nju gos ti la
repub liš ko sre ča nje otroš kih
ples nih sku pin  iz  vse Slo ve -
ni je.  V  dveh dne vih  bodo
na velenj skih  odrih pred -
stav lje ne

naj bolj še ples ne mini a tu re,  ki  jih  je  za revi jo izbra -
la držav na selek to ri ca  za  ples  pri Jav nem skla du  RS
za kul tur ne dejav nos ti  Sinja Ožbo lt. Pred sta vi li  se
bodo ple sal ci  in ple sal ke, sta ri  od 7  do 15  let,  ki

velik  del svo je ga pro ste ga  časa name nja jo
ples nim  vajam  in ples ne mu ustvar ja nju.

Revi jo  Pika  miga sku paj pri prav lja -
jo Jav ni  sklad  RS  za kul tur ne dejav -

nos ti, območ na izpo sta va Vele -
nje  in  Pikin fes ti val Vele nje.

S O D E  L U J  T E

Dom
kul tu re Vele nje

petek, 24. sep tem bra,
ob 18.  uri • sobo ta, 25.
sep tem bra,  ob 11.  uri

TRC Jeze ro – Rume ni  oder
sobo ta, 25. sep tem bra,

dopold ne

TRC Jeze ro
sobo ta, 25. sep tem bra,

med 10.  in 17.  uro
Zaklju ček fes ti va la  in
pode li tev Zla tih  pik  bo
na Rume nem  odru  ob

17.  uri.

Vse informacije o Pikinem festivalu in dogodkih lahko spremljate

tudi na Facebooku (Pika Nogavička) 

in na blogu http://pikavelenje.blogspot.com/.

Likov ni nate čaj:  Kaj  bom,

ko  bom  velik?
Tema letoš nje ga Piki ne ga fes ti va la  so pokli -

ci.  Zato  se  je  Pika odlo či la,  da  vse  male nad -
obud ne že,  ki obis ku je te  vrtec  ali  prvo tri a -
do osnov ne  šole, pova bi  k ustvar ja nju.
Naslov nate ča ja  je  KAJ  BOM,  KO  BOM
VELIK( A)?  Bi  rad pos tal  pilot, mogo če astro -
navt,  bi  bila uči te lji ca  ali ste var de sa? Nari -
ši te  Piki ( saj ves te,  da  ni niko li hodi la  v  šolo
in  zato  bolj tež ko  bere),  kaj bos te pos ta li,
ko bos te veli ki. 

Izbra na posla na  dela  bomo raz sta vi li  v
zgor nji  avli  Doma kul tu re Vele nje. Tri član ska
komi si ja  bo  izmed  vseh pri spe lih likov nih
del izbra la  pet naj bolj ših  in  jih nagra di la.
Nagra je ni  avtor  bo pre jel naj viš jo nagra do
Piki ne ga fes ti va la  - Zla to  piko. 

Dodat ne infor ma ci je  na:  www.pikin fes ti -
val. si. 

Prvi foto na te čaj Piki ne ga

fes ti va la:  Pri  piki  je  super

fajn!
Foto gra fi ra nje  je  z raz cve tom

digi tal ne foto gra fi je pos ta lo
ved no  bolj pri ljubl jen konji -
ček mla dih. Pre pri ča ni  smo,
da mla di foto gra fi uja me te
v svo je apa ra te veli ko zani mi -
vih  in poseb nih tre nut kov,
ki osta ne jo dru gim obis ko -
val cem fes ti va la skri ti …
Prav  zato  Pika raz pi su je 1.
nagrad ni foto na te čaj  za naj bolj šo
foto gra fi jo 21. Piki ne ga fes ti va la.  Z
nate ča jem želi mo spod bu di ti mla de,
da  nam poka že jo svo je foto graf ske
moj stro vi ne.

Na nate ča ju lah ko sode lu je jo učen ci

osnov nih  šol.  Tema foto gra fi je  je doga ja nje
na  vseh pri zo ri ščih 21. Piki ne ga fes ti va la  z
naslo vom » Pri  Piki  je  super  fajn«.  Motiv  na
foto gra fi ji  ni dolo čen, pos ne ta  pa  mora  biti
v  času  od 19.  do 25. sep tem bra 2010  na
enem  izmed pri zo rišč 21. Piki ne ga fes ti va -
la. Dodat ne infor ma ci je  na:  www.pikin fes -
ti val. si. 

Pikin glas be no-ples ni

vrti ljak
Pikin glas be no-ples ni vrti ljak  je sprem lja -

jo če doga ja nje  na fes ti va lu,  komor  Pika  vabi
vse mla de  iz  vseh  šol  in vrt cev, sta re  od 5  do
15  let,  ki  radi poje jo  in/ ali ple še jo,  da  svoj
talent pred sta vi jo  na  odru. Pri ča ku je mo  vas
vsak  dan  od 19.  do 24. sep tem bra  med 10.
in 12.  uro  ter  med 16.  in 17.  uro.  Za nas top
se lah ko pri ja vi te  že vna prej (pri jav ni ca  je
objav lje na  na splet ni stra ni  www.pikin fes ti -
val. si), lah ko  pa  se pri ja vi te  tudi ani ma tor ju
pri  odru.  Naj  vam pri še pne mo  še,  da  je  Pika
za  vse sode lu jo če pri pra vi la drob ne nagra de.

www.pikinfestival.si • pika@velenje.si • 03 898 25 71

21. Pikin festival pripravljajo člani Pikinega organizacijskega odbora:
Barbara Pokorny, Andreja Zelenik, Kristina Kovač, David Ravnjak, Silvija Bašnec, 

Peter Groznik, Dimitrij Amon, Matjaž Šalej, Simona Valoh, Nina Mavec Krenker, 
Tatjana Vidmar, Vlado Vrbič in Marjan Marinšek

Priprava Pikine priloge: Barbara Pokorny, Andreja Zelenik in Silvija Bašnec
Fotografije: Nina Cvirn, Ksenija Mikor, Peter Marinšek, Miran Beškovnik in arhiv Festivala Velenje

Izdajo Pikine priloge omogočil: Naš čas



Četr tek, 9. sep tem bra
17.00 – 18.00

Mestna občina Velenje, sejna
dvorana
Predavanje - Dobro se počutim v
svojem  telesu

19.00 Kopališka 3, Velenje
Predstavitev knjige - Maya
Tzolkin 2012 in  -Čarovnija
vitkosti

21.00 Terasa pred Barom Mozaik
Britt – Mozzajik jazz večeri -
Koncert Cafe au LatinBar 

Petek, 10. sep tem bra
14.00 Pri OŠ v Cirkovcah

Otvoritev avtobusne postaje pri
OŠ v Cirkovcah

15.00 Pri Pivniku
Otvoritev ceste Cirkovce – -
Graška gora

17.00 – 18.00
Mestna občina Velenje, sejna
dvorana
Predavanje - Klopi – prenašalci
bolezni

19.00 Dom kulture Velenje -
Humanitarna prireditev z dražbo
likovnih del - Dobro delo za pomoč
ljudem v stiski

19.00 Knjižnica Velenje
Predstavitev knjige Nine Gorjanc
Solze izpirajo bolečine

20.00 Galerija Arsin
Odprtje razstave - Figura v
postmedijskem času

21.00 Terasa pred Barom Mozaik
Britt – Mozzajik jazz večeri
Koncert United Grooves

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer - Glasba & klepet

Sobota, 11. sep tem bra
7.00 Ob Škalskem jezeru

Ribiško tekmovanje - Državno
prvenstvo SKEI

8.00 – 13.00
Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

8.00 – 12.00
Cankarjeva ulica
Bolšji sejem

9.00 Ob Škalskem jezeru
Predstavitev nordijske hoje

10.00 Pri Domu krajanov Stara vas
Prvo srečanje mladih sosedov

10.30 Galerija Velenje
Patricija Peršolja: Neskončno te
imam rada

19.00 Mladinski hotel Velenje
Odprtje Mladinskega hotela
Velenje

20.00 Hotel Razgoršek
Koncert Jazz z Majo

21.00 Terasa pred Barom Mozaik
Britt – Mozzajik jazz večeri
Koncert Big Band VOX

21.00 Mladinski center Velenje - klub
Klubski večer - Glasba & klepet

Nedelja, 12. september
7.00 Ob Škalskem jezeru

Ribiško tekmovanje - Dvoboj
Premogovnik - Gorenje

Ponedeljek, 
13. sep tem bra
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje –
Efenkova
Mladi v popoldanskem centru

16.00 Mladinski center Velenje
Študijski krožek Kult – Kreativis

Torek, 14. sep tem bra
14.00 Muzej Premogovništva Slovenije

Odprtje razstave - Pavel Kunaver
– pionir Slovenske amaterske
astronomije - Moje zvezdarne

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje –
Efenkova
Mladi v popoldanskem centru

17.00 Pred Domom kulture Velenje
Voden ogled zanimivih velenjskih
dreves

19.00 Kulturnica
Predstavitev knjige - Mirt Komel:
Sarajevski dnevnik

Sreda, 15. sep tem bra
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje –
Efenkova
Mladi v popoldanskem centru

16.00 Pred prostori MČ Levi breg vzhod,
ob Turnir med mejaši (KS in MČ) 
slabem vremenu v prostorih MČ v
kegljanju na vrvico in v (Kardeljev
trg 5) elektronskem pikadu

19.30 Mestna knjižnica Velenje
21. Pikin festival - 
Odprtje razstave
Miki Muster – predstavitev
stripovskega opusa

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Petek, 9. septembra
15.00 Tresimirjev park, Cankarjeva ulica

Otvoritev otroškega igrišča
19.00 Mestna galerija

Predavanje Jonatana Vinklerja,
pogovor

Sobota, 11. septembra
X Planinski tabor za odrasle, do 16.

Velebit, Hrvaška

Petek, 9. septembra
19.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

Zaključek 4. poletnega festivala
''Poletje pod kozolcem 2010'',
prireditev PO DOMAČE POD
KOZOLCEM, nastopajo: Spomini,
Spev in Zlati muzikanti. Prireditev
povezuje Slavko Podboj.

ŠMAR TNO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE

Kole dar  imen

15. septembra, sreda
ob 7:49, prvi krajec

September/mali
srpan

9. Četrtek: Peter

10. Petek: Nikolaj,
Miklavž

11. Sobota: Milan

12. Nedelja: Gvido 

13. Ponedeljek: Filip

14. Torek: Rastko

15. Sreda: Nikomed 

Luni ne  mene

SVET  IGRAČ 3 
Toy Sto ri es 3, ani mi ra na dru ž. kome -
di ja, 103 min, sin hro ni zi ran
Reži ja:  Lee  Unkrich 
Igra jo:  Tom  Hanks,  Tim  Allen,  Joan
Cusack,  Ned Beat ty,  Don Ric kles,
Micha el Kea ton, Wal la ce  Shan,  John
Rat zen berg  idr.
Petek, 10. 9.,  ob 18.00
Sobo ta, 11. 9., 18.00
Nede lja, 12. 9.,  ob 10.30 –  Pikin
kino

Zabav ni kav boj Wood y  in neustraš ni
astro navt  Buzz  se sku paj  z dru gi mi igra -
ča mi pri prav lja ta  na  novo nepo zab no
dogo div šči no.  Ko nji hov last nik  Andy
odras te  in odi de štu di rat, igra če pri sta -
ne jo  v otroš kem vrt cu.  Na  prvi  videz
sanj ski  kraj,  kjer niko li  ne zmanj ka rado -
ži vih  otrok,  se izka že  za pra vo noč no
moro,  zato  se igra če odlo či jo pobe gni -
ti  in pois ka ti Andy ja.  Toda  kot ved no
so nji ho vi načr ti  vse  prej  kot popol ni,
zato  jih dole ti jo šte vil ne bole če,  toda
zelo zabav ne kata stro fe.

A EKI PA 
A -Te am, akcij ska kome di ja, 119  min.
Reži ja:  Joe Car na han
Igra jo:  Liam Nee son, Brad ley Coo per,
Jes si ca  Biel, Quin ton ‘Ram pa ge’
Jack son, Shar l to  Copley, Pat rick Wil -

son, Ger ald McRa ney  idr. 

Petek, 10. 9.,  ob 20.15
Nede lja, 12. 9.,  ob 18.00 

Sku pi na neznan cev  se  v nepo jas nje nih
oko li šči nah znaj de  na nezna nem pla -
ne tu, sku pen  pa  jim  je  zgolj slo ves neus -
mi lje nih voja kov  in mori l cev. Raz is ko va -
nje skriv nost ne pokra ji ne  se spre me ni
v  krvav  boj  na življe nje  in  smrt,  saj  jih
zasle du je  in  mori nezna no bit je.
Hladnokrv ni bojev ni ki sprej me jo  izziv
in  se pri pra vi jo  na spo pad,  a  se  ne zave -
da jo,  da  so  jim  za peta mi naj spret nej -
ši lov ci veso lja, odlo če ni,  da  v svo je vit -
ri ne posta vi jo  nove člo veš ke tro fe je.

SEVER 
Nord, kome di ja, 78  minut 
Reži ja:  Rune Den stad Lan go
Igra jo:  Anders Baas mo Chris ti an sen,
Kyr re Hel lum, Mar te Aune mo,  Mads
Sjř gĺrd Pet ter sen,  Lars  Olsen,  Astrid
Sol haug,  Even Ves ter hus, Ragn hild
Van ne bo, Celi ne Engeb rigtsen,  Ole
Dalen,  idr.,  idr.

Sobo ta, 11. 9., 20.15 
Nede lja, 12. 9.,  ob 20.15
Smu čar  Jomar doži vi živ čni  zlom.  Po
odpus tu  iz psi hi at rič ne bol niš ni ce  se
izo li ra  od lju di  in zapos li  kot  čuvaj sla -

bo obis ka ne ga smu čiš ča nek je  na  jugu
Nor veš ke. Gol ta table te,  kadi mari hu a -
no  in veli ko  pije.  Potem neke ga  dne
izve,  da  je mor da  oče šti ri let ne ga otro -
ka,  ki sku paj  z mater jo, Jomar je vo nek -
da njo pun co  in raz lo gom  za nje gov živ -
čni  zlom, odra šča nek je  daleč  na seve -
ru drža ve ... 
Ber lin 2009  - nagra da Euro pa Cine mas,
nomi na ci ja Evrop ske film ske aka de mi -
je  za naj bolj ši evrop ski  film 2009.  S
pod po ro Minis tr stva  za kul tu ro! 

ŽABE  IN PAGLAV CI 
Kik ker dril, otroš ki avan t.  film, 75  min
Reži ja: Simo ne  van Dus sel dorp
Igra jo:  Nino Mor ris  den Bra ve, Whit -
ney Fran ker,  Thijs Goed knegt,  Juul
Vrij dag, Geor gi na Ver baan, Rem ko
Vrij dag  idr.

Nede lja, 12. 9.,  ob 16.00  -  Pikin
kino

Šest let ni  Max  čez  noč osta ne  pri babi -
ci  na deže li,  saj  mora nje gov sta rej ši
brat  v bol niš ni co  v mes tu,  da  mu odstra -
ni jo man deljne.  Pred odho dom  mu  brat
zau pa pomemb no nalo go: naj ti  mora
žab ji  mrest,  sicer  ne  bo niko li  več spre -
go vo ril  z njim.  Max  in babi ca  se ima ta
sku paj  zelo  lepo: reši ta izgub lje no kras -
ta čo, poma ga ta ranje ne mu  ježu, nape -
če ta  goro slast nih pala čink  in  deček
sča so ma poza bi  na  mrest.  Na obis ku

v bol niš ni ci  pa  se  Max  ob pogle du  na
bra ta,  ki  je zara di ope ra ci je  ostal  brez
gla su, spo mni  na  dano oblju bo. Izko ris -
ti tre nu tek babi či ne  in mami ne nepo -
zor nos ti,  da pobe gne  iz bol ni ce  in  se
sam  poda  na deže lo  po obljub lje ni  mrest.
Na  poti  se spo pri ja te lji  z vrst ni co, odloč -
no  in brb lja vo sede mlet ni co  z zdrav niš -
ko tor bo  in rožna tim kole som. Sku paj  se
poda ta  novim dogo div šči nam napro ti.
Svež, pomla dan ski  film  za naj mlaj še
nav du šu je  z vese lo, pre pro sto  in življe -
nja pol no zgod bo. Obu ja otro ško čude -
nje nara vi  in vse mu žive mu,  kar  v njej
pre bi va, radost no igri vost  in drob ne pri -
pe tlja je  prvih pri ja telj stev.  S pod po ro
Minis tr stva  za kul tu ro!

Nasled nji  vikend,  od
17. 9.  do 19. 9. 2010
napo ve du je mo: 
sin hro ni zi ra no igra no -ani mi ra no
akcij sko pusto lov šči no
MAR MA DU KE, domiš ljij ska akcij ska
pusto lov šči na ZAD NJI GOSPO DA RA
VETRA, mla din ski  film TRI KI  in  črna
kome di ja LOU IS  MICHEL

Cene vstopnic: 
- red ne pred sta ve 3,5  EUR,  
- Pikin  kino 2,5  EUR

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITYCENTER Celje
- četrtek, 9. 9. Biotržnica
-do 11. 9. Varna pot v šolo-
prometni poligon s prikazom varne
poti za najmlajše
- nedelja, 12. 9. ob 11. uri pravljične
urice v Džungli- Kopel za malega
zajčka
16. do 19. 9. Dnevi zabavne
elektronike – BIG BANG

KAM NA IZLET?
Petek, 10. 9.: Bohinj – Komna (KU
Gorenje); - sobota, 11. 9.: Škotsko
višavje in Kristall – Wiessee (PDV);
Kočna ( Sekcija KJP),  Storžič (PD
Vinska Gora).

Miha Maz zi ni: 
Nem ška lote ri ja

Zgod ba  je postav lje na  v Slo ve ni -
jo,  v  čas želez nih pet de se tih  let.  To
je  bilo obdob je pomanj ka nja  in tes -
no be,  ko  nisi  vedel,  komu lah ko
zau paš. Ljud je  so  v  sebi nosi li pol -
no voj nih  in povoj nih  tegob.  Po dru -
gi stra ni  pa  je  bil  to  čas,  ko  je vsa -
kdo  imel služ bo.  Tako  tudi šepa jo -
či  Toni, pre prost  poštar  in pri po ve -
do va lec zgod be. Rav no zara di svo -
jih last nos ti  je  izbran  tudi  za pomoč -
ni ka  pri Nem ški lote ri ji.  Kot  poštar
med lju di skri vo ma,  a  po toč no
izbra nih kri te ri jih,  nosi brez plač ne
sre čke Nem ške lote ri je,  od kate rih
vsa ka zada ne. Nagra de pos ta ja jo
višje  in  višje,  vse  do  dne,  ko Nem -
ška lote ri ja izpla ča glav ni dobi tek. 

Roman  je obe nem  tudi lju be zen -
ska zgod ba  z lju be zen skim tri kot -
ni kom.  Zora,  ki  je navi dez pre pro -
sta mla da pun ca,  je pre bri sa no dek -
le, fatal na žen ska,  ki  za  svoj  uspeh
potre bu je moš ke ga.  In naj prej izbe -
re pisa te lja, kas ne je  pa poštar ja,  da
ures ni či ta nje ne ide je. 

Nenad Velič ko vić:
Gos ta či

Doga ja nje roma na Gos ta či  je
ume šče no  v  muzej,  ali natanč ne je,
v Sara jev ski mest ni  muzej,  v kate -
rem  so  bili  do voj ne hra nje ni eks po -
na ti  iz raz lič nih časov nih obdo bij  in
kul tur.  V  njem  se  med voj no,  ki  je
div ja la  tam  pred  nekaj  leti, znaj de
mala sku pi na lju di, pove za nih  tako
ali dru ga če. Vsa ka ose ba  ima svoj -
stven  pogled  na  svet  in  na tre nut no
doga ja nje.  Tudi  kraj doga ja nja  je
pose ben –  muzej,  poln sta rih  sabelj,
raz lič nih narod nih  noš, sta rin ske -
ga pohiš tva, sta rih  posod.  In  vse  to
je  na raz po la go begun cem,  od kate -
rih  je glav ni direk tor muze ja,  oče
dekli ce,  ki  piše  to zgod bo. 

Je pri po ved  o voj ni,  čeprav  je voj -
na  v roma nu pri ka za na  na humor -
ni  način,  kot bur les ka. Pisa telj  se
je  izognil mno gim pas tem voj ne
lite ra tu re, obe nem  pa  ni zane ma ril
glo bi ne življenj skih izku šenj.

Rena te Gre i nert: Rde ča
zan ka (spor ni pri mer
daro va nja orga nov  -
mate rin  boj)

V pre tres lji vi knji gi avto ri ca opi -
su je izkuš nje,  ki  jih  je doži ve la  po
odvze mu orga nov svo je ga  sina.
Povsem nepo uče na  o  tem,  kaj  v
res ni ci pome ni  odvzem orga nov
za umi ra jo če ga daro val ca  in nje go -
ve svoj ce,  je pri vo li la  v  odvzem.  V
knji gi raz kri va res ni co  o daro va nju

orga nov,  ki  jo trans plan ta cij ski
zdrav ni ki lju dem pri kri va jo,  saj  se
boji jo,  da  bi  potem šte vi lo daro val -
cev upad lo.

Sploš no veljav no  je pre pri ča nje,
da  telo mož gan sko mrt ve ga člo ve -
ka  ne  čuti bole čin.  Pri take mu bol -
ni ku  ob odvze mu orga nov  pa  kljub
temu pri de  do spre mem be krv ne -
ga tla ka, ena ko  kot  pri člo ve ku,  ki
čuti bole či no.

Povsem dru gač no mne nje  o daro -

va nju orga nov  ima Rena te Gre i -
nert,  ki  v  tej knji gi opi su je svo jo
hudo izkuš njo,  ki  jo  je doži ve la,  ko
so odvze li orga ne nje ne mu pet naj -
stlet ne mu  sinu. „ Povsem nepo uče -
na  o  tem,  kaj  v res ni ci pome ni
odvzem orga nov,  sem dovo li la,  da
so  me trans plan ta cij ski zdrav ni ki
zma ni pu li ra li.  Vsak  si  mora  sam
pri  sebi pri ti  na jas no,  ali ver ja me,
da  je člo vek, kate re ga orga ni  so
živi, tru plo –  kot  nam sku ša dopo -
ve da ti trans plan ta cij ska medi ci na
–  ali  pa umi ra jo či  in  zato  živ člo -
vek,“ pra vi Gre i ner to va.

Knji ga spod bu di mno go raz miš -
ljanj.  Kdaj  je  smrt dejan sko » smrt«?
Zakaj anes te zis ti odkla nja jo sode -
lo va nje  pri pre sa ja nju orga nov?  Bi
lah ko kate re ga  od poten ci al nih
daro val cev  še lah ko reši li,  če  ga  ne
bi gle da li  le  kot pred met  za reci kla -
žo?  Zakaj Cer kev pra vi,  da mora mo
biti lju be či  do umi ra jo čih, hkra ti
pa pod pi ra daro va nje orga nov?

Horst  Benesch:  S
trka njem  do zdrav ja

V knji gi  se sre ča mo  s pre pro sto
teh ni ko,  ki  nam lah ko olaj ša vsa -
ko dnev ne teža ve.  To  je  EFT.  In  kaj
to  je?

EFT, okraj ša va  za Emo ti o nal Fre -
e dom Tech ni qu es,  je učin ko vi ta
ener gij ska teh ni ka,  s kate ro  si lah -
ko  sami pre se ne tlji vo poma ga mo.
Pos to pek  je pre prost:  samo trka -
mo  po dolo če nih  točkah tele sa  po
glav nih ener gij skih meri di ja nih  in
daje mo ustrez ne misel ne uka ze.
Pos to pek  je raz lo žen pre cej nazor -
no,  ne zah te va poprej šnje ga zna -
nja  ali urje nja. Uspeš no  se lah ko
upo ra bi  tudi  pri otro cih.

V knji gi  je nave de no pre cej pri me -
rov uspeš ne upo ra be  te teh ni ke  pri
posa mez ni kih,  ki  so ime li čus tve ne
in teles ne teža ve,  bili neus peš ni  v
špor tu,  pri jav nem nas to pa nju  in
delu  v pod jet ju.

Torej,  če  vas pogos to  boli gla va,
ima te  visok krv ni  tlak, lju be zen ske
teža ve  in dru ge  skrbi,  ste pre ob re -
me nje ni – poi zku si te  še  s teh ni ko,
ki  je raz lo že na  v  tej knji gi. Izgu bi ti
ne more te  nič, lah ko  le pri do bi te!

Nor bert Lan da,  Tim
War nes: Opro sti!

V  tej sli ka ni ci spo zna mo Med ve -
da  in Zaj ca, naj bolj ša pri ja te lja,  kar
si  ju lah ko pred stav lja te. Sku paj  sta
kuha la  vsak svo je spe ci a li te te.
Zajec  je naj ra je pri prav ljal  gobe,
Med ved  pa  pekel mede nja ke.  Zajec
je  spal  v spod nji poste lji ci, Med -
ved  v zgor nji,  ker  je  bolje ple zal.
Zajec  je  z vese ljem pri po ve do val
Med ve du čudo vi te zgod bi ce,  ker
je  bil  pač bolj ši pri po ve do va lec.  In
Med ved  je uži val  v  tem.

Skrat ka,  bil  je čudo vit obču tek
biti  dober pri ja telj  in ime ti dob re -
ga pri ja te lja!

Nato  pa …  V prav lji co pri ja telj -
stva  je vsto pi la čud na  stvar,  ki  je
naj bolj ša Zaj ca  in Med ve da –  vsaj
za kra tek  čas – loči la.  Vas zani ma,
kaj  je  bila  ta čud na  stvar? Nava -
den  košček ogle da la!

In  nato  se zač ne raz dor  med naj -
bolj ši ma pri ja te lje ma …

Pri pra vi la: Stan ka Ledi nek
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Har mo ni kar ji Barbare navdušili  v
Avstri ji

Čla ni Har mo ni kar ske ga orke stra Bar ba ra  so  se 4. sep tem bra
ude le ži li tra di ci o nal nih rudar skih  iger  v  Bad Ble i ber gu  v Avstri -
ji  in  tudi  letos  po tra di ci ji zma ga li. Pože li  so  bučen  aplavz  za suve -
re no oprav lje ne nalo ge  iz tipič nih rudar skih  del. Nalo ge  so
časov no  in kva li tet no opra vi li veli ko  bolje  kot čla ni dru gih  treh
avstrij skih  ekip. 

Sode lo va nje  na Berg man dl Fes tu  v  Bad Ble i ber gu  ima več let -
no tra di ci jo, kaj ti rudar ski  muzej  iz  tega kra ja  je  tako  kot velenj -
ski  Muzej pre mo gov niš tva Slo ve ni je pove zan  v tran sver za lo pod -
zem nih muze jev Slo ve ni je, Avstri je  in Ita li je. Muze ji načr tu je jo
skup ne akci je,  si izme nju je jo izkuš nje,  pa  tudi obis ko val ce. Avstrij -
ski  muzej  je  letos praz no val  že 20. oblet ni co delo va nja.

�

Lucienne
v
Luciferju

V  petek, 10. sep -
tem bra,  bo  na
ogre va ni tera si
Luci fer ja  od 19.
do 23.  ure zno va
pre pe va la Luci en -
ne.  Na  ta  način  se
ta  lokal poslav lja
od polet ja. 

�
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ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 30. avg. 2010 do 5. sep. 2010 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 30. avg. 2010 do 5. sep. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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30.avg 31.avg 01.sep 02.sep 03.sep 04.sep 05.sep

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;
Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.00
Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;
18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila;
8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila;
17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 15. septembra:

TOREK, 14. septembra:

PONE DE LJEK, 13. septembra:

NEDE LJA, 12. septembra:

SOBO TA, 11. septembra:

PETEK, 10.  septembra:

ČETR TEK, 9. septembra:

Nagrajenci nagradne križanke Trgovine  Champion, v kletni
etaži Nakupovalnega centra v Velenju, objavljene v tedniku
Naš čas, 26.8..: 
1. nagrada: Chamiponov bon v vrednosti 25  evr: Polona Belavič, Metleče
23, Šoštanj
2. nagrada: torbica Champion :Vesna Anclin, Pod smrekami 12, Šempeter
3. nagrada: torbica Champion: Matic Vajthauzer, Škale 16, Velenje
Nagrajenci naj se z osebno izkaznico oglasijo v  Trgovini Champion v kletni
etaži Nakupovalnega centra v Velenju.



Upravna  enota Ve le nje

Miran Namlić, Kidričeva c. 55 a,
Velenje in Mevlida Memišević,
Gornja Tuzla, BIH; 
Milenko Jokić, Zidanškova c. 6,
Velenje in Gordana Zver, Zidanškova
c. 6, Velenje; 
Mihael Skornšek, Skorno pri
Šoštanju 38 b in Lea Brinovšek,
Andraž nad Polzelo 70; 
Marko Perše, Cesta Františka Foita
8, Velenje in Nina Gradišar, Dvojna
ulica 8, Ljubljana; Janko Medved,

Zavodnje 3, Šoštanj in Jerneja
Pleterski, Jerihova cesta 46,
Velenje.

Štefanija Klančnik, roj. 1933,
Skorno 11, Šmartno ob Paki; Jožefa
Kolar, roj. 1942, Parižlje 39,
Braslovče; Ivan Kampjut, roj. 1930,
Cankarjeva c. 20, Šoštanj; Marija
Rejc, roj. 1919, Cesta XIV. divizije 8,
Velenje; Vincenc Emeršič, roj. 1937,
Tomšičeva c. 25, Velenje; Marija
Žagar, roj. 1928, Koroška c. 4,
Šoštanj.

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

SLOVENKA srednjih let išče delo
(pomoč starejšim in ostalim, pospravl-
janje ipd.) Gsm: 070/572-313

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

STAREJŠI moški, urejen, nekadilec,
želi spoznati ljubečo žensko staro do 65
let. Pogoj, da je voznica. Ponudbe
pošljite na uredništvo s pripisom »LEPO
NAMA BO«.
ŽENITNA posredovalnica za vse z
resnimi nameni, zastonj za mlade
gospe, ugodno za ostale ženske. Tel.:
03/5726-319, gsm: 031/836-378
PREPROST moški, sam z otrokom je
ostal, preprosto, samsko žensko bi rad
spoznal, ljubezen svojo ji dal. Gsm.:
031/860-668
ŽENSKE vseh starosti si želijo spoznati
ljubečega, iskrenega prijatelja. Tel.: 090
62 86 (1,99 eur/min) ali 03/5726-319
POKLIČITE in spoznajte svojo ljubezen.
Gsm.: 031/505-495
BREZPLAČNA spoznavanja za gospe
do 48 leta. Ugodno za ostale gospe in
moške. Tel: 03/5726-319, gsm:
031/836-378

APN moped v dobrem stanju prodam.
Gsm: 051/626-788
AVTO sheran 1.8, l. 2000, 185.000
km, 7 sedežev, prodam. Gsm: 031/657-
938

DVE gradbeni parceli v Dobrni prodam.
Gsm: 041/763-358
TRAVNIK s kletjo v Savinjski dolini pro-
dam. Tel.: 03/5471-267

PREDSETVENIK, malo rabljen, pro-
dam ali zamenjam za drva. Tel.:
03/5778-426, gsm: 031/727-606
RUSKE keglje in slivovko prodam. Gsm:
041/849-474
KORUZO na njivi, za silažo, prodam.
Gsm: 051/630-807
CIPRESE smaragd, 50 – 60 cm 3,9
evra, 80 – 90 cm 7 uvrov, prodam.
Možna dostava. Gsm: 040/578-587
KORUZO na njivi, nekaj ha, za silažo,
prodamo. Tel.: 03/7056-150, gsm:
041/317-434
BEL in rumen jedilni krompir, pridelan
ročno in brez umetnih gnojil, prodam.
Gsm: 041/216-481 ali 041/940-234
BUKOVA drva, cepljena, prodam.
Gsm: 031/517-415
ULEŽAN hlevski gnoj, jabolčnik,
medenovec, borovničevec in več vrst
žganja prodam. Gsm: 041/344-883

PODARIM nemškega ovčarja, brez
rodovnika, 5 let starega, zaradi bolezni
in starosti v družini.  Gsm: 041/819-
814
PRODAJA nesnic v nedeljo, 12. 9. od
8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02/8761-
202
DVE telički, limuzin in sivko, težki 150
in 170 kg, prodam. Gsm: 031/852-
334
BIKCA simentalca, 150 kg težkega,
prodam. Gsm: 031/398-506
PRAŠIČA, težkega od 100 do 120 kg,
prodam. Cena po dogovoru. Gsm:
031/337-201

NEPREMIČNINE

ŽIVALI

RAZNO

VOZILA

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

IŠČEM

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 

031/443-365 (AA)

ma li OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, tašče, stare mame in prababice

ANTONIJE GRUDNIK
16. 4. 1925 – 27. 8. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem,
prijateljem za izrečeno sožalje, darovane sveče in cvetje. Posebno se

zahvaljujemo zdravstvenemu osebju, reševalni službi in patronažni službi
ZD Velenje, PGD Bevče, KS Bevče, ZŠAM Velenje, DU Velenje in ZB
Velenje. Hvala Pogrebni službi Usar, g. Dragu Kolarju za izbrane besede

slovesa, g. župniku za opravljen obred, praporščakom, pevski skupini
Flamingo za odpete pesmi in trobentaču za odigrano Tišino. Hvala vsem,

ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin,
bo večno ostal.

ZAHVALA

V ponedeljek, 6. septembra, smo se poslovili od drage

JOŽICE JAUŠOVEC
1920 – 2010

Zahvala velja vsem, ki so jo pospremili na njeni zadnji poti 
na pokopališču Podkraj.

Še posebej hvala osebni zdravnici Aleksandri Žuber, 
osebju Travmatološkega oddelka Splošne bolnišnice Celje, 

duhovniku za poslovilni obred, prijateljem iz Gledališča Velenje. 
Hvala Ivanki, Silvi, Veri, Tini in Ivanki za tolažbo in pomoč.

Hčerka Cvetka z možem Silvestrom, vnuka Gašper in Urban z družinama in vnukinja Katarina.

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil dragi mož, ati in dedi

ALOJZ NAPOTNIK
23. 3. 1928 – 28. 8. 2010

Od njega smo se poslovili v ožjem družinskem krogu.
Vsem se zahvaljujemo za izraženo sožalje, darovano cvetje in sveče.

Ohranimo ga v lepem spominu.

Žena Tatjana ter hčerki Marjeta in Adreja z družinama

ZAHVALA

Zapustila nas je naša draga sestra in teta

MARIJA REJC
1919 – 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom in prijateljem za izraženo sožalje, 
darovano cvetje in sveče. Hvala Pogrebni službi Tišina, 

gospodu duhovniku za pogrebni obred in vsem, 
ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

23OBVEŠČEVALEC9. septembra 2010

Naš  čas, 9. 9. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 23

Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što vani
za va ro vanci, ob ve ščamo  vas,  da  je  tel.:
112 rezervirana  za  službo  nujne me d-
i cin ske po moči.  Na  to te le fon sko šte -
vilko po kli čite  SAMO  V NUJ NIH PRI -
ME RIH,  ko  je za radi bo lezni  ali po -
škodbe ogro ženo ži vlje nje  in  je po trebno
ta koj šnje ukre pa nje  ekipe  za  nujno me -
di cin sko po moč. Po go vore  na  tej šte -
vilki sne mamo.  Za in for ma cije  v  zvezi
z reševalno  službo kli čite  na te le -
fon sko šte vilko 8995-478, de žurno
službo  pa  na 8995-445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova
1. Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
re cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob
ne de ljah  in dr žav nih praz ni kih  je or -
ga ni zi ran od mor  za ko silo  od 13.00
do 14.00, te le fon 898-1880.

11. in 12. 9. – Vesna Pupič-
Gaberšek, dr. dent. med. (dežurna
zobna ambulanta, ZD Velenje,
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600. Delovni čas:
ponedeljek - petek od 7.30 do 18.
ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA



Kar  ni
zapi sa no,
se  ni
zgo di lo

V spo min  na dogod ke,  ki  so  se
zgo di li  na  naših  tleh  pred 19  leti,
Območ no zdru že nje vete ra nov voj -
ne  za Slo ve ni jo  v sode lo va nju  z zve -
zo slo ven skih čast ni kov Vele nje  in
območ nim zdru že njem  SEVER  za
celj sko področ je vsa ko  leto orga ni -
zi ra dru žab no sre ča nje. Letoš nje  je
bilo  v sobo to  ob res tav ra ci ji Jeze ro
v Vele nju. Slav nost ni govor nik,
direk tor gene ral šta ba Slo ven ske voj -
ske, bri ga dir Vla di mir  Maher,  je  v
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Tatjana Podgoršek

»Če  bo  vse  po sre či,  bomo pri hod nje  leto
poto va li  ’H kore ni nam’,«  so deja li  lani orga -
ni za tor ji tra di ci o nal nih izle tov  z vla kom  -
Turis tič no druš tvo Šmar tno  ob  Paki  in Slo -
ven ske želez ni ce.   Kljub  temu  da  so neka -

te ri sto pi li  ob  stran  iz  sebi zna nih raz lo -
gov,  se  je  to  prvo sobo to  v sep tem bru  tudi
zgo di lo. Bli zu 180 pot ni kov  iz Savinj ske
sta tis tič ne regi je  se  je »poda lo  po  tirih«  na
avstrij sko Koro ško, natanč ne je  v  kraj Mari -
ja Saa l (Gospa Sve ta). Orga ni za tor je ma  je
pri  tem poma ga la Obči na Gor nji  Grad,  ki

že  dalj  časa sode lu je  z obči no Mari a Saa l. 
Pisa na dru šči na,  v kate ri  je  bilo  malo

zna nih obra zov  s prejš njih izle tov,  se  je
odpra vi la  H kore ni nam  z raz lič ni mi pri -
ča ko va nji. Neka te rim  je  šlo  bolj  za dru že -
nje. Dru gim  za  to,  da  bi vide li kam ni ti voj -
vod ski pres tol  z dve ma sede že ma  na Gos -
pos vet skem  polju,  kamor  so  se odpe lja li  z
avto bu si,  kraj in- cer kev  pri Krn skem gra -
du,  kjer  je naj ver jet ne je prvot no  stal knež -
ji  kamen,  pa cer kev  sv. Modes ta, are no  ob
robu Gos pos vet ske ga  polja,  ki  jo obnav -
lja jo, neka te ri  še  muzej  na pro stem  na ome -
nje nem  polju. Tret ji  so sobo to  s spre jem -

lji vim  vre me nom žele li izko ris ti ti  za dru -
že nje pri jet ne ga  s korist nim. 

Odvis no  od pri ča ko vanj  je  vsak naj brž
tudi »oce nil«  izlet. Neka te ri  si  ga  bodo
zapo mni li  po vide nem,  po   tem,  da  so izlet -
ni kom  na želez niš ki pos ta ji izre kli dob ro -
doš li co  župan obči ne Mari a Saa l  in tri o,
sestav ljen  iz pri let nih fan tov,  da  je  na želez -
niš ki pos ta ji vihra la  na dro gu  poleg avstrij -
ske  tudi slo ven ska zastava,  ki  so  si  jo gos -
ti te lji spo so di li  na slo ven ski amba sa di  v
Celov cu. Pozor nej šim zago to vo  ni  ušlo  to,
kako  je nji hov  obisk osre čil tis te,  s kate ri -
mi  so  se sre ča li  in  s kate ri mi  so lah ko  ti

govo ri li slo ven sko. Gor nje graj ski  župan
Stan ko Ogra di  in sku pi na Zgor nje sa vinj -
čank  si  ga  bo zapo mni la  po pri za de va njih,
da  bi poro či le Ogra di ja,  a  se  možak  ni  dal.
Tudi  kolač,  ki  so  ga gos ti te lji raz de li li izlet -
ni kom  ob povrat ku pro ti Slo ve ni ji,  je  bil
znak pozor nos ti  in zado volj stva  ob tolik -
šnem obis ku Slo ven cev  na avstrij skem
Koroš kem. 

Smeh,  ki  se  je raz le gal  v bifej skem vago -
nu  in  v mar si ka te rem kupe ju  na vla ku,  je
dal slu ti ti,  da  je  bila veči na zado volj nih,
da  je  izlet izpol nil nji ho va pri ča ko va nja.
Orga ni za tor ji upa jo,  da pre ma lo  kuhan
fižo l  v riče to vi eno lon čni ci,  nad  čemer  so
men da toži li neka te ri,  le-teh  ne  bo odvr -
nil  od  tega,  da  se pri hod nje  leto  ne  bi poda -
li  na 16.  izlet  z vla kom.  Tokrat  na juž no
mejo  -  v Met li ko ozi ro ma Črno melj.  Ali
dru gih,  ki  so toži li  nad neko li ko viso ko
ceno izle ta. Mor da  bodo pri hod nje  leto
lokal ne skup nos ti zno va pri mak ni le kak šen
evro.  Letos  ga  namreč  niso.  Bo  pa zago to -
vo  med izlet ni ki pri hod nje  leto sku pi na
šes tih Angle žev,  ki  so letoš nje ga naš li  na
inter ne tu  in  se pri ja vi li.  Kot  so pove da li,  so
ime li ome nje ne ga  dne  na  voljo  dve mož -
nos ti:  obisk Dan ske  ali  izlet  z vla kom  na
avstrij sko Koro ško. Izbra li  so sled nje ga.
Ni  jim  bilo  žal,  zato  bi žele li  biti  na vla ku
tudi  prvo sobo to  v  sep tem bru 2010. Zgo -
vor ne  so  bile  tudi bese de Pol ze lank,  ki  so
ob izsto pu  z vla ka deja le: » Ni pomemb -
no,  kam gre mo. Pomemb no  je,  da gre mo
z vla kom  in  da  se ima mo  lepo.  Na svi de -
nje pri hod nje  leto«. 

�

Boga tej ši  za
pet  vozil
Ves na Glin šek

»Na  eni stra ni vozi la pome ni jo zahva lo jamar -
jem  za nji ho vo dose da nje  delo,  saj  smo ponos -
ni  na  vse,  kar  so opra vi li  v pre te klos ti  za var nost
slo ven skih držav lja nov,  po dru gi stra ni  pa  so
vozi la moti va ci ja  za  delo  naprej.  Vemo,  da  so
jamar ji pro sto volj ci,  torej svo je pro fe si o nal no
oprav lje no  delo opra vi jo pro sto volj no.  Zato  so
pri  tem  za nji ho vo  delo pomemb ni pred vsem
nasled nji dejav ni ki: šte vil nost, izobra že va nje,
uspo sab lja nje  in oprem lje nost.«  S  temi bese da -
mi  je gene ral ni direk tor Ura da Repub li ke Slo -
ve ni je  za zašči to  in reše va nje mag.  Boris  Balant
nago vo ril zbra ne  na sve ča nos ti  v  Hudi luk nji.  Pri
jamar ski  koči  so  v sobo to  namreč Jamar ski reše -
val ni služ bi Slo ve ni je pre da li  v upo ra bo  pet
vozil.  Ta  so  šla  v  roke  služb  po  celi drža vi,  v
Novo mes to, Ljub lja no,  Kranj  in Tol min,  eno
vozi lo  pa  je osta lo  tudi  v Vele nju.  Ob  tem  Balant
doda ja: »Pouda ri ti  moram,  da nalož ba  ni pome -

ni la nove ga naku pa,  kar pome ni,  da  so  ta vozi -
la rab lje na.  To  se  nam  zdi naj bolj smi sel no  in
raci o nal no.  Poleg  tega  pa  je pomemb no pred -
vsem dej stvo,  da jamar ji  za var nost  naših držav -
lja nov  ne name nja jo  več last nih sred stev.«

Slo ves nos ti  so  se ude le ži li lju bi tel ji  jam, pred -
stav ni ki jamar skih druš tev, jamar ji, jamar ski
reše val ci,  poleg  mag. Balan ta  pa  sta  jih nago vo -
ri la  tudi pred sed nik Jamar ske zve ze Slo ve ni je
Vido Kre gar in vod ja jamar ske reše val ne služ -
be Raj ko Bra čič. �

Nova vozi la Jamar ske služ be Slo ve ni je.

S sre ča nja … (Sta ne  Tepej  je  prvi  z des ne.)

Več kot le turisti
Prihodnje leto z vlakom k južnim sosedom

V bifeju vlaka je bilo skoraj vedno  polno

Končali šaljivo
Praznovanje Krajevne skupnosti Šentilj 

Vesna Glinšek

V nede ljo  so  v Šen ti lju zaklju či li
svoj praz nik,  ki  so  ga poi me no va li
Šen tilj ski  teden.  A tra jal  je prav za -
prav  kar  tri ted ne.  Z dogod ki  so
zače li  že  v sre di ni mese ca avgus ta.
Kra ja nom  so ponu di li pes ter  izbor
raz lič nih dejav nos ti: kole sar je nje,
prvo sre ča nje upo ko jen cev, gasil -
sko vese li co, otroš ki  živ  žav, rus ko
keglja nje, nogo met ni tur nir, odboj -
ko … Zaklju či li  so neko li ko  bolj šalji -
vo,  a  s pri o ku som tek mo val ne ga
duha.  Na tam kaj šnjem igri šču  so
za  vse zasel ke  v kra ju pri pra vi li
sklop zabav nih  iger,  ki  jih  je orga -
ni zi ra lo Kul tur no pro svet no druš tvo
Franca Šraj nerja iz Šen tilja. Nje go -
va  nova pred sed ni ca Mag da Stvar -
nik, zame nja la  je  Emo  Gajšt,  je
pouda ri la,  da  so  igre name nje ne pred vsem spros tit vi. » Gre  za tek mo va -
nje  med zasel ki,  igre  pa  so raz lič ne. Nji hov glav ni  namen  je med se boj -
no dru že nje, seve da  v  duhu sode lo va nja,  zato zma ga  ni naj po memb nej -
ša.  Igre  so  tako zas no va ne  za spros ti tev,  saj  smo  malo  mokri,  malo  smo
nerod ni,  malo smeš ni …  Kljub  temu  so neka te ri  malo  bolj tek mo val no
nas tro je ni.«  Izmed sed mih tek mo val nih  ekip  se  je naj bo lje odre za la eki -
pa  iz  Laz,  na dru gem mes tu  so  bile Arna če, tret je mes to  pa  sta  si deli li
Silo va  in Lož ni ca.

�

V okvi ru sre ča nja jamar jev, kate re ga  del
je  bila pre da ja  vozil,  so jamar ji izved li delav -
ni ce  in pre da va nja  o  var stvu kraš kih  jam,
in  sicer  v okvi ru pro jek ta Var stvo kraš kih
jam  in  virov pit ne  vode. Ta je pod prt  je  s
sub ven ci jo Islan di je, Lih ten šta jna  in Nor -
veš ke pre ko Finanč ne ga meha niz ma  EGP
in Nor veš ke ga finanč ne ga meha niz ma. Sre -
ča nje jamar jev  je finanč no pod pr la  tudi
MOV.

Direk tor gene ral šta ba

Slo ven ske voj ske bri ga dir

Vla di mir  Maher: »Naj ra je  se

spo mi njam dogod kov,  ki  so

pri nes li samo stoj no drža vo

Slo ve ni jo.«

Magda Stvarnik: »Sprostitev

– ta je pri naših igrah

najpomembnejša.«

Smučanje s tremi smučmi ni bilo najbolj enostavno.

Simbolike vlaka ni manjkalo: s sprejema na železniški postaji ob prihodu

blizu 180 potnikov

svo jem nago vo ru pose bej izpo sta vil:
» Pred 20  leti,  torej  leta 1990,  ko
smo prav za prav zače li aktiv no sti
za osa mo svo ji tev Slo ve ni je,  in  v  letu
1991  v  sami voj ni  se  je zgo di lo mar -
si kaj.  Nekaj dogod kov  je  bilo pri -
jet nih, veli ko  več tis tih  z gren kim
pri o ku som.  Sam  se naj ra je spo mi -
njam tis tih,  ki  so  nam pri nes li samo -
stoj no drža vo.  In  na  to  smo lah ko
še pose bej ponos ni.  Zdaj  pa  je  naša
nalo ga  ta,  da  vso doga ja nje pre ne -
se mo  na mlaj še gene ra ci je,  na pri -
ja te lje  in  na tis te,  ki  se  takrat  še  niso

rodi li.« Pred sed nik Območ ne ga
zdru že nja Sta ne  Tepej pa  je  ob  tem
izpo sta vil pred vsem dej stvo,  da  je
spo mi ne tre ba zapi sa ti. »Piši te! Spo -
mi ni zaen krat osta ja jo,  a več no  ne
bodo žive li.  Zato  si  jih zabe le ži te.
Sta ri  rek,  kar  ni zapi sa no,  se  ni zgo -
di lo,  namreč  še  kako  drži.«

Tra di ci o nal no 19. sre ča nje  je
sprem ljal  tudi kra tek kul tur ni pro -
gram.  V  njem  sta sode lo va li Rudar -
ska god ba  na piha la  in pev ka Alek -
san dra Cav nik.

� Ves na Glin šek


